
FS 1

Fairsandliste 162Bremer Comic
M
af

ia

Über 750 Yps mit 
Gimmick neu im Angebot.
Gesonderten YPS-Shop auf 

comicmafia.de
unbedingt besuchen!

https://www.youtube.com/@ComicMafia-HB
https://www.comicmafia.de/diverses/yps-mit-gimmick.html


FS 2

Bei Dir Komplettsatz in fantastischer Erhaltung
Ehemals Sammlung Krumm. 1-52 komplett

In der Regel haben die Hefte kaum Mängel. Hier
und da sind die Klammern vielleicht nicht

hochglänzend oder am Falz ist eine Winzigkeit zu
bemängeln. Ob es auf diesem Planeten einen noch
besseren Satz gibt ist anzuzweifeln. Aufgrund der
Größe und der Papierbeschaffenheit kommt selten
mal ein sehr gutes Exemplar auf den Markt. Hier

nun gleich die komplette Reihe.
Preis: 2490,— Euro

Comicforum Sonderband - 100 Jahre Comic
Dicker Band in guter Erhaltung. Rückseite mit

kleiner Knickspur. 12,-
Bestie ist tot (Hardcover) 12,—

Buck Rogers in the 25th Century (englisch) 15,—
Comicwelt des Frank Frazetta nur 15,—

Nur tolle Zustände!

Donna HC Liberatore 8,—
Tolkien Jahre Bildband 8,—

2er Set Shelton: WonderWartHog (alt) und Fat
Freddy TB. Set 20,—

17 Gesichter der R. Crumb (alt) 25,—
50 Klassiker Comics (Sekundär Gerstenberg

Visuel) 12,—

Etwas von ALLEM!
100 Jahre Comic Strips. Carlsen. 2 HC im
Schuber. Guter Gebrauchtzustand: 22,—

Destroy - Riesieges Superheldenheft in toller
Erhaltung für 10,—

4 Punisher Alben von Bastei im Paket. Schöne
Zustände. Set nur 14,—

Möbius Hardcover - Geheimnisse des Incal. Sehr
gute Erhaltung. Nur 7,50

Nur gute Zustände
2er Set von Raymond Briggs nur 10,—
Verwirrung des J. Antoine 1-3 nur 15,—

Crepax Doppelband (leicht nachgedunkelt) 24,—
Rächende Diamanten (HC) nur 15,—

Nur prima Zustände:
Spider-Man - Welt des Netzschwingers HC mit

SU nur 12,—
2er Set Die andere Welt (Arboris HC) nur 15,—

2er Set Fantasy Bildbände: Mekanika und
Mirror of Dreams nur zusammen 12,—

Nur sehr schöne Zustände:
Adele 1-4 Calsen nur 24,—

Star Fantasy alle fünf Ausgaben nur 12,90
Im Schatten des Neumondes 1-6 nur 34,—

Reise ans Ende der Welt 1-8 nur 75,—

Nur tolle Zustände:
25 Jahre Sammlung Struwwelpeter-Hoffmann

Frankfurt. HC nur 12,-
Helnwein Die Katastrophe SC 12,-

2er Set Bildbände von Klaus Dill (HC) Set 29,-

Nur tolle Zustände:
Jimmy das Gummipferd (dicker Band) 28,—

Mecki - Einer für alle SC nur 12,50
Thanks Carl HC nur 12,—

Nur tolle Zustände:
Kunst des Comic-Sammelns HC 30,—

Erich Ohser Gesamtwerk - Viel Vater und Sohn
dicker SC 24,—

Julius Patzenhofer HC 15,—
Die neue Ordnung (Melzer HC) 12,-

Reisende im Wind (Carlsen) 1-5 komplett 1.
Auflage Toller Zustand. Nur: 39,—

Barelli 1-4 komplett in super Zuständen nur 24,—
Grimon Lederhandschuh 1 und 2 im Set nur 6,90

Cori der Schiffsjunge 1-4 komplett. Wie alles
andere auch super im Zustand. Set: 24,—

Rest vom Fest zum Festtagspreis:
Dicker Lupo HC, Comicjahrbuch 1989, Mickeys
Drawing Class, Donald Enthausenedition 1, 2x

Anders und Co. , Oliver und Co, Hägar, Peanuts,
WaltDisney Cinema, World of Pont und 3 große

Donald Tüten. Alles zusammen nur 20,—

Unter Katzen (HC mit SU) Umschlag mit leichtem
Produktionsmangel. Preis: 10,—

Douglas Adams - Das Leben, das Universum und
der ganze Rest (HC) 12,—

Douglas Adams: Restaurant am Ende des
Universums (HC) 12,—

Meine Tassen im Schrank - Depressionen,
Michelangelo und ich. 8,—

Liv Strömquist - Der Ursprung der Welt 8,—
Don Martin Taschenbuch 1 Z(1-2) 8,—
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3er Set Robert Crumb in toller Erhaltung:
Heldenleben SC, Endzeitcomics HC und YumYum

HC, Set nur 44,-
3er Set HC Jacques Gallard nur 25,-

5er Set HC von Schuiten (alle Arboris Verlag)
Top Zustände. Set nur 33,—
Seltene alte PopArt Comics:

Glamour Girl im Zustand 2 für 33,-
Supermädchen Kleinformat in sehr guter

Erhaltung nur 33,—
Orphi und Euro Zustand 1-2 für 33,—

Albenreihen in prima Erhaltungen:
Trigan 1-5 nur 20,—

Sambre - Krieg der Augen 1-3 nur 12,50
Erben der Sonne 1-3 nur 12,50

Auf der Suche nach dem Vogel der Zeit 1-4 20,-

Englische Ausgaben in super Zuständen:
Little Sammy Sneeze - Box - All Sunday Comics

1904-1905. Winsor McCay Preis nur 48,— Euro
Winsor McCay - Early Works 1&2 im Set nur 28,-

Super Erhaltungen:
Bart Simpson 1-30 nur 39,—
Krusty 1-3 komplett. Nur 5,—

Super schöne Alben:
Circus Jacobi HC 1-3 nur 15,—

Sechs Freunde und ein Hund HC 1-3 nur 15,—
Fanny Raf und Angelo 1+2 HC nur 10,—
Träume des kleinen Robin 1-3 nur 12,—

Tolle Alben in super Erhaltungen:
Sweet Gwendoline Erstauflage mit SU. Obere
Schnittkante etwas fleckig Softcover nur 59,—

Phoebe Zeitgeist (Brumm) 35,-
Träume des Casa 20,—

Wahnsinn und Feinsinn HC 28,—
Pogo 12,—

Tolle Zustände:
3 Alben der Reihe Comics für Erwachsene 12,—

Gefährten der Dämmerung 1-3 Erstauflage
kompl. für 24,—

Prof. Palmboom 1&2 zusammen 6,90
Britta und Colin 1-6 zus. nur 39,—

2er Set Tarzan. Hethke HC 1940 und Tarzan of
the Apes SC Englisch Pan 1973. Gute Zustände.

Set nur 18,—
Storm - Die Welten von Don Lawrence - XL HC

Ehapa. Tolle Erhaltung nur 10,—
Rocketeer HC Hethke. Tolle Erhaltung nur 18,—-

Bildband - Schöne und das Biest von Chris
Achilleos in toller Erhaltung nur 7,50

Ideenhändler 1-4 komplett
in toller Erhaltung nur 29,—

Louis Lerouge 1-5 komplett in sehr schönen
Zuständen nur 29,—

Cartland Softcover 1-5 des Splitter Verlages.
Super erhalten geblieben. Set nur 29,—

Abenteuer von Jo, Jette und Jocke (bis auf eine
Ausnahme alles 1.Auflagen) Super Zustände.

Set: 89,-

Kleinigkeiten mit Seltenheitsfaktor:
Dagobert Duck Ferienspass 2 (Remus) mit vielen

losen Beilagen. 15,—
Fix und Foxi Schülerkalender 8,-

TKKG Kalender 1991 unbeschrieben (selten) 45,-
2er Set Remus Rubbelklack. Geister und
Schatzsuche (beide unbespielt) Set: 12,—
6 x Abenteuer von Spirou (quer) nur 49,—

Alles toll im Zustand

Portikus Modellform-Maschine aus dem Jahr
1910 - Für die Herstellung von Bauten in ver-

kleinerter Maßstab.Traumhafter Erhaltungszustand
für ein Exponat dieses Alters. Selbst Google findet

zu diesem Produkt nichts . Brutal selten. Im
Originalkarton mit Anleitungsheft. Karton ca. 52 x

38 cm. Preis: 145,— (Ein Schnäppchen!!!)

Rex Danny Sammelbände in spektakulärer
Erhaltung. So fantastisch haben wir die Ausgaben

zuvor noch nie gesehen.
Nummer 1 ist unten rechts ganz leicht gestaucht
und dort, wo man das Album aufblättert hier und
da leichte Fleckchen. Dennoch ein Exemplar, das

so schnell so prächtig nicht wieder kommt.
Preis: 120,—

Nummer 2: Auch mit leichten Fleckchen dort, wo
man das Album aufblättert. Sonst quasi

druckfrisch. Preis: 200,—
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Felix der lustigste Kater der Welt Bastei
Clubartikel der höchsten Seltenheitsstufe

Uns war dieser Clubartikel bislang gänzlich
unbekannt. Dies könnte daran liegen, dass

man stolze 18 Sammelarken einsenden mußte, um
diese vom Verlag zu erhalten.

Piccologröße. Zum Aufklappen. Alle Schiebebilder
unbenutzt. Ein WAHNSINNSTEIL!
Tolle Erhaltung. Preis: 1000,— €

Bastei Verlag Hardcover Sammelbände
unterschiedlicher Serien. Hier im Video

ausnahmslos Ausgaben in sehr guter Erhaltung.
Die genaue Auflistung findet Ihr in der Rubrik

Großbände. Dort unter den jeweiligen
Seriennamen.

Alte Teddybären (50er/60er Jahre)
Wir sind im Stofftierbereich keine wirklichen
Experten. Wir denken es handelt sich nur um

Bären der Marke Steiff. Eventuell ist auch mal ein
Hermann Bär dabei. Keine Knöpfe und Fahnen
mehr vorhanden. Deshalb ist die Zuordnung für

uns nicht leicht. V.l.n.rechts:
- stehender Bär mit 20 cm Länge. Sehr schön im

Zustand. 24,— Euro
- 32 cm Bär mit funktionierender „Stimme“ Schön,

aber etwas bespielt. 60,— Euro
- 40 cm Bär. Etwas bespielt Dennoch noch recht

gut im Zustand. Preis: 50,—€
- 25 cm Bär. Stimme defekt. Sonst sehr schön.

Preis nur 45,—€

3er Set Bü cher ü ber Marilyn Monroe.
Dabei: Wahrheit über ihr Leben und Sterben, Eine
Biografie (Maurice Zolotow) und Das Ende, wie es

wirklich war. · Paket: 15,-- €
Der rote Korsar (Traumwelt Kino....) 8,-- €

2er Set Harold Lloyd Bücher (Wolfram Tichy) und
einmal “Über sie lachten Millionen”. Set: 12,-- €

Golden Age of Cinema Lobby Cards 8,--€

Hörzu Kunststoffwerbeleuchte in Form eines
Fernsehers (70er Jahre) RARITÄT

Einzig und bekanntes Exemplar!
Ca. 58 x 41 x 18 cm. Beleuchtung funktioniert 1A.
Oben am Kunststoffbildschirm ein kleiner Sprung

von ca. 6cm. Sonst wirklich schön erhalten
geblieben. Bei unseren Recherchen konnten kein

weiteres Exemplar entdecken. Preis: 425,— €

Star Wars Sonderbände des Panini Verlages zu
Schnäppchenpreisen Wir haben einen kleinen

Lagerbestand übernommen und geben diesen hier
nun günstigst an Euch weiter. Folgende Nummern

sind vorrätig: 2,3,4,5,6,7,9,10,11,12,13,14,15,
17,18,19,20,21,25,28,32,34,38,40,41,43,44,45,46,4

7,49 und 50.Alles sehr schön im Zustand.
Preis pro Stück NUR 6,90

Folgende weitere Nummern sind vorrätig:
1,16,22,23,24,29,30,31,33,35,37,42,55,56,57,58,
59,62,64,65,66 und 68. Auch alles sehr schön im

Zustand. Preis pro Stück NUR 9,90
Folgende weitere Nummern schenken wir Euch

fast: 26,27 auch beide toll erhalten für nur je 4,90

20 Hefte der Reihe Filmpalette
Ein Heft mit Brigitte Bardot Cover. Alles 50er
Jahre. Set: 49,-- € Mehrere alte Filmkalender.

Leider ohne Deckblätter und nur aus losen Seiten
bestehend. Ungeprüft.

Deshalb im Paket nur 6,-- €
Filmspiegel Heft 1&2 aus dem Jahr 1948. Set 16,-€

Alles (außer die Kalender) schöner Zustand

Jerzy Toeplitz: Geschichte des Films 1, 2 und 4.
Set: 12,-- €

Geschichte des Films im 3. Reich. 8,-- €
2er seltener japanischer Bildbände.

Bogart und Monroe: Set 40,-- €
Romy Schneider

Heyne Film Taschenbuch 10,-- €
ALLES gut und sehr gut im Zustand!

Nick Grossband 1 (Lehning)
Nahezu perfektes Heft. Unten im Falz ein winziges

Risschen (1,5 mm) durch stumpfe
Schneidemesser. Sonst brilliant. Preis: 2500,- €

Disney Animation - The Illusion of Life (dicker
HC mit Schutz-umschlag) Etwas fleckig an der

oberen Schnittfläche. Sonst sehr schön. Preis: 32,-
Designing Disneys Theme Parks - HC mit SU
Selten zu finden. Toller Zustand. Nur 65,— Euro

Wer ist Carl Barks (SC Neff Verlag) Dicker Band.
Sehr schön im Zustand. Nur 24,—

Micky Maus Bilderbuch - Englisch. Souvenir
Aniversary Edition. HC. Toller Zustand. 12,—

Sekundärliteratur Grosspaket zum
Disneycosmos

Sammelbares aus der Welt von Micky HC, Der
Bücherdonald 1, Ducks - Psychogramm HC,
Disney Comics 75 Years of Innovation, Micky

Antiques, Carl Barks Bilder aus Entenhausen, Carl
Barks and the Disney Ducks, Carl Barks

Unexpurgated, Donald Duck live, Walt Disney
Genie im Zwielicht und der extrem dicke und

schwere HC The Art of Walt Disney - From Mickey
to Magic Kingdom (Hier der Kunststoffumschlag

leider stark beschädigt) Alles sonst schöne
Zustände. Set nur 49,—

Nur sehr gute Zustände:
im Comic vereint - Geschichte der Bilder-

geschichten (HC + SU) Andreas Platthaus Nur 12,-
Barks Bear Book (englisch) 24,—

Comics - Vom Massenblatt zum multimedialen
Abenteuer. 12,-

The Art of Walt Disney - From Mickey Mouse to
the Magic Kingdoms. English. Dicker HC mit SU

Christopher Finch. Nur 20,—

https://youtu.be/smohv-VItCA
https://youtu.be/sSMx-rnQtH4
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Disney Konvolut mit XL Donald Tüte
Enthält 3 Pappen von Kellogg Smacks, 2,Mappen

aus MM, 3 Pappen 35 Jahre lustige
Taschenbücher, einen Stadtplan von Entenhausen,

2 Zettel Museum Steinhuders und den
großformatigen Kurz-Report Überall ist

Entenhausen. Gute Erhaltungen. Set: 18,-

Nur prima Zustände:
Donald Duck HC 50 Jahre nur 12,-

Duckula und seine Freunde HC nur 12,-
Frohe Weihnachten mit MM. HC 8,-

Donald Duck englisch Harmony Books HC plus
SU nur 12,-

Nur sehr gute Zustände:
Ich Donald Melzer Verlag 1+2 komplett für 24,—
Ich Dagobert Melzer Verlag 1+2 komplett für 24,-

Carl Barks Biographie HC nur 15,-
Thanks Carl HC nur 12,—

Tolles Disney Paket mit über 15 Teilen
Abenteuer aus Dagoberts Schatztruhe 1-6, Micky

Maus Nachdrucke, 60 Jahre Donald, zum Geburts-
tag viel Glück Donald, Donald Klassik Album 1 HC.

Nur gute und sehr gute Zustände. Set: 24,—

3er-Set sehr alter Cinderella Anstecknadeln
Hier gleich die ganze „Reihe“ komplett in toller

Erhaltung. Paket-Preis: 75,-- €

Uncle Scrooge Mc Duck - His life and times!
Luxus. Leder. Mit limitierter Litho.

US-Ausgabe, die sich auf den ersten Blick in
einem fantastischen Zustand befindet. Wäre dies

wirklich so, würden wir ca. 1000,— Euro
veranschlagen. Hier hat die obere Schnittfläche

allerdings einige Fleckchen. Deshalb nur 555,— €

50er Jahre Anstecknadeln zu Inventurpreisen:
- Cinderallakutsche 12,—

- Cinderalla Tanzszene 18,—
- Cinderalla Kutschenmotiv rund 12,—

- Peter Pan 12,—
- Pinocchio 12,—

Nur sehr gute Zustände

Inventur Anstecknadelpaket mit 15 Nadeln.
Schöne Erhaltungen. Set: 34,— Euro

Lehning Anstecknadeln in tollen Zuständen:
- El Bravo 350,—
- Carnera 25,--

Lehning Anstecknadeln in tollen Zuständen:
- Falk 60,--

- Fulgor 170,—
- Marco 60,--

Lehning Anstecknadeln in unterschiedlichen
Erhaltungen: v.l.n.rechts

Akim erste Serie in sehr schöner Erhaltung 250,-
Jim in sehr schöner Erhaltung 350,-

Akim 2. Serie (Rottöne verblichen) 40,--

Lehning Anstecknadeln mit leichten
Farbproblemchen:

Jezab (Orange ist nicht ganz satt) 65,—
Tibor Club (leichter Grünstich und roter Schriftzug

nicht ganz satt) 18,-
Bill Club (Jacke nicht ganz satt rot) 30.-

Anstecknadeln, die es so nie gab! Alle auf der
Basis der Original alten Carnera Nadeln. Top-

Zustände:
- Kit 45,—

- Roy Stark 45,—
- Fenrir 45,—

- Arizona Bill 45,—
- Buffalo Bill rot 45,—
- Ralf der Scout 45,—

Anstecknadeln, die es so nie gab! Alle auf der
Basis der Original alten Carnera Nadeln. Top-

Zustände:
- Blitz 45,—
- Ulf 45,—

- Raka 45,—
- Terry Star 45,—
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Anstecknadeln, die es so nie gab! Alle auf der
Basis der Original alten Carnera Nadeln. Top-

Zustände:
Tyros: 45,—
Ork: 45,—
Ukar: 45,—

Buffalo Bill gelb 45,—

Anstecknadeln, die es so nie gab! Alle auf der
Basis der Original alten Carnera Nadeln. Top-

Zustände:
- Gert 45,—

- Rocky 45,—
- Kleiner Falke 45,—
- Blauer Pfeil 45,—

Anstecknadeln, die es so nie gab auf Original
Tarzan Mondial Trägermaterial. (Keine Wäscher

Motive)
Sigurd 45,— Blitz 45,— Nick 45,—

5er-Set hollä ndischer
Fix und Foxi Anstecknadeln

Hier mit wichtigen Köpfen der Weltgeschichte. Alle
prima im Zustand. Komplettpreis: 45,-- €

Fix und Foxi Clubnadeln
in holländischer Version. Tolle Zustände.

Blau: 18,- € Gelb: 25,-€

Billy Jenkins Raritä ten von großer Seltenheit
a) Original Hochglanzfoto (ca. 23 x 30 cm) von Billy
Jenkins mit handschriftlichen Grüßen und Signatur.

Datiert 1937! Uns ist kein weiteres Foto in dieser
Art bekannt. Absolutes Unikat. Schöner aber nicht

perfekter Zustand. Da es sich hier quasi um ein
Unkat handelt, ist fast jeder Preis eigentlich zu

günstig. Ein museales Stück.
b) Billy Jenkins Postkarte mit kleinem Fleck rechts
neben dem Kopf. Vorkrieg. Knickspur entlang des

linken Randes. Z(2).
c) Billy Jenkins Postkarte mit Greifvogelmotiv.
Oben zwei Einrisse von ca. 1cm. Signiert. Ca.

1936. Zustand (2)
ANGEBOTSPREIS für alle drei Artikel

zusammen NUR 199,-- €

XL Paket SF und Fantasy Romantaschenbücher
im Paket

Das Foto zeigt eine Beispielkiste. In einer braunen
Bäckereikiste stehen jede Menge gut erhaltene

Bücher eng an eng. Von diesen Kisten erhält jeder
Besteller den Inhalt von zweien. Ca. 20 Kilogramm.

Jedes 2er-Kistenpaket ist anders bestückt. Wir
haben von einem Händlerkollegen einige hundert
dieser Kiste übernommen und verkaufen diese

jetzt genauso, wie sie in seinem ehemaligen Lager
von uns aufgefunden wurden. Der Inhalt 2er Kisten

kostet Euch nur 59,90 € inklusive Porto. 20 Kilo.
Nur SF und Fantasy. Absoluter Kauftipp!

Zwei dicke gebundene Bü cher mit Zeitschriften
im Paket.

„Neue Illustrierte 1948“ und „Deutsche Illustrierte
1958“. Verlagsbuchhandlungen. Z.T ohne

Titelbilder. Set: 24,-- €
Sammelbilderalbum „Das doppelte Lottchen
“ (Elbgau) mit extrem seltenen losen Beilagen-

zettel. Gute Erhaltungen. Preis: 25,-- €
Onkel Toms Hütte Filmbildband in guter

Erhaltung. 8,-- €
Grafische Träume 800 Filmplakate in einem Buch

(HC) 18,-- €

Uniformen im Neuen Deutschland (Aviatik
Zigaretten Breslau)

Eines der wohl seltensten Sammelbilderalben
überhaupt. Zeigt unter anderem unzählige

Uniformen der Wehrmacht. Museales Stück. Für
wissenschaftliche Arbeiten zum Thema förmlich ein

Muss. Sehr schöner Erhaltungszustand. Trotz
kleinem Knick auf der Rückseite. Preis: 1450,- €

Zeppelin Sammelbilderalben 3 - LZ 129
Hindenburg

EXTREM seltenes Zigarettenbilderalben.
Vollständig. Auch der oft fehlende Plan hinten im

Album noch enthalten. Hier und da kleinere
Mängel. Preis: 950,—

Les tresors de Spirou 1938-1968 HC für 20,—
Les tresors Spirou et le cirque HC 20,—

Le Journal de Spirou 1938-1988 (edel gefertigt)
HC für 75,— Alles top im Zustand

Tarzan 1-209 in fantastischer Erhaltung.
Ehemals Sammlung Krumm. Unzählige Hefte

besser als Zustand 1. Vielleicht der beste
überhaupt noch existierende Satz. Hier muss man

sicherlich nicht mehr wirklich austauschen.
Heft 1 und 2 auch als Zweitauflage zusätzlich

dabei. Preis: 15.000,- €

https://youtu.be/_jHbUN1V6fE
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Alben in toller Erhaltung von Herge:
Tim im Land der Sowjets Erstauflage 18,—

Oder höhere Auflage für 12,—
Schwarze Insel (Klassik) Erstauflage 18,—

Aus Herges Archiv 65,—

Nur Hardcover:
Tim Alphakkunst mit Extraheft 40,-

Tim Alphakunst Z(2) mit Extraheft 24,-
Doppelband Einhorn/Rackham 12,-

Tim der pfiffige Reporter (Casterman)
Geheimnisvoller Stern 2.Auflage. Abrieb. Ecken

offen. Rücken gut, aber unten abgeschabt. Innen
alles fest! Zustand: 2 Preis: 250,--

Tim der pfiffige Reporter (Casterman)
Im Reich des schwarzen Goldes

1.Auflage. Hier und da etwas berieben. An der
oberen rechten Ecke etwas mehr dieses Beriebes.
Sonst sehr ansprechend. Zustand 1-2. Preis: 850,-

Tim der pfiffige Reporter (Casterman)
Krabbe mit den goldenen Scheren 3.Auflage.

Überdurchschnittlicher Band. Etwas Abrieb. Sonst
nur hier und da kleinere Mängel. KAUFTIPP

Zustand: 1-2 Preis: 450,--

Tim der pfiffige Reporter (Casterman)
2. Auflage mit 11 Titeln auf der Rückseite. Oben

links unter der Bordüre mit einer farblichen
Ausbesserung. (Siehe Detailbild). Rechte Ecken

berieben aber nicht offen. Zustand: 2. Preis: 450,-

Tim der pfiffige Reporter
Schritte auf dem Mond

Annähernd neuwertiges Album. Kaum sichtbare
Mängel zu erkennen. Wirkt förmlich wie frisch
gedruckt. QR-Code mit Handy scannen, um

Video zum Album anzusehen. Zustand (fast top)
Preis: 1500,- €

Tim der pfiffige Reporter -
Geheimnisvoller Stern

Sehr gut erhaltenes Album. 3. Auflage. Die
winzigen Mängel stören den Betrachter nicht

wirklich. Nicht null, aber auch nicht sehr weit weg
von dieser Highend-Bewertung. QR-Code mit

Handy scannen, um Video zum Album
anzusehen. Zustand (0-1-) Preis: 500,--

Tim der pfiffige Reporter - Die sieben
Kristallkugeln (2.Auflage)

Sehr schöner Erhaltungszustand mit nur sehr
wenigen kleinen Mängeln. Innen wie neu. Vielleicht
nicht mehr ganz Zustand 1, aber auch meilenweit
von einer 2er-Bewertung entfernt. Wir denken mit

1- ist der Band fair bewertet. Deshalb
veranschlagen wir mit nur 1000,— Euro auch

deutlich weniger, als es der Comicpreiskatalog für
einen glatter 1er empfiehlt.

Tim der pfiffige Reporter (Casterman)
Schwarze Insel (1.Auflage). RARITÄT

Wenig Abrieb. 2 Ecken leicht offen. Rücken sehr
farbkräftig. Innen alles fest. Zustand 1-2. 4500,- €

Das Comicon - Kleinstauflage - Selbstverlag
Ottobrunn. Dick. Schöne Erhaltung. 14,—

Suanna - Märchen vom Mädchen und dem
Licht. U.a. von Peter Wiechmann. Sehr

künstlerisch. Bilderbuchartig. Limitiert. 12,-
Erstdruck von Ralf Königs Schwul Comix.

Ausgabe 2. Verlag Rosa Winkel.Toller Zustand 24,-
Dicker alter italienischer Comic-hardcover aus dem

Studio Bierreci. Auf nur 50 Exemplare limitierte.
„Un mondo di fumetti“. Einige kleine

Beschädigungen. 18,—

Marsh und Co Reproblechschil (49x36 cm) mit
edler Aufhängkette.

Tolle Ausfütung. Preis: 16,—

Onno Behrens Tee - Sehr alte Blechdose mit
tollen asiatischen Figurenmotiv (ca. 12 cm)

1930/1950
Guter Zustand. 24,— Euro

Oskar der Familienvater - Gesammte Abenteuer
Hardcover in toller Erhaltung 10,—

Petzi Kindergarten Ledertasche (60er Jahre) in
toller Erhaltung für 16,—

https://youtu.be/sNDPSUhvXq4
https://youtu.be/piNcPa_qkJ4
https://youtu.be/enVYDuaNC1U
https://youtu.be/lCu4UvTEV5A
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Felix Heft 363 - in der “Version” für die damalige Druckerei / diverse
Seiten als Druckvorlage und als Filmseiten (Unikat) Zu diesem Angebot
gehört das Heft 365 im Zustand 2. Dazu die original S/W Druckvorlagen der

Seiten 3-14 (Felix und sein Doppelgänger), Seite 15 (Sonderseite), Seite 16-23
(Bob und Bello - ohne Seite 24) und 25 bis 32 (Wastl und die Krone der

Elfenkönigin). Dazu die durchsichtigen Filmseiten 3-14 und 16-30. Zwei von
diesen mit verlagsseitigen kleinen Ausschnitt. Set nur 250,—

Felix Heft 364 - in der “Version” für die damalige Druckerei / diverse
Seiten als Druckvorlage und als Filmseiten (Unikat) Zu diesem Angebot
gehört das Heft 364 im Zustand 2. Dazu die original S/W Druckvorlagen der
Seiten 3-11 (Felix - So ein Tag so wunderschön….), Seite 12-22 (Bob und
Bello), Seite 23, 24 (Pit und Petra), 26 - 30 (Wastl und die Krone der Elfen-

königin) und Seite 31 (Käuze). Die Brückenzeichnung von Seite 2 ist sogar als
Originalzeichnung mit dabei. Dazu die durchsichtigen Filmseiten 3-11 (Felix),

12-22 (Bobo), Seite 25 (Felix) und die Seiten 26-30 (Wastl) Set nur 290,—

Carl Barks - Gesammelte Werke Loseblattsammlung in s/w mit original US -
Text! auf genopptem Spezialpapier im Format von ca. 31 x 36 cm. Herausge-
geben vom Comic Buch Club / Peter Orbannur für Mitglieder des Comic Buch
Clubs! Auflage lim. 300 Exemplare damaliger Ausgabepreis je DM 60,- Start zu
diesem Projekt war 1977. Letzter Herausgeber war J Schröder aus Schweden.
irgendwann wurde die Ausgabe wegen finanzieller Schwierigkeiten (zuletzt nur
ca. 50 vorauszahlende Abonnenten) leider eingestellt. Barks Gesamtwerk den-
noch fast vollständig. ALLES was es wohl je gab im Gesamtpaket.Anschreiben
mit Barks Originalsignatur auch anbei. In dieser Vollständigkeit extrem selten!
Ehemals Sammlung Krumm. Natürlich toll im Zustand. Gesamtgewicht knapp
40 KG. Damaliger Neupreis über 2000,-. Dies in den späten 70er/ frühen 80er
Jahren. Mit Inflation heute sicherlich in Richtung 10.000,-. Bei uns nur 890,-€

Rolling Stones Collection Sale -
Fast 400 seltene Fanartikel ab

sofort im Angebot
Auf www.comicmafia.de wird ab

sofort eine sehr umfangreiche
Rolling Stones Sammlung zum

Verkauf angeboten.

Zweier Set französischer Spirou
Weihnachtsausgaben der 50er

Jahre. Gute Zustände. Preis 24,—

12er-Set Spider-Man Ausgaben
im Angebotspaket. Blau 1-3 und
acht andere Spinne. Set 14,90

Robin Maske aus Superman Heft
19/1967 - Ohne Copyright. Guter
Zustand mit leider doppelt geris-

senen Gummi. Gummi hat vorne im
Schwarz leichte Spuren hinter-

lassen. Sieht man nur bei Betrach-
tung gegen das Licht. Hier und da

minimale Mängel. Dennoch ein
schöner Zustand.Preis: 450,- €

2 tolle Mangareihen im Angebot:
Sailor Moon 1-12 komplett in

schöner Erhaltung für 36,— Euro
Kamikaze Kaito Jeanne 1-7 in

guter Erhaltung für 14,90

5 Runden für Deutschland
politischer Autorennencomic der
Jungen Union (frühe 50er Jahre)

Keine Sprechblasen. Cover etwas
fleckig. Zustand zwischen 2 und 3.

Extrem selten. Preis: 28,—

Tim und Struppi Titelbilder aus
dem Jahr 1955.

Vier Kong Kylie Hefte (erinnern
stark an Hefte aus dem Aller

Verlag) von denen drei tolle Tim
Cover haben. Gute und mittlere
Zustände. Paket nur 69,— Euro

Gigantisches Globi-Paket:
Enthält u.a. Holzhampelmanm,

Kartenspiel in Originalbox, Globis
Kasperlebücher 1 und 2, zwei

fröhliche Malhefte, 20 Jahre Globi
1952, zwei Globus Hauszeitungen,
Anstecknadel und, und, und. Nur
tolle Zustände. Set: 69,— Euro

Bestes Angebot der Liste!!!
Postenfund.

100 x Fremdenlegionär Brandt
Nummer 1.

Auf einem Antikmarkt sind
sicherlich 5,— pro Heft möglich.
Bei uns 100 Exrmplare nur 18,- €

https://youtu.be/uVAkEI3oEgA
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Frank Frazetta - 2er-Set US-
Comics in Albengrösse

Thunda und Untamed Love. Tolle
Zustände. Set: 24,—

Kabuki Portfoliomappe in XL-
Größe

Heft und die zahlreichen Drucke
sehr schön im Zustand.

Umverpackung mit Fleck. 30,- €

Kinder Matrosenanzug aus der
Zeit um 1925. Eine Naht ist offen.

Schnell zu reparieren. Natürlich hier
und da mit Fleckchen. Extrem

selten! Damalige Größe 7. Online
ist so etwas quasi unauffindbar.

Preis nur 36,— Euro

Splitter Magazin 1-5 in prima
Erhaltung nur 12,—

2er-Set sehr alter Werbe-
prospekte des Volksverlag,

Einmal mit Grunz Brauerei Cover
(nie zuvor gesehen) und einmal

Frühjahrskatalog 1981. Gute
Zustände. Set: 40,—

Über 30 verschiedene
Comicstrips von Sappo. 30er

Jahre. USA. Set. 36,— Euro

Vier tolle hochwertige Bücher
zum Thema Karl May.

Spezialausgaben zu interessanten
Sonderthemen. Karl May und die

Musik, Auf Winnetous Spuren
(Bildband), Auf Karl Mays Fährte

(Alte Postkartenabbildunge. zeigen
hier den Weg) und Mit Kara Ben

Nemsi durch den Orient (Bildband).
Nur tolle Zustände. Set: 44,—

Bessy Inventurpaket 12 -
Extrem frühe Nummern!

Zustände sind durch die Bank
leider schlecht. Dafür ist der Preis
ein Highlight. Im Paket sind ca. 40

Hefte. Mit dabei die Hefte;
7,7,8,9,23,25,32,39,45,50,52,61,64,
66,79,71,75,76,78,80,82,82,84,87,

92,92,96,97 und mehr.
Katalogpreis im Zustand 4 für die
hier aufgeführten Nummern schon
bei ca. 300,— Euro. Bei uns alle

vierzig Hefte für nur 149,—

Bessy Inventurpaket 14
48 Hefte im Zustand 2. Alle aus
dem Nummernbereich 100-199.
Katalogpreis ca. 660,— Euro. Bei

uns nur 299,— Euro

Bessy Inventurpaket 15
21 Hefte im Zustand 3. Alle aus
dem Nummernbereich 100-149.
Katalogpreis ca. 160,— Euro. Bei

uns nur 89,— Euro

Bessy Inventurpaket 17
43 Hefte im Zustand 2.

Nummernbereich 406-610.
Katalogpreis ca. 190,— Euro. Bei

uns nur 99,— Euro

Bessy Inventurpaket 18
25 Hefte im Zustand 3.

Nummernbereich 150-388.
Katalogpreis ca. 110,— Euro. Bei

uns nur 59,— Euro

Bessy Inventurpaket 19
13 Hefte im Zustand 3.

Nummernbereich 20-81.
Katalogpreis ca. 280,— Euro. Bei

uns nur 149,—

Bessy Inventurpaket 20
37 Hefte im Zustand 2.

Nummernbereich 23-97.
Katalogpreis ca. 1200,— Euro. Bei

uns nur 599,— Euro

Bessy Inventurpaket 21
31 Hefte in schlechter Erhaltung.

Über die Hälfte aus dem
Nummernbereich 26-100.

Katalogpreis ca. 190,— Euro. Bei
uns nur 99,— Euro

Bessy Inventurpaket 22
29 Hefte im Zustand 3.

Nummernbereich 12-83.
Zustandsbereinigter Katalogwert
ca. 500,- €. Bei uns nur 279,- €

Bessy Inventurpaket 23
49 Hefte im Zustand 3.

Nummernbereich 84-585.
Zustandsbereinigter Katalogpreis
ca. 350,- €. Bei uns nur 189,- €

Bessy Inventurpaket 24 - Nur
Doppelbände 21 Hefte im Zustand

2. Mit dabei auch die Nummer 1.
Zustandsbereinigter Katalogpreis
liegt bei ca. 1000,- €. Bei uns nur

390,- €

Bessy Inventurpaket 25 - Nur
Doppelbände

22 Hefte im Zustand 3.
Zustandsbereinigter Katalogpreis

ca. 600,— Euro. Bei uns nur 249,—

Bessy Inventurpaket 26
26 Hefte im Zustand 2.

Nummernbereich 199-623.
Zustandsbereinigter Katalogwert

ca. 150,— Euro. Bei uns nur 89,- €

https://youtu.be/KmvGsG0lYH0
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Bessy Inventurpaket 27
23 Hefte im Zustand 2.

Nummernbereich 86-162.
Zustandsbereinigter Katalogpreis

ca. 340,—. Bei uns nur 179,— Euro

Bessy Paket 1
50 Hefte in schlechter Erhaltung.

Tiefsten fünf Nummern sind 9, 52,
61, 63 und 73. Preis für alle fünfzig

Hefte nur 59,— Euro

Bessy Paket 10
13 Hefte im Zustand 3.
Nummernbereich 8-46.

Katalogwert deutlich über 300,—.
Inventurpreis nur 159,— Euro

Bessy Paket 11
23 Hefte im Zustand 3.

Nummernbereich 50-95.
Sonderpreis nur 119,— Euro

Rolf Kaukas Maria Doro und
Bello Blue

Vollständiges Kinowerbematerial
der Constantin Film. Aufkleber,

Urkunde und, und, und. Im
Originalumschlag. Dieser mit

Mängeln. Inhalt sehr gut. 24,- €

10er Set alter schwerer
Elefantenmetallfiguren. Von Klein
(1,5 cm) bis groß (10 cm). Set: 24,-

Nick Knatterton Coca Cola
Werbefigur in absoluten Top-
Zustand. Sogar der seltenen

Kombi-Kisten Zettel klemmt noch
in seiner Hand. Preis: 190,—

23 verschiedene Ehapa Verlag
Falthefte aus der ehemaligen

Sammlung Krumm. Alle super im
Zustand. Schwerpunktmäßig
Disney. Selten! Preis: 75,—

Vollständiger Satz der Onkel
Dagobert Titelbilder zur

englischsprachigen Barks Libary
in Form von Einzeldrucke.
Originalumschlag dabei. Nur
geringe Mängel. Set: 28,—

Tollste Geschichten von Donald
Duck Sammelband 4 (Sessel) in

super Erhaltung.
1er Zustand. So gut quasi nie im

Angebot. Preis: 800,—
Im Zustand 1-2 für 400,— auch

verfügbar.

Erlebnisse deutscher
Fremdenlegionäre - Gebundenes

Buch mit den Nummern 1-25.
Überformatig und extrem selten.

Preis: 690,— Euro

Kansas Jack
Originalmanusskript zum Nils

Krüger Roman Messer-Jim
Unikat! Gebrauchsspuren sichtbar.

Dennoch gut. Über 200 Seiten.
Angebotspreis nur 45,— Euro

Underground vom Feinsten
Haffmans frei Flugblätter 1-10 im

Paket - Inklusive der sehr
gesuchten Robert Crumb Ausgabe.
Nie zuvor so vollständig gesehen.

Tolle Zustände. Set: 145,—

10 Sammelbilderalben zum
Ausschlachten

Alle unvollständig. Enterprise, ET,
Star Wars und mehr. Set: 18,—

8er-Set hochwertiger
Sammelorder für Karten.

Eigentlich für Telefonkarten. Kann
aber auch für andere Karten

benutzt werden. Inklusive der
Innenhüllen. Angebot. Set nur 24.-

DC Comics Graphic Novel
Collection (HC 2015-2018) für je

5,90 €
1 Batman Hush 1
2 Batman Hush 2
3 Superman Kryptons letzter Sohn
4 Justice League Turm zu Babel
5 Superman/Batman Freunde und
Feinde
6 Green Lantern Secret origin
10 JLA Das erste Jahr 1
11 JLA Das erste Jahr 2
12 Flash Born to run
13 Superman Der Mann aus Stahl
15 Lex Luthor Mann aus Stahl
16 The Brave and the Bold
17 JLA Erde 2
18 Superman Der Tod von
Superman
19 Batman Das lange Halloween
21 Wonder Woman Das verlorene
Paradies
22 Robin Das erste Jahr
23 Superman / Batman Supergirl
24 Trinity
26 JLA Der Nagel
27 Batman Schatten über Gotham
28 Superman Brainiac
29 Catwoman Selinas grosser
Coup
32 Superman Secret Origin
33 Batgirl Das erste Jahr
35 Young Justice Eine andere Liga
37 Green Arrow Kälte 1
38 Green Arrow Kälte 2
39 The Flash Krieg der Rogues
40 Superman Birthright 1
41 Superman Birthright 2
45 Plastic Man Auf der Flucht
46 Green Arrow Das erste Jahr
50 JLA Noch ein Nagel
53 JLA Neue Weltordnung
57 Green Arrow The Longbow
Hunters
63 JLA Ein Akt Gottes

Rind (ca. 40 cm) mit
eingezeichneten Bereichen zur

Zerlegung in Schlachterei.
Alter schwer zu bestimmen. Eine
Art neuzeitlicher Stempel hinten

lässt auf 80er Jahre schließen. Ist
dieser nachträglich angebracht
worden, wirkt alles eher nach
frühen 50er Jahren. Höchst

dekorativ. Preis: 145,— Euro
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10 er Set Comics von Gerhard
Seyfried!

Alles sehr frühe Versionen. Sogar
der seltene „Hanf im Glück“ ist mit

dabei. Set: 69,—

15 alte Comicausschnitte aus
Zeitungen

Sogar Pit und Alf dabei. Set: 13,—

20 Kilo französische Comics
Eigentlich nur gute Zustände. Viele

Hardcover dabei. Einiges im Stil
der deutschen Schwermetall.

Bester Preis ever! Nur 29,— Euro

2er Set alter Loriot
Buchausgaben im Paket.

Gute Zustände mit Umschlägen.
Set nur 14,—

2er Set Kattun + Kugel von Joost
Swarte (HC) nur 12,—

El Mercenario 1-7 nur 44,—
Adolf und seine Propaganda

(Comicforum) 15,—
Alles neuwertig

2er-Set alter Schokoladen
Blechdosen (Kakao Bensdorp uns

Cacao Suchard)
Gefertigt zwischen 1930/1950.
Gute Zustände mit Gebrauchs-

spuren. Einmal 13 cm und einmal
16 cm hoch. Set nur 30,— Euro

3 Briefmarkenalben im Paket
Ein sehr edles Album in Kunstleder

mit Goldprägung.
Dieses auch ganz gut gefüllt. Die

anderen beiden quasi gratis dabei.
Set nur 17,50 Euro

30 Kilo - Rest vom Fest
Alles mit dabei. Diverse Micky
Maus Hefte, viele alte Cartoon
Bände, zwei Hethke Bücher,

Werner, etwas alte Werbung und,
und, und. Nur gebrauchte

Zustände. Paket nur 49,— Euro

3er Set alter Sammelbilderalben
Deutsche Volkslieder in Bildern 1
(komplett in mittlerer Erhaltung),
Deutsche Volkslieder in Bildern 2

(nur zu 60% voll) und Bilder
Deutscher Geschichte (ein Bild

fehlt). Set nur 24,—

3er Set Robert Crumb
Nur tolle Zustände

Voll auf die Nüsse, Life and Times
of Crumb und Crumb Checklist.
Letzteren beiden auf englisch.

Set: 29,—

3er Sets in tollen Zuständen:
Schuiten: Der Turm, Mauern von

Samaris und Fieber des
Stadtplaners. Set nur 39,-
Eisner: Spirit HC wahre

Geschichten, Eisner für Kenner HC
und Nelson Verlag Album. Set 14,-

3er-Set alter Damen-Mieder-
Wäsche (wohl 50er und 60er
Jahre) Ordentliche Zustände.

Set nur 24,— Euro

4 x Alvin Norge in top Erhaltung
nur 24,—

8 x Carlsenbände mit dem
Marsupilami. Nur gute Zustände.

Set: 29,—

4 x Asterix XL Teile zu den
Kiosk-Abos Je ca. 40 x 60 cm.

Natürlich mit den Beigaben.
Alles zusammen 12,50 Euro

4er Set Cartoon-Comics in toller
Erhaltung

- 50 Jahre Überfluss HC
- die Frustrierten Sammelband

- endgültige deutsche Geschichte
- Leichtmetall Comics in der DDR

Set nur 15,—

4er Set englischer Cartoons.
2x Andy Capp und je einmal Dilbert

und Snoopy. Schöne Zustände.
Paket nur 12,—

2er Set querformatiger englischer
Donald Klassiker. Hardcover. Toll

im Zustand. Set nur 16,-

55 wirklich tolle Comicalben im
Kracherpaket.

Sogar einige HC dabei. Splitter,
Ehapa, Carlsen, Feest und mehr.

Nur schöne Zustände. Katalogpreis
extrem viel höher. Wir haben

keinen Platz! Deshalb nur 99,- €

5er Set alter englischer
Kriegscomics. Schöne Zustände.

Set: 20,—

5er Set toller Bücher des
Grafikers Bernd Pfarr

Set nur 24,— EuroFS 11

https://youtu.be/f9LAKESrgiM
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6er Set der Robert Crumb
Jahrbücher Erstausgaben. Alles
HC in Schubern. Alle vom Verlag

2001. Tolle Zustände.
Set nur 199,— Euro

75 Years of DC Comics -
Originalverpackte Luxusbox aus

dem Taschenverlag. Schon Jahre
Verlagsvergriffen. Bei uns nur 222,-

7er Set anspruchsvollerer
Comics in tollen Zuständen

Dabei: Nachtgewächse von Gary
Larson, Die 68er,

Mord per Fernbedienung, Alte
Meister gezeichnet von Mahler, Ein
Gespenst geht um in Europa sowie
Atlas und Unheilschwangere.. von

Glen Baxter.
Set nur 22,—

Bester Horror aller Zeiten -
Kleinere Mängel Nur 18,—

Die sonderbaren Träume des
Feinschmeckers der immer nur
Käsetoast aß. Windsor McCay

Hardcover in toller Erhaltung 28,-
Comic Welten - Dicker

Sekundärband zu einer Aus-
stellung. Toller Zustand nur 24,-

Asterix, Barbarella & Co. -
Meisterwerke aus dem

Comicmuseum Angouleme in toller
Erhaltung nur 35,—

Blut der Feigling: Die
Verschwörung - HC - gebraucht

wie neu nur 9,90 Euro

Blut der Feigling: Eine Ermittlung
in der Hölle - HC - gebraucht wie

neu nur 11,90 Euro

Blut der Feigling: Yamas Rache -
HC - gebraucht wie neu nur 9,90 €

Bruce J. Hawker Nummer 1
Toller Zustand aber mit mini
Remistrich. Preis: 2,90 Euro

Die Rostfreien 1-3 komplett. Toll
erhalten nur 10,-

3er Set Alben des Zeichners
Sperzel zum Thema Auto. Auch

prima im Zustand. 12,—
Storm XL Paket: Chroniken der
Zwischenzeit 1 und 2. Dazu die

Alben 2,3, 6-10 und 28-22. Auch
dabei Phantastic Comics 3, 12, 15,

45, 47, 52, 53 und 56, sowie
Commander Greg. Gute

Gebrauchtzustände. Set: 79,—

Domenica Kunstdruckmappe als
Homage an die wohl bekannteste
Sexarbeiterin St. Paulis. DIN A3.

Limitiert auf 200 Exemplare. Unter
anderem mit Künstlern wie Crepax.

Preis nur 39,— Euro

Dreier Set Frank Frazetta
Bildbände

Tolle Zustände. Set nur 49,— Euro

Edition Olms - Großformatige
Hardcover 2er-Pack

Deutsche Bilderbogen und 100
Münchener Bilderbogen im Paket.
Schöne Zustände. Set nur 24,—

Geduldsspiel in
Originalverpackung

Alles mit Mängeln, da ca. 100
Jahre alt. Dennoch schôn. Sehr

dekorativ. Preis: 30,—

Große Bücher zu kleinen Preisen:
60 Jahre Tim und Struppi-Mit Bei-

lagenzeitung Toller Zustand. 29,-
Breakdowns - HC im Schuber.

Dieser mit geringen Mängeln. 19,-

Hansrudi Wäscher Fan Club
Sonderausgabe zum Wäscher

Besuch 1999 - Hardcover. Limitiert
Eine Art Fotodokumentation.

Selten! 50,—

Hardcover in toller Erhaltung:
Santa Claus (XL Carlsen Verlag)

nur 17,50
Disney Weihnachtsalbum HC nur

6,90

Hardcover Komplettsatz 1-40 -
Großen Edelwestern

Alle toll im Zustand. Auch die raren
Nummern! Katalogpreis extrem

hoch. Bei uns nur 490,—

Hauser Elastolin Blockhaus-
Siedlung im Originalkarton.

Zusätzlich ca. 30 Cowboy- und
Indianerfiguren der Marke Merten.
Alles sehr schön im Zustand. Set:

69,— Euro

Herge Werkausgabe 1-19
komplett in toller Erhaltung nur

290,— Kauftipp!!!

Domenica Kunstdruckmappe als
Homage an die wohl bekannteste
Sexarbeiterin St. Paulis. DIN A3.

Limitiert auf 200 Exemplare. Unter
anderem mit Künstlern wie Crepax.

Preis nur 39,— Euro

https://youtu.be/fwgK7nhLkgE
https://youtu.be/sXMN8oolopE
https://youtu.be/f9LAKESrgiM
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Im Reich der Urwesen XL - Paket
Fantastische Story über Magie und

Monster. Ca. 50 Stück in ca. 2
Schubern. Nur 24,—

Gute Zustände

John Difool 1-12 Erstauflage in
toller Erhaltung. Carlsen und Feest

Verlag. Nur 99,— Euro

Kaba Werbefigur Klein Adlerauge
- Bedrucktes Holz (ca. 30 cm)
Guter Zustand. Preis: 20,—

Papierplattenumschlag für LP -
Mit abgebildeter Micky Maus

2/1976. Guter Erhaltung für 12,—

Kiosk-Rückläufer-Paket mit 30
quasi neuwertigen Heften für

Kinder. Einige mehrfach dabei.
Dumbo, Löwenzahn, Minnie usw.

Set nur 12,—

Kleines aber feines US-Paket
4 x Terminator, 1 x Owac, 1x

Batman und als Highlight Punisher
War Joournal HC mit SU Vol.5
Nur tolle Zustände. Set: 20,—

Kultige Bücher toller Künstler in
super Zuständen:

in the shadow of no towers (art
spiegelmann HC) 50,—

Lyonel Feininger Karikaturen (HC
& Schutzumschlag) nur 20,—

Lyonel Feininget Karikaturen,
Comic Strips, Illustrationen 12,-

Küsse aus New York (Art
Spielmann / HC mit SU) 20,—

Macao und Cosmage (großer HC
- Peter Hammer Verlag) Top

Erhaltung. 15,—
Blitz (großer HC - Taschen Verlag)
des beliebten Zeichners Floc‘h -

Super Zustand 35,—

Mit Bildern erzählen - HC Will
Eisner für 20,—

Weimar SC nur 8,—
Kunst der Comics (leicht

gebogen) 12,—
Freak Show (Berni Wrightson) 8,—

Nur prima Zustände

Neue Abenteuer der Barbarella
(Bertelsmann HC)

Traumzustand nur 28,—
Jeff Jones-Comics&Zeichnungen
(HC mit Schutzumschlag) in toller

Erhaltung nur 32,—
Supermädchen PopArt Comic von

Meysenbug. Leichte Mängel am
Randbereich. Dennoch unge-

wöhnlich gut erhalten. Preis: 145,—

Nick Knatterton Hardcover 1+2
Ein Buchrücken etwas verblichen.

Set 18,—

Nur gute und sehr gute Zustände:
Yakari 7 alte Albenausgaben 29,-
2x Möbius : Zu den Sternen und

Arzach nur 15,—
2 x Fulgurex HC nur 15,—

Nur herrliche Erhaltungen:
Katzenjammerkids (Brumm HC)

statt 80,- Katalog, bei uns nur 45,-
Popey (Brumm HC) statt 60,-

Katalog, bei uns nur 35,-
4er-Set Comic Archiv

Taschenbücher nur 12,—

Nur prima Erhaltungen:
4x Bruce J. Hawker nur 18,—

5x Pharoan nur 18,—

Nur schöne Zustände:
Flash Gordon 1-15 plus Filmband

nur 29,—
Sammelbilderalbum Donald

Story vollständig nur 35,—
Teen Mutant Hero Turtles

Stickeralbum unbenutzt 25,—
Goofy Darts (Beilage aus MM) 5,—

Nur tolle Erhaltung:
Comics richtig lesen fur 12,—

Blick ins Atelier Herge (HC) 17,50
2x Gesamtverzeichnis

Pollischansky (1980 & 1981) nur 12,-
Weihnachtsmänner frisst man

nicht (HC) 7,50

Nur tolle Zustände:
2er Hardcover Set: Tex Avery
und Tom und Jerry Nur 14,—

2er Hardcover Set des Zeichners
Edmond Cavo

Hase Petamus und Rosalie nur 18,-

Nur tolle Zustände:
Deutsche Comicforschung 2er
Set. Jahrgang 2005 und 2006 im

Set für nur 30,—
Altamira Literaturcomic 2er Set,

E.T.A Hoffmann und Georg
Büchner. Set nur 30,—

Nur tolle Zustände:
Persepolis 1+2 (HC) Sogar eine 1.

Auf. mit dabei Set: 30,—
Palästina HC vom Verlag 2001.

Nur 24,—
Pinocchio - Dicker HC vom Avant

Verlag. Nur 24,— Euro

https://youtu.be/sSMx-rnQtH4
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Nur tolle Zustände:
Seherlebnisse 1-3 nur 15,—
Beatifica Blues 1-3 nur 18,—

Lou Cale 1-4 nur 20,—
Julian B. 1-4 nur 30,—

Peter und Alexander - Seltenes
blaues Variantcover

der Nummer 34.
Guter 2er Zustand. Preis: 180,- €

Peter und Alexander (Eine der
seltensten Albenserien überhaupt!
1971-? / TRAUMZUSTÄNDE der
ehemaligen Sammlung Krumm)

1 Z(fast top) 180,--
2 Z(top) 400,--
3 Z(fast top) 180,--
4 Z(fast top) 180,--
5 Z(fast top) 300,--
9 Z(fast top) 90,--
10 Z(fast top) 150,--
11,15,16,17,18 Z(top) 120,--
12 Z(fast top) 150,--
13,14 Z(fast top) 90,--
19 Z(fast top) 1000,--
28 mit Aufkleber

Z(fast top) 300,--
29,30 Z(fast top) 300,--
34 Z(fast top) 300,—
Weitere tolle Peter und Alexander

im Innenteil bei
Diverse Verlage P.

Portfoliomappe mit erotisch
fantastischen Drucken von Tim A.

Conrad / limitiert und signiert.
Aus dem Jahr 1977. Vier Drucke
zum Thema “The Daydreams”.
Prima erhalten. Ca. 52 x 22 cm.

Preis: 38,—

Posterpaket aus alten
Musikzeitungen (selten)

Gleich sechs Aufklappposter aus
Pop bzw Popfoto.

Von sehr gut bis schlecht erhalten.
Dazu sechs Mittelseitenposter aus
Bravo. Eigentlich alles 60er Jahre.

Wer Zeit hat diese Poster den
Heften zuzuordnen, der kann hier

ein Schnäppchen machen.
Paket nur 36,— Euro

Robert Crumb - Alte Papier-
Werbetüte vom Verlag 2001.

Passen sogar LPs rein. Heile aber
etwas knittrig. Selten! Preis: 18,—

Rowohlts Rotations-Romane
(Überformatig)

Gute Gebrauchtzustände. 20 Stück
im Paket nur 29,— Euro

Sächsisches Skat Doppelbild -
32 Karten in Pappverpackung

(1930/1950)
Bespielt aber gut. Preis: 18,—

Salta Gesellschaftsspiel mit
Spielbrett, allen 30 Spielsteinen

und Erklärungsheft.
Mittlere Erhaltung. Preis: 12,50 €

Satire Buchpaket der
Extraklasse

9 Bücher im Paket. Nur tolle
Zustände. Marunde,

Haberzettl, Ryba, Deix, Kreitz, Pfarr
und Hurzlmeier. Set nur 24,—

Schindelschwinger 1-5 komplett
in toller Erhaltung.

Selten kommen diese Alben sooo
gut. Set nur 39,- Euro

Sehr schöne Zustände:
Special Comics 1-5 (Carlsen) 29,-

Simpsons 1-183 komplett
Heft 1 mit kleinen Riss am Falz. Die

restlichen Hefte fast immer sehr
schön erhalten. Nur sehr wenige
Beilagen dabei. Dafür alles zum

Schnäppchenpreis:
XXL Paket nur 249,— Euro

Tarkan 1-90 komplett aus der
ehemaligen Sammlung Krumm.

Alles (wie immer) super im
Zustand. Dennoch veranschlagen

wir hier nur den knappen 1er Preis.
Set nur 750,—

Tarzan Doppel LP - Der
Affenmensch / Piratenschatz.

Platten ungewöhnlich gut im
Zustand. Cover auch nur mit

wenigen Mängeln. Diese
Platte kommt selten so gut.

Preis: 32,— Euro

Teen Mutant Hero Turtles 1-41
komplett in druckfrischer

Erhaltung. In dieser Erhaltung
ziemlich einzigartig. Plus Film

Comic Sonderheft 1 - Turtles als
Bonus anbei (Condor Verlag) Set:

1200,-

Tolles Superheldenpaket mit
vielen Starternummern

Enthält: Terminator 1-4 (deutsch),
Terminator Endgame 1-3 (USA),
Universum X 0-5 & Special 1-4
(beides deutsch), sowie Spawn

1-7, Coures of Spawn 1-4 und zwei
weitere Spawn Ausgaben. (Alle

deutsch) Tolle Zustände.
Set nur 44,—

Trips - Wie Halluzinogene wirken
(HC) Tolle Erhaltung. 14,—

Viewmaster Betrachtungsgerät.
Alt. Funktion nicht geprüft. 8,—

36 alte Zeiss Dias zur Serie “NASA
Fotos” Top erhalten. Preis: 12,50
36 alte Ehapa Dias aus der Reihe
“Ehapa Diavision”. Preis: 24,—
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Weihnachten steht vor der Tür!
Adventskalender mit Silberglitzer

(wohl 70er Jahre) vom Korsch
Verlag. Motiv 37. Original verpackt.

Ca. A3. Preis: 28,—
60er Jahre Disney Advents-

kalender (Schiffsmotiv) mit original
Einpackpapier. Ca. 35 cm. Prima

erhalten. Preis: 32,—

Welt des Comic - Enzyklopädie
in Einzellieferung. Hier Lieferung

2 und 3 komplett. Schöne
Zustände. Gesamtpreis: 33,-€

Winnetou Doppelbox-Quartett
(Rarität)

Box beinhaltet gleich zwei
Quartettfächer. Deckblatt und

Spielanleitungskarte deshalb in
doppelter normalen Kartengrösse.
60er Jahre.Karten selbst gut, aber

nicht perfekt im Zustand.
Hartplastikdoppelbox mit Riss im
Deckel und kleiner Beschädigung
am Bodenteil. Preis: 55,— Euro

Wohl 70er Jahre Adventskalender
des Korsch Verlags mit Silber-
glitzer. Ca. A3 Originalverpackt.

Motiv 39. Preis: 28,- €
3er-Set alter Zeitschriften mit
kleinen Disneystrips. Mittlere

Erhaltung. Set: 10,—

XXL Ausgabe - Posters 1900
Berghaus Verlag 1985 ca. 60 x 40

cm. Guter Zustand. 18,-

Zirini Zigaretten -
Werbekartenspiel (1930/1950)
Bespielt aber gut. 32 Karten in

Pappbox. 18,— Euro

7er Set Werner im Paket. Gute
Zustände. Preis: 19,—

Alles toll im Zustand:
Blake und Mortimer Classics 1-3

komplett. Nur 32,—
Timon 1&2 zus. nur 6,90

Malfosse der Söldner 1-5 im Set
nur 32,—

Giacomo C. 1-3 im Set nur 18,—

ANGEBOT für Matchboxfans
Zwei der seltenen und beliebten
Lenkrad Aufbewahrungsboxen in

toller Erhaltung und dazu 13
Marchbox Autos in ungewöhnlich
guter Erhaltung. Setpreis nur 49,-€

Batman Spielbuch von Toys R us
(nie zuvor gesehen) Grossband-

format / Innen malbuchartig
Guter Zustand. Preis: 25,—

Cartoon America - Edition Harry
Katz. Hardcover XL mit

Schutzumschlag. Englisch.
Toller Zustand. Nur. 38,—

Taschen Verlag Hardcover
Sammelband original verpackt.

Preis: 14,—

Comic Zeitung (Ehapa 1-4) in der
Version ohne Zusatzaufkleber.

Heft 4 etwas nachgebräunt. Sonst
alles sehr gut. Set nur 79,—

Comic Zeitung 1-4 (Ehapa)
Wurden gefaltet ausgeliefert. Hier

die Version mit dem
Zusatzaufkleber “Endlich eine

Zeitung zum Lachen”
Wir nehmen hier VIEL weniger als

der Katalog es vorgibt. Sehr
schöne Zustände. Set nur 99,- €

Comic Zeitung Probeausgabe
Nr. 0

Extrem selten. Guter aber nicht
sehr guter Zustand. Preis: 75,—

Dan Dare Raumschiffpilot 1
Grosser Hardcover Salleck nur 24,-
DC Comics Year by Year (Dicker
Hardcover im Edelschuber) 30,-

Super Zustände

Diverses für Kleines:
Nur gute Zustände.

70 Jahre Donald Duck HC 14,—
Donald Duck Keramiktasse mit

tollen alten Motiven 12,—
Kleine Entenhausener

Münzsammlung mit sechs
Münzen für 10,-

zwei alte kleine Blechwagen
(einmal Shell) nur 18,-

Hampelmann vom Kleinen
Arschloch. Nur 14,—

Flash Gordon Heyne Verlag
quer/alt Guter Zustand 10,—

Felilipino Food Olympia Press /
alt / Underground. Sehr schön

erhalten. Preis: 18,—
Sherlock Holmes (Bärmeier und
Nikel) Prima Erhaltung für 12,—
Miracle Jones HC Hethke nur

14,- sehr gut.

Flohmarkt-Ratitäten-
Überraschungspaket

Enthält 2 PEZ Spender, seltene
Snstecknadeln von Globi und dem

Volksverlag. Drei Disney
Blechaufsteller, das vollständige

Fanta-Disney-Poster, diverse
Poster und andere Raritäten.

Set nur 24,—

https://youtu.be/cyEy6rgigPU
https://youtu.be/smohv-VItCA
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Kleines Arschloch 2er Set
neuwertiger Serviertabletts aus

Blech Über 40 cm.
Arschkaffee und Alter Sack Tee.

Set nur 29,—

Made in USA Feest: 3 Bände im
Set nur 12,—

Möbius Hermetische Garage 1-4
Feest. Set nur 17,50

Alle schön im Zustand

Mecki Hardcover aus dem
Lingen Verlag.

Alle 9 Abenteuer in toller Erhaltung.
Set nur 75,— Euro

Nur schöne Zustände:
Bone SC 1-8 nur 59,—

Alef Thau Carlsen 1.A 1-3 nur 20,-
Berthet 1-7 nur 69,—

Nur schöne Zustände:
Unterwegs (Carlsen) 1-5. Set 19,-
Largo Winch 1-4. Set nur 19,—

Takuan 1-5. Set nur 28,—
Liberty 1-6. Set: 35,—

Nur tolle Erhaltungen:
7 x Serpieri Comics im Paket 59,-

Rork 1-4 komplett für 29,—
Sage aus dem Reich Tai Dor 1-5

komplett für 75,-

Nur tolle Zustände:
Meta Barone 1-6 nur 49,—
Letat Morbide 1-3 nur 19,—

Sin City (Carlsen) 1-7 für 99,—

Strizz 2er Set in toller Erhaltung
nur 6,90

Barfuß durch Hiroshima 1-4
komplett nur 18,—

Tee Blechflasche mit Deckel aus
der Zeit um 1910.

Florale Bemalung. Guter
Gebrauchtzustand. Selten!

Ca. 20 cm. Preis: 28,— Euro

The Art of Maurice Sendak -
Dicker HC mit Schutzumschlag.
Dieser unten etwas gestaucht.

Nur 22,—
The Sunday Funnies (Große Box)

Gute Erhaltung. 12,—

Tina (Buch- & Pressedienst 1967)
Komplettsatz mit den Nummern 10
-25 (mehr sind nicht erschienen).

Viele Zustand 1. Wenige Zustand 2.
Komplettpreis: 145,— Euro

Tom Puss - Morten Toonder
Stripkunstmap (Portfolio)

Ca. A3. Streng limitiert. Schöner
Zustand. 75,—

Tomi Ungerer XL Paket mit
gleich zehn tollen Ausgaben. Nur

schöne Zustände. SC und HC
gemischt. Paket nur 55,— Euro

Trigan Hardcover 1-10 in schöner
Erhaltung. Set nur 39,—

Trigan Hethke 1-20 fast alle schön
im Zustand. Set: 75,—

Fix und Foxi Wundertüte
(ungeöffnet) 10,—

King Kong Story - Bebildertes
Magazin zum Film Zustand 2.

Preis: 12,—

Little Nemo Hardcover mit
Leinenrücken

2. Auflage 1974. Schon Jahre
hatten wir diesen dicken und

großformatigen Band nicht mehr
bei uns im Bestand. Winzige

Fleckchen an der oberen
Schnittkante. Sonst quasi
druckfrisch. Preis: 75,—

The Kinder Kids - Großformat.
Rücken minimalst bestoßen. Sonst

wie neu. Preis: 45,—

Pip 1971 bis 1973 KOMPLETT
(Verlagspresse Zürich) in toller

Erhaltung / Ehemals Sammlung
Krumm. So gut wie ALLE

Ausgaben sind besser als Zustand
eins da quasi druckfrisch und

ungelesen.
Komplett Z(0-1-) 2650,—
Zustandsmäßig besser kaum

möglich!

6er Set Asterix Nutella-Gläser
Alle mit Zeichenschablonen. Set:

75,— Euro

Asterix Nutella Glas mit allen 10
Sesterzen

Insgesamt liefern wir sogar elf
Sesterzen, da eine doppelt

vorhanden ist. Ehemals Sammlung
Krumm. Tolle Zustände. Set: 75,—
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Asterix Schmuckcassette mit
allen drei Leerschubern.

Wunderschön! Toller Zustand.
Preis: 30,— Euro

Nutella Asterix Glas mit allen 8
verschiedenen Mini-Büchlein.

Ehemals Sammlung Krumm. Selten
in dieser Vollständigkeit. Buchlein

toll im Zustand. Set: 75,—

Asterix 2er Set vollständiger
Film-Aushangbilderserien in

Umschlägen. Asterix et les Indiens
und Operation Hinkrlstein. Alles top
und vollständig. Dennoch nur 36,—

El Mercenario 1-7 komplett
(Bastei) Tolle Zustände.

Set nur 44,— Euro

Gespenster Heft 1
Minimale Mängel. Im Bereich des
G nicht perfekt im Druck. Dennoch

ungewöhnlich toll. Zustand 1-.
Preis 700,—

Wastl Buch 2
Super Substanz. Leider

Buchrücken vollständig mit roten
Lebeband erneuert. Deshalb
Zustand 3. Preis: 65,— Euro

Geheimnis der alten Eiche -
Bilderbuch aus dem Jahr 1928

Mittlerer Erhaltungszustand.
Diverse Farbtafeln innen. Im

Internet in vergleichbarer Erhaltung
nicht unter 45,— zu bekommen.

Bei uns nur 24,— Euro

Hänschen im Blaubeerwald
(Loewes Verlag / Frühe 50er Jahre)

Tolles Bilderbuch in prima
Erhaltung. Herrlich illustriert. Nur
wenige Mängel. Im Internet kaum

unter 90,— Euro zu finden. Bei uns
nur 45,—

Vogelhochzeit - Peters Reise
(Bilderbuch um 1930)

Mittlerer Zustand. Auch deshalb so
günstig. Preis: 14,— Euro

Bildermä rchen (BSV, 1957-74, 1.
Auflage) TRAUMAUSWAHL
(ehemals Sammlung Krumm)
Damit Ihr die unglaubliche Qualität
der Hefte noch besser selbst
beurteilen könnt, haben wir für
Euch ein Beispielvideo erstellt.
QR-Code mit Handy scannen
und ansehen.
5 Z(0-1-) 190,--
7 Z(0-1-) 550,--
13 Z(0-1-) 190,--
14 Z(0-1-) 320,--
17 Z(fast top) 240,--
18 Z(fast top) 290,--
18 Z(0-1-) 180,--
19 Z(0-1-) 320,--
19 Z(1-) 190,--
20 Z(0-1-) 195,--
21 Z(0-1-) 185,--
22 Z(0-1-) 185,--
23 Z(0-1-) 185,--
24 Z(0-1-) 240,--
25 Z(0-1-) 185,--
26 Z(0-1-) 390,--
26 Z(2) 110,--
27 Z(fast top) 420,--
28 Z(fast top) 150,--
29 Z(fast top) 150,--
30 Z(fast top) 150,--
30 Z(0-1-) 105,--
31 Z(fast top) 295,--
32 Z(0-1-) 175,--
33 Z(fast top) 255,--
34 Z(fast top) 420,--
37 Z(fast top) 150,--
38 Z(top) 290,--
41 Z(fast top) 280,--
43 Z(0-1-) 240,--
48 Z(0-1-) 320,--
50 Z(fast top) 180,--
52 Z(fast top) 420,--
53 Z(top) 520,--
54 Z(top) 900,--
55 Z(top) 1200,--
56 Z(fast top) 320,--
57 Z(fast top) 150,--
58 Z(fast top) 500,--
59 Z(top) 450,--
63 Z(fast top) 340,--
64 Z(fast top) 220,--
66 Z(fast top) 600,--
67 Z(fast top) 420,--
69 Z(fast top) 220,--
72 Z(fast top) 220,--
73 Z(0-1-) 145,--
76 Z(fast top) 600,--
78 Z(top) 460,--
79 Z(fast top) 325,--
80 Z(0-1-) 325,--
89 Z(0-1-) 120,--
91 Z(0-1-) 120,--
93 Z(0-1-) 290,--
96 (selten) Z(fast top) 1500,--
97 (selten) Z(fast top) 180,--
98 (selten) Z(0-1-) 120,--
100 (selten)Z(fast top) 180,--

108 (selten)Z(0-1-) 120,--
109 (selten)Z(fast top) 180,--
109 (selten)Z(2) 30,--
110 (selten)Z(fast top) 180,--
111 (selten)Z(2) 20,--
113 (selten)Z(fast top) 140,--
114 (selten)Z(top) 190,--
115 (selten)Z(fast top) 140,--
116 (selten)Z(top) 190,--
117 (selten)Z(fast top) 140,--
118 (selten)Z(1-2) 50,--
119 (selten)Z(fast top) 140,--
120 (selten)Z(fast top) 140,--
121 (selten)Z(top) 190,--
122 (selten)Z(fast top) 140,--
123 (selten)Z(top) 190,--
124 (selten)Z(0-1-) 100,--
125 (selten)Z(fast top) 140,--
128 (selten)Z(top) 190,--
132 (selten)Z(fast top) 140,--
133 (selten)Z(0-1-) 100,--
135 (selten)Z(0-1-) 100,--
136 (selten)Z(0-1-) 100,--
141 (selten)Z(0-1-) 100,--
142 (selten)Z(0-1-) 100,--
144 (selten)Z(fast top) 140,--
146,147,159,161,162,
163,165-167,174 Z(top) 70,--
148,149,151,152,153,
154,156,157,158,160,164,
170,172,173 Z(fast top) 55,--
169,175,176 Z(0-1-) 36,--
171 im Doppelset mit und
ohne Nummernaufkleber
Z(fast Top / 0-1-) 120,--

Fix und Foxi Stoffzelt - Nie zuvor
gesehen, obwohl aus dem Jahr
1992. Wir hatten keine Zeit es

aufzubauen. Gestänge wird
natürlich mitgeliefert. Ehemals

Sammlung Krumm. Preis: 45,—

Fix und Foxi
Streichholzschachtel (22 Stück -
Eigenbau) plus 4 Mini-Fix und Foxi.

Durchschnittliche Zustände. Set
nur 18,—

https://youtu.be/EVkLBBBqKgM
https://youtu.be/q1kfREmieI0
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Fix und Foxi (1953-94) Ab Z(3)
kann der Magazinteil fehlen!)

Damit Ihr die unglaubliche Qualität
der Hefte noch besser selbst

beurteilen könnt, haben wir für
Euch ein Beispielvideo erstellt.
QR-Code mit Handy scannen

und ansehen.
6 (erstes Fix und Foxi +
Lupo) Z(0-1-) 650,--
9 Z(1-2) 300,--
10 Z(0-1-) 1900,--
12,13 Z(top) 1550,--
14-17 Z(fast top) 1150,--
14,16 Z(0-1-) 750,--
11,15 Z(1-2) 300,--
Andruckbögen von Heft
12 und 20 im ZweierSet

Z(0-1-) 75,--
16 Produktionsriefe

Z(0-1-) 600,--
18 (Pauli 1) Z(fast top) 1300,--
18 (Pauli 1) Z(0-1-) 900,--
19 Z(fast top) 1200,--
21,22,24-26 Z(fast top) 700,--
25-27 Z(0-1-) 470,--
28 Z(fast top) 600,--
47 Skandinavische Version
67 Z(0-1-) 850,--
92,117,118 Z(0-1-) 420,--
88,94 Z(1-2) 175,--
134,135,137,145 Z(0-1-) 330,--
155,157,159,161,184,
185,192,193 Z(0-1-) 270,--
214,216,221,225,
244,247 Z(0-1-) 180,--
265 mit Beilage Z(0-1-) 200,--
261,265,266 Z(0-1-) 155,--
274,276,278,280,
281 Z(0-1-) 190,--
272,278,280 Z(1-) 135,--
295 Z(0-1-) 325,--
286 Z(fast top) 235,--
282,284,285,286,287,
292-294,296,298-300

Z(0-1-) 155,--
272 grün Z(0-1-) 190,--
279 grün Z(0-1-) 190,--
283 grün Z(0-1-) 170,--
290 grün Z(0-1-) 170,--
297 grün Z(0-1-) 170,--
288,293,298,299,
300 Z(1-) 115,--
301,302,307,310

Z(0-1-) 140,--
301,342 Z(1-2) 40,--
Lose Beilage aus 347

Z(1-/1-2) 380,--
Lose Beilage aus 348

Z(super) 500,--
Lose Beilage aus 349

Z(super) 500,--
Lose Beilage aus 350

Z(super) 500,--
Lose Beilage aus 359

Z(1-/1-2) 580,--
344 Z(0-1-) 140,--
334 Z(1-2) 60,--
359 Z(0-1-) 90,--
377 (Winnetou 1) Z(1-2)90,--
385,402,403 Z(0-1-) 150,--

431 Z(fast top) 145,--
433 Z(0-1-) 130,--
432,433 Z(1-2) 45,--
439 mit Beilage Z(0-1-) 170,--
440 mit Beilage Z(0-1-) 170,--
441 mit Beilage und seltenem
Coveraufkleber Z(0-1-) 650,--
442 mit Beilage Z(0-1-) 170,--
443 Z(fas top) 135,--
444,445,451,453,454,458,
461,465 Z(0-1-) 90,--
Beilage aus Heft 459

Z(0-1-) 30,--
Beilage aus Heft 384
Sparefroh Z(0-1-) 700,--
Beilage aus Heft 469
Im Falle eines Falles

Z(0-1-) 700,--
460,494 Z(1-2) 35,--
492,497 Z(0-1-) 75,--
490,497 Z(1-2) 35,--
501,504,506,507,510,
516 Z(fast top) 110,--
501-507,510,512,
516 Z(0-1-) 75,--
514 grün Z(0-1-) 95,--
Beilage aus Heft 505

Z(fast top) 450,--
525,529 Z(fast top) 120,--
519,521,523-525,527

Z(0-1-) 110,--
520 grün Z(0-1-) 140,--
532 Z(0-1-) Z(0-1-) 120,--
539 dunkelblau Z(0-1-) 90,--
545 grün Z(fast top) 135,--
545 grün mit Mini

Z(fast top) 165,--
533,534,536,538,540,547,
551,555,559,561,563,
573,575,610,608,614,616,
617,618,619,620,621,623,
624,625 Z(fast top) 125,--
550,556,558,562,
584-586,609 Z(0-1-) 125,--
567 grün Z(0-1-) 140,--
533,536,538-541,547,
551,552,555,557,560,561-566,
568-570,572-575,577,578,
587,589,601,604,605,
612,614,617-619,621,
624-626 Z(0-1-) 85,--
607 Z(1-) 70,--
622 grün Z(fast top) 135,--
622 grün Z(0-1-) 90,--

Fix und Foxi 16.Jahrgang
16,17,19 Z(top) 150,--
1 Z(0-1-) 100,--
3,5,6,8,10,13,16,17,18,
19,20,22,24,25,30

Z(fast top) 110,--
2,5,8,10,12,14,15,18,
22,25,26,28,29,30,32,
35-45,47-49,51 Z(0-1-) 75,--
23 mit Tramp Z(0-1-) 95,--
50 + B Z(fast top) 180,--
46 +B Z(1-2) 80,--

Fix und Foxi 17.Jahrgang:
1 Z(0-1-) 65,--
8,9,12,16,34,43,
44,47 Z(fast top) 70,--
4,5,12,13,15,16,20,23-25,
27,28,32,35,37,38,41,46,
49 Z(0-1-) 45,--
19 + Poster Z(0-1-) 120,--
21 + PosterZ(0-1-) 120,--
21 + Poster Z(fast top) 165,--
30 + Poster Z(0-1-) 120,--
31 grün Z(fast top) 80,--
33 + PosterZ(0-1-) 120,--
33 + PosterZ(1-2) 80,--
37 grün Z(fast top) 80,--
39 + PosterZ(0-1-) 120,--
42 + PosterZ(fast top) 165,--
45 + PosterZ(0-1-) 120,--
48 + PosterZ(0-1-) 120,--

Fix und Foxi 18.Jahrgang:
1 Z(0-1-) 65,--
5,19-21,23-25,28-30,33-35,
37,40,41,48 Z(fast top) 52,--
2-4,7,9-14,17,22,26,28,
32,35,38,40,42,43,45,49,

Z(0-1-) 35,--
6 grün Z(fast top) 67,--
8 grün Z(0-1-) 45,--
15 grün Z(fast top) 67,--
18 grün Z(0-1-) 45,--
27 + PosterZ(fast top) 150,--
31 grün Z(fast top) 67,--
36 grün Z(fast top) 67,--
36 grün Z(0-1-) 45,--
39 grün + B Z(0-1-) 70,--
44 grün Z(fast top) 67,--
44 grün Z(0-1-) 45,--
46 grün Z(fast top) 67,--
46 grün Z(0-1-) 45,--
47 + B Z(fast top) 90,--
47 + B Z(0-1-) 60,--
50 + B Z(0-1-) 60,--
51 + B Z(1-2) 40,--
52 + B Z(0-1-) 60,--

Fix und Foxi 19.Jahrgang mit
Beilagen:
Handpuppen Set mit allen sechs
die es gab (ohne die Hefte)

Z(1-2) 750,--
48 mit Handpuppe Z(fast top) 160,--
48 mit Handpuppe Z(0-1-) 110,--
49 mit Handpuppe Z(top) 200,--
49 mit Handpuppe Z(fast top) 160,--
51 mit Handpuppe Z(0-1-) 110,--
52 mit Handpuppe Z(1-2) 90,--
15,18,20 Z(top) 70,--
1,2,6,8,12,14,19,20,
22,46 Z(fast top) 50,--
24 grün Z(fast top) 80,--
1,5,8,14,15,22 Z(0-1-) 35,--
11 Z(1-2) 20,--
26,29,30,32,33,36,37 (0-1-) 55,--
25,26,27,31,36,38 Z(fast top) 80,--
33 grün Z(fast top) 90,--
38 Z(top) 110,--
14 Bobo nur lose dabei

Z(0-1-) 12,--
15 Bobo nur lose dabei

Z(0-1-) 12,--

Fix und Foxi 19.Jahrgang:
32 Z(Top) 48,--
16,18,19,21,23,24,
26-30,34,35,37,40,41,42,
44,45,46,48 Z(fast Top) 36,--
7,14,16,17,20,23,28,35,36,
40,44 Z(0-1-) 24,--
10 grün Z(0-1-) 34,--
10 grün Z(fast top) 46,--
13 grün Z(fast top) 46,--
39 grün Z(fast top) 46,--
43 grün Z(fast top) 46,--

Fix und Foxi 20.Jahrgang mit
Beilage:
37 Z(0-1-) 32,--
Fix und Foxi 20.Jahrgang:
18 Z(top) 44,--
28,34,36,42,44,50 Z(fast top) 33,--
48,51 Z(0-1-) 22,--

Fix und Foxi 21.Jahrgang mit
Beilagen:
6 Z(fast top) 60,--
49 Z(fast top) 120,--
Fix und Foxi 21.Jahrgang:
2 grün Z(fast top) 40,--
4,7,24,26,41 Z(0-1-) 20,--
5,12,15,17,18,22,23,25,
30,42,47,51 Z(fast top) 30,--
10 grün Z(fast top) 40,--
13 grün Z(fast top) 40,--
16 grün Z(fast top) 40,--
44 grün Z(fast top) 40,--
48 grün Z(fast top) 40,--

Fix und Foxi 22. Jahrgang mit
Beilage:
43 Z(fast top) 120,--
44,45 Z(0-1-) 100,--
Fix und Foxi 22. Jahrgang:
6,27,29-31 Z(fast top) 30,--
21,47,48,52 Z(0-1-) 20,--
10 grün Z(fast top) 40,--
23 grün Z(fast top)40,--
28 grün Z(fast top) 40,--
36 grün Z(fast top) 40,--

Fix und Foxi 23. Jahrgang:
9 grün Z(0-1-) 20,--
13 grün Z(fast top) 30,--
21 grün Z(0-1-) 20,--
3,4,6,34,36,37,40,
42,44,51 Z(fast top) 22,--
8,15,16,20,22,23,26,35 Z(0-1-) 15,-
43 grün Z(fast top) 30,--

Fix und Foxi 24.Jahrgang (38-50
mit Tim und Struppi):
11,15,26,28,32

Z(fast top) 21,--
20 + B Z(fast top) 24,--
7,9,11,13,25,29, 33 Z(0-1-) 14,--
27 grün Z(0-1-) 20,--
37 grün Z(0-1-) 20,--
38 + B Z(fast top) 145,--
39 + B Z(fast top) 145,--
40,41 Z(0-1-) 22,--
43 grün Z(0-1-) 28,--
45 + B Z(fast top) 75,--
46 + B Z(0-1-) 65,--

https://youtu.be/H1j8DD8Q6kE
https://youtu.be/H1j8DD8Q6kE
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Fix und Foxi 25. Jahrgang (2-7,11
-17,23-26,33-38,45-53 mit Tim
und Struppi): + Beilage
11,12 Z(0-1-) 70,--
Fix und Foxi 25. Jahrgang (2-7,11
-17,23-26,33-38,45-53 mit Tim
und Struppi):
2,7,14 Z(fast top) 33,--
3 grün Z(fast top) 40,--
4 Z(0-1-) 22,--
9 Z(fast top) 21,--
9,18,19 Z(0-1-) 14,--
16 grün Z(0-1-) 40,--
13,14,46 Z(0-1-) 18,--

Fix und Foxi Sonderheft Frühling
1966 Absolut toller 1er Zustand.

Preis: 250,—

12er Set alter Elastolin Figuren
Nur Cowboys und Indianer. Nur

wenige mit Mängeln. Set nur: 45,—

2er Set alter Kauka
Quietschfiguren

Quietscher defekt. Klar sichtbare
Gebrauchsspuren.Paketpreis 15,-€

Asterix Metallfigur (ähnlich eine
Laubsägearbeit) in stattlicher

Größe von 75 cm. Preis: 70,—

Figurenpaket mit seltenen Ü-Ei
Figuren dabei. Set nur 14,— €

Figurenpaket Ritter und
Cowboys Ohne Markenangabe.

Alte. Nicht alle unbeschädigt.
Set mit 12 Figuren nur 16,— Euro

Kauka Quitschfiguren 5er Set
Gute Gebrauchtzustände. Mit

dabei die seltene Lupinchen Figur
mit Banane. Set: 77,— Euro

Mainzelmä nnchen Figur in
ungewö hnlicher Grö ße

Der Chef der „Bande“ hier in 26 cm
Größe. Quietscher ohne Funktion.

Ansonsten wurde Ted sehr
vorsichtig behandelt. Nur geringe
Mängel sichtbar. Hergestellt von
der Firma Hummel für das ZDF.

Preis: 120,-- €

5er Figuren-Paket (alte Objekte)
Idefix Spardose ohne Schlüssel,

Sindbad, Mainzelmännchen, Mecki
und XL Pinnochio Quietschfigur.

Sehr ordentliche Zustände.
Paketpreis: 28,-- €

7er Set britischer
Kunststofffiguren mit

Metallfussplatten (Marke: Deetail)
Prima Zustände. Set: 28,—

Pinocchio Quitschfigur XL
Ca. 45 cm. Quietscher defekt.
Sonst toll. Preis: 38,— Euro

Sandmännchen Figur in der
schönsten uns bekannten

Variante (60er Jahre) Körper aus
Masse. Diese wohl handbemalt.
Ähnlich hochwertiger Puppen.
Fantastische und farbintensive

Kleidung. Alles original. Selbst das
kleine Sandsäcken mit dabei.

Dieses leicht angeschmutzt. Alles
nicht mit den Billigen DDR-Gummi-
figuren zu vergleichen. Ca. 50 cm.

Toller Zustand. Preis: 140,— €

4er-Set Werbestofftiere in toller
Erhaltung

2x Sennheiser, einmal Schmidt
Spiele und ein großer Bär von
British Airways. Set: 20,-- €

3 x Film und Funk plus 5 x Dein
schönstes Lied im Paket.

Gute Gebrauchtzustände. 14,90

36 x Star Revue (50er Jahre) in
guter Erhaltung.

(Online Preise bis zu 25,— pro
Heft) Version mit Kim Novak als

Startheft. Set 69,—

70 alte Filmprogramme im Paket
Sogar einige Western mit dabei.
Gute und mittlere Zustände. Set

nur 39,— Euro

Akte X - X-Files / Lexicon
(englisch)

Kleinere Lager-Mängel möglich.
177 Seiten. Preis: 1,90 Euro

Barbarell Hardcover
(Frühe Ausgabe)

Tolle Erhaltung. Preis: 35,— Euro

Bonanza TV-Serie komplett in
DVD-Box

Diese mit unglaublichen 107 DVD‘s
Pappbox innen (bei normaler

Präsentation nicht zu sehen) mit
kleinen Fleckchen. Sonst alles ganz

wunderbar. Neu nicht mehr
verfügbar. Trotz extrem hohen

Neupreises. Bei uns nur 119,- €.
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Ca. 100 Filmaushangbilder im
Paket - Alle schön im Ordner.

Mit dabei „Die flambierte Frau“,
„Stalingrad“ „Lili Marleen“ und

sogar ein Heinz Erhard Film.Nur
prima Zustände. Paket nur 29,-€

Ca. 500 verschiedene
Filmpostkarten im Paket

Sehr sorgfältig in einem Ordner
aufbewahrt. Set nur 89,— Euro

Cinema Testheft Mai 1975 -
Variante komplett in S/W.

Geklammert. Wir kannten es so
bislang nicht. Auch über Google so

nicht zu finden. Sieht aber auch
nicht nach einem Nachdruck aus.
Für uns ein kleines Rätsel. Sehr

guter Zustand. 190,-

Großes Filmpaket zum
Schnapperpreis

Filmaushangbilder, Filmposter,
Magazine und mehr.

Ca. 4,5 Kilo. Preis nur 18,—

Konvolut mit Kinoaushangfotos
und Plakaten.

Ca. 20 Teil. Aristocats, Roger
Rabbit usw. Nur 12,—

Russ Meyer (König der XXL
Brüste) DVD Collection-Box

Enthält 18 DVDs mit allen seinen
Kult-Filmen. Box nur 65,— Euro

Star Wars - Reprint Serie Nr. 6 -
Vader down (Panini Verlag -

Softcover) Fantastischer Zustand.
Preis: 9,90 Euro

Star Wars Classic 1-9 komplett
(Feest) Nr.1 “nur” Zustand 2. Rest

besser. Set nur 85,—

Star Wars Magazin Nummer 85
mit Star Wars Legends 1 (HC mit
144 Seiten). Original verpackt und

überall vergriffen. Bei uns 9,90

Star Wars Masters Series Nr. 11 -
Episode III - Rache der Sith

(Panini Verlag - Softcover)
Fantastischer Zustand. Preis 5,90 €

Star Wars Reprint Serie Nr.3 -
Showdown auf dem

Schmugglermond (Panini Verlag -
Softcover) Fantastischer Zustand.

Preis: 8,90 Euro

Star Wars Sonderband "Asche
von Jedha“ Hardcover - Limitiert

auf 333 Exemplare
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Star Wars Sonderband „Lando"
Hardcover - Limitiert auf 333

Exemplare
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Star Wars Sonderband
„Treupflicht“ - Hardcover auf 333

Exemplare limitiert
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Star Wars Tagebuch
(Book of Days)

Jahresunabhängig zu verwenden
Fantastischer Zustand. Preis 4,90 €

Traummotive mit dabei - Über
500 Reproduktionen alter

Filmpostkarten - Unzählige Top-
Stars!

Nur tolle Zustände. Set: 29,— Euro

Zweimal 36 x Star Revue (50er
Jahre) in guter Erhaltung.

Version mit Maria Schell als
Startheft. Set 69,—

(Online Preise bis zu 25,— pro
Heft) Version mit Peter Alexander

als Startheft. Set 69,—

11er Buchpaket Marilyn Monroe
Nur gute Zustände. Paket: 24,-- €

23 Cinema Sonderbä nde und
Jahrbü cher Alle gut und sehr gut

im Zustand. Paket: 89,-- €

2er Set Charlie Chaplin
SC von Hahn und Jansen, sowie
HC - Das große Charlie Chaplin
Buch.Hier und da kleine Mängel.

Paket: 15,-- €
2er Set Love Goddes.

Of the Movies, und The Decline.
Set. Gute Zustände. Preis: 15,-- €
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3 dicke Schinken zum Thema
Film (je ca. 1,5 Kilo)

100 Jahre Kino: Große Stars und
Große Filme, sowie das große

Album der Kino Stars. Alles schön
im Zustand. Paketpreis: 15,-- €

3er-Set Monroe Fan-Paket
(Tolle Zustände)

Enthält zwei Blechschilder (ca. 40
cm) und eine Art Ehrentafel in
ähnlicher Größe. Set: 29,-- €

4 dicke Bä nde zum Thema Film
Life im Kino HC · 12,-- €

Film im Laufe der Zeit 100 Jahre
Kino, HC · 12,-- € The Talkies

4600 Illustrations History Pictorial ·
10,-- € Alles gut im Zustand

4er Set alter Fotodrucke auf
Pappe geklebt.

Wohl alles Marilyn Monroe. (In
extrem jungen Jahren schwer zu
erkennen). Alt! Etwas kleiner als

A3. Paketpreis: 25,-- €

5er Buchset Jayne Mansfield
4 Taschenbücher, eine Broschüre

und ein Buch. Set: 24,--€

5er Set historischer Artikel zum
Thema Film

Zwei alte unvollständiger
Sammelbilderalben und 3, wie
Kalender wirkende Hefte, in die
Bilder von Filmstars eingeklebt

wurden. Mit Namens- und
Datumhinweisen. Paket: 15,-- €

70 neuzeitliche Fotoabzü ge
großer Stars.

Fast alles mit dabei: Jerry Lewis,
John Wayne, Sophia Loren, James
Dean   Knapp A4. Set: 99,-- €

8er Set Blechartikel
zum Thema Film Taylor, Monroe,

Grant, Sinatra. Paket (tolle
Zustände) nur 24,-- €

Alte Fotoabzü ge
Wir vermuten 60er Jahre Monroe

25,-- €
der junge Jack Nickelson Etwas

kleiner als A4, Toller Zustand 20,- €

Anna-Nicole Smith Calendar
1998

ca. DIN A3 · Preis: 18,-- €
National Portrait Gallery

Kalender 2004 “Blondes” 9,-- €
Alles schön im Zustand

Brigitte Bardot und James Dean
Brigitte Bardot al Affiche

(Hardcover) 15,-- €
Brigitte Bardot Biography

HC mit Schutzumschlag. 15,-- €
James Dean VIP Cinema 10,-- €

James Dean Spuren eines
Giganten 15,-- €

Nur schöne Zustände

Cary Grant a Celebration 10,-- €
Films of Clark Gable 10,-- €

Conny Froboess Starpostkarten
Sammelheft Enthält 30 verschie-

dene alte s/w Postkarten der Ikone.
Postkarten sehr schön im Zustand.
Album (neutral) leider wellig.Private
Zusammenstellung. Preis: 59,-- €

DVD Pakete - Für ne geile Filme-
Fete

10 Stück unserer Wahl für 14,90
20 Stück unserer Wahl für 24,90
40 Stück unserer Wahl für 44,90
80 Stück unserer Wahl für 74,90
150 Stück unserer Wahl für 99,90

Greta Garbo Porträ t
10,-- €

Handsignierte Postkarten
(gerahmt) · RARITÄTEN Sophia

Loren 50,-- €
Brigitte Bardot 75,-- € (Stammen
aus großer Filmsammlung. Wirkt

alles original!)

Jerry Lewis - Der Ladenhü ter
5 Original Kino Aushangbilder. Ca.
A4. Guter Gebrauchtzustand 25,- €

Kalender Kalender Kalender
Cinema Italiano 2013. Verpackt!

10,-- €
2er Set Filmstars (extrem dick)

1997 und 1998. Paket nur 15,-- €

Marilyn Monroe
Blechwerbeschild

(ca. 40 x 30 cm) Neuzeitliches
Schild in genialer Erhaltung. Wirbt
für Mugvet Imperial. Schöne Deko.

Preis: 14,90 €

Marilyn Monroe XXL Fanpaket
mit 17 tollen Buchausgaben

Soft- und Hardcover gemischt. Nur
gute und sehr gute Zustände.

Set nur 99,-- €

https://youtu.be/enVYDuaNC1U
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Stattliches Buchpaket zum
Thema Film

(Auch Ausgaben zu James Dean
und Brigitte Bardot mit dabei).

Insgesamt 15 Objekte. Preis: 28,- €

XL Ringbuch - 50 Super Stars
(Life Stories, Film lists-stills, Pin-up
Posters und Lobby cards) ca. DIN

A2. Guter Zustand. 70er Jahre.
Preis: 30,-- €

Sophia Loren
5,-- €

10er Set Bücher zum Thema Film
Mit dabei z.B: Propaganda im Film

des Dritten Reich, Ein Volk, ein
Reich, ein Kino, Geschichte des
Films im Dritten Reich und einige

Bücher zu einzelnen Schau-
spielern. Gute Zustände. Set: 24,-

Gertrud Kü ckelmann
Starpostkarten Sammelheft Enthält

30 verschiedene alte s/w
Postkarten der Ikone. Postkarten
sehr schön im Zustand. Album
(neutral) leider wellig. Private

Zusammenstellung.
Preis: 45,-- €

Großes Film-Fan-Paket
Mit dabei gerahmte Bilder von

Monroe und Bardot, zwei
bedruckte Wandbilder Monroe,
Filmkalender 2002, Buch: „Die

schnellen Jahre”, Buch: Kinder wie
die Zeit vergeht und, und, und.
Tolles Paket zum Schnäppchen

Preis. 29,-- €

Russ Meyer Soundtracks auf
Vinyl Edition 1995 (Aufklappcover

/ Schöne Zustände)
2er Set - Insgesamt Musik von

sechs Filmen. Paketpreis: 50,-- €

4er Set Filmbü cher u.a. mit Zarah
Leander

Dabei: Zarah Diva (Portrait eines
Stars), Starring Fred Astaire, The

Movies (Classic History of
Smerican Motion Pictures) und Es
leuchten die Sterne (große Zeit des

deutschen Films). Paket: 20,-- €

XXL Paket zum Thema Film.
Schwerpunktmäßige 50er und 60er

Jahre Infobroschüren der
Filmvertriebe. 20% gelocht. Rest
schön. Auch einige Zeitschriften
mit dabei. Sicher über 100 Teile.

Bestimmt auch sehr seltene
Stücke! Paketpreis: 89,-- €

2er Set - Leading Ladies &
Leading Men Film-Bildbä nde (HC
mit SU). Gute Zustände. Set: 16,- €

30 Bildbeilagen aus der
„Filmwoche“

Wenige doppelte Exemplare.
Selbst die gesuchte Zarah Leander
mit dabei. Gute Zustände. 45,-- €

Bogart Kalender
aus dem Jahr 1992 für 7,50 €

James Dean Photographien 6,-- €

Charlie Chaplin
Filmkalender zum Film Lichter der
Großstadt. Größer als A3. Toller

Zustand. Preis: 18,-- €
Movie Queens Calendar 1998.

Guter Zustand. 7,50 €
Kleiner Film Mix.

Alte großformatige s/w Fotos, Drei
Bücher und Beigaben. Einiges zu

H. Bogart. Paket: 12,-- €

Sexy Filmset
30 erotische Postkarten mit

Motiven der 20er und 30er Jahre,
Heyne Filmtaschenbuch Jayne

Mansfield, Marilyn Monroe
Paperdolls, Star Club Heft Monroe

und Spiegel Heft 32/1955 mit
Sophia Loren Cover. Alles

zusammen nur: 24,-- €

Star-Galerie
(Neuzeit Verlag Mü nchen) Seltene
Heftserie im Postkartenformat. Alle

Ausgaben sehr gut im Zustand.
James Dean 45,-- €
Audrey Hepburn 25,-- €
Marion Michael 8,-- €

O.W. Fischer 12,-- €

XL Filmdeko-Paket
15 Glaswechselrahmen mit
Motiven großer Stars. Oft

Farbkopien. Wir können natürlich
nicht garantieren, dass bei so viel

Glas alles den Transport
unbeschädigt übersteht. Wir

berechnen deshalb nur zehn Teile.
Set: 17,50 €

2 HC der 70er Jahre
Brigitte Bardot und Anita Ekberg.

(Hironimi Verlag) · Set: 16,-- €
James Dean Bio.(Howlett) · 8,-- €

2er Set Greta Gabor.
Film Classic Libary und kleines

Illustriertes Filmbuch. Set: 12,-- €
Beatles (Dressler Menschen) 10,-€

Alles schöne Erhaltungen

Blues Brothers Figuren
Ca. 60 cm groß / An den Hüten
leicht beschädigt. Set: 59,-- €

https://youtu.be/sNDPSUhvXq4
https://youtu.be/piNcPa_qkJ4
https://youtu.be/KgBY5nLBLF8
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Illustrierte Klassiker Erstauflagen
(BSV) - Hefte in fantastischen
Zuständen. (ehemals Sammlung
Krumm) Damit Ihr die unglaubliche
Qualität der Hefte noch besser
selbst beurteilen könnt, haben wir
für Euch ein Beispielvideo erstellt.
QR-Code mit Handykamera
scannen und Video ansehen.
Beilage aus Heft 2 (top)150,--
9 Z(0-1-) 140,--
23 Z(0-1-) 130,--
28 Z(0-1-) 120,--
30 Z(0-1-) 150,--
32 Z(0-1-) 150,--
34 Z(0-1-) 120,--
35 Z(0-1-) 110,--
36 Z(0-1-) 110,--
45 Z(0-1-) 120,--
47 Z(0-1-) 120,--
59 Z(0-1-) 85,--
63 Z(0-1-) 85,--
64 Z(0-1-) 150,--
66 Z(0-1-) 195,--
67 Z(fast top) 255,--
68 Z(0-1-) 95,--
71 Z(0-1-) 85,--
72 Z(0-1-) 210,--
75 Z(0-1-) 120,--
80 Z(0-1-) 175,--
83 Z(0-1-) 95,--
88 Z(0-1-) 95,--
89 Z(0-1-) 320,--
90 Z(0-1-) 460,--
92,93 Z(0-1-) 85,--
94 Z(0-1-) 320,--
95 Z(0-1-) 90,--
96 Z(0-1-) 85,--
97 Z(0-1-) 325,--
99 Z(0-1-) 260,--
101 Z(0-1-) 260,--
102 Z(0-1-) 120,--
105 Z(0-1-) 70,--
106 Z(0-1-) 185,--
107 Z(0-1-) 280,--
108 Z(0-1-) 130,--
109 Z(0-1-) 150,--
112 Z(0-1-) 65,--
117 Z(0-1-) 50,--
118 Z(0-1-) 140,--
120 Z(fast Top) 1200,--
124 Z(0-1-) 95,--
126 Z(fast Top) 95,--
128 Z(0-1-) 140,--
129 Z(0-1-) 65,--
131 Z(0-1-) 50,--
133 Z(0-1-) 25,--
135 Z(0-1-) 45,--
136 Z(0-1-) 60,--
137 Z(fast Top) 100,--
138 Z(0-1-) 45,--
138 Variante Z(2) 150,--
139 Z(0-1-) 30,--
140 Z(fast Top) 45,--
141 Z(0-1-) 40,--
142 Z(0-1-) 70,--
143 Z(0-1-) 45,--
144 Z(0-1-) 40,--
146,147 Z(0-1-) 40,--
148 Z(0-1-) 30,--
149 Z(0-1-) 60,--

154 Z(0-1-) 36,--
155 Z(0-1-) 140,--
159 Z(0-1-) 55,--
161,162 Z(0-1-) 30,--
165 Z(0-1-) 50,--
168 Z(0-1-) 36,--
169 Z(0-1-) 30,--
173 Z(0-1-) 24,--
175 Z(0-1-) 30,--
193 Z(0-1-) 45,--
194 Z(0-1-) 50,--
199 Z(0-1-) 30,--
204 Z(fast Top) 45,--

Korak (BSV, 1967-76) Hefte in
fantastischen Zuständen. (ehemals
Sammlung Krumm) Damit Ihr die
unglaubliche Qualität der Hefte
noch besser selbst beurteilen
könnt, haben wir für Euch ein
Beispielvideo erstellt.
QR-Code mit Handy scannen
und ansehen.
1 Z(1-2) 250,--
4,5 Z(0-1-) 170,--
6,8,9 Z(fast Top) 195,--
6-10 Z(0-1-) 130,--
11,14.15 Z(fast Top) 105,--
11-13 Z(0-1-) 70,--
16,17,18 Z(fast Top) 150,--
16,17 Z(0-1-) 100,--
19 Z(0-1-) 120,--
24 Z(0-1-) 85,--
29,30 Z(fast Top) 60,--
26,28-30 Z(0-1-) 40,--
33 Z(0-1-) 20,--
45,46,49,52 Z(Top) 30,--
35,39,44,49,53,
54,60,62 Z(fast Top) 22,50
37,38,43,46,47,
55,59,60,62 Z(0-1-) 15,--
86,92,93 Z(Top) 24,--
63,64,66,67,74,77,78,
84,90-92,96,104,106-108,
110-112,117 Z(fast Top) 18,--
63,65,67,68,70,72-75,
77-80,82,83,85,87-89,
92-96,98-100,102-112,
114-117 Z(0-1-) 12,--
115 mit Sugus Spiel

Z(0-1-) 14,--
115 mit Sugus Spiel

Z(1-2) 8,--
118 Z(0-1-) 16,--

Lehning Abziehbild mit Silberpfeil,
Akim, Nick und Sigurd.
Toller Zustand. 150,--

Piccolo Grossband (Lehning)
1-90 komplett in einem tollem
Zustand . Nur Nr 1 ist leider
deutlich schlechter erhalten.

Z(1-2/2) 1.000€

Falk Großband 1 - Traumzustand
Wie genial dieses Heft ist, könnt

Ihr im Video sehen. Wir bewerten
mit „fast top“, was 0-1 entspricht.

Preis: 950,— Euro

Tibor
Lehning Wimpel - RARITA T̈

(mit langen Kordeln)
Spitze etwas unsauber damals
genäht worden. Sonst super.
Farbfrisch wie am ersten Tag.

Preis: 350,-- €

Winnetou Club-Wimpel (Lehning)
Super Zustand. Intensive Farben.

Preis: 350,-€
Wow, Wow, Wow !!!! Lehning

Wimpel in farbfrischen
Superzuständen

Bei allen hier zu sehenden
Wimpeln wurden leider die

Kordeln gekürzt.
Dafür erwartet die Käufer
Exemplare, die noch nie

Sonnenlicht gesehen haben
und deshalb mega farbintensiv
daherkommen. So eine geniale
Auswahl hatten wir schon Jahre

nicht mehr. Absolute TOP-
ERHALTUNGEN:

Bill der Grenzreiter 440,—

Bob und Ben 440,—

Brik 375,—

Marco 440,—

Winnetou 320,—

25 Pappschuber for die Barks
Library im Paket Gute aber

gebrauchte Zustände. Set: 35,—

https://youtu.be/q1kfREmieI0
https://youtu.be/q1kfREmieI0
https://youtu.be/KmvGsG0lYH0
https://youtu.be/vKcTS7Me1k0
https://youtu.be/KgBY5nLBLF8
https://youtu.be/KgBY5nLBLF8
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2er Set: Donald 50 Years of
happy Frustration und Goofy the
good Sport (beide englisch) Tolle

Zustände. Nur: 24,—
2er Set deutscher Disney

Bilderbücher (HC). Nur 12,—

50 Jahre Onkel Dagobert
Sonderpreis 5,90€

60 Jahre Donald Duck
Sonderpreis 5,90€

Barks Libary - Onkel Dagobert
fast komplett

1-37 ohne Album 20 und 35.
Wirklich prima Zustände. Set nur

175,— Euro

Barks Library
1-51 komplett 1.Auflage

inklusive Poster aus Nr. 17
Z(0-1-) 380€

Oder
Barks Library

1-51 komplett überwiegend 1.
Auflage inklusive Poster aus Nr. 17

Z(0-1-) / (1-2) 200€

Barks Library Daisy Duck
1&2 komplett 1.Auflage

Z(0-1-) 49€

Barks Library Daniel Düsentrieb
1-6 komplett 1.Auflage

Z(0-1-) 45€
Oder Z(1-2) 30€

Barks Library Donald Duck
1-26 komplett 1.Auflage

Z(0-1-) 200€

Barks Library Fähnlein
Fieselschweif 1-7 komplett

1.Auflage Z(0-1-) 85€

Disney XL Paket
Mit: einem seltenen

Ankündigungsplakat, zwei Tollste
Donald Pappschubern, Donald

Enten Edition 1-10, DD Leben In
Entenhausen HC Taschenbuch,
Wahre Leben des DD Hardcover
und Ente ist Mensch geworden.

Alles toll im Zustand. Set nur 39,—

Lustige Taschenbücher REWE
Edition 1-6 komplett.

Schöne Zustände. Set: 4,90 Euro

Merry Christmas - Kleines
originalverpacktes Carl Barks
Puzzle aus dem Jahr 2004 in
Originalverpackung. Nur 9,90

Micky Maus Komplettsätze zum
Schnäppchenpreis:

1977 in guter Erhaltung. Nur sehr
selten mit Bastelbögen. 69,— Euro

1978 in guter und mittlerer
Erhaltung. Selten mit Beilagen.

Set: 49,—
1981, 1982, 1983, 1984 in guter
Erhaltung. Selten mit Beilagen.

Set: 29,— pro Jahrgang.

Micky Maus Sonderhefte Reprint
Kassetten 1-3 zusammen, toller

Zustand. Statt 300€ wie im Comic
Preiskatalog angegeben bei uns

nur 190€

Neue Abenteuer der Ducks
1-7 komplett
Z(0-1-) 40€

Oder in Z(0-2) 25€

Nur gute und sehr gute Zustände:
Donald Duck Sonntagsseiten 1-4

Hardcover Nur 24,— Euro
Beste Geschichten von Donald

Duck 1-15,17-32,34-35 nur 69,- €

Onkel Dagobert - Don Rosa
0-16 im Paket.

Gute und sehr gute Zustände. Tolle
Reihe! Top-Preis: Nur 69,—

Stuttgarter Nachrichten
Sonderdruck zu Donald Duck und

Carl Barks. Auf DIN A2
aufklappbar.

Toller Zustand. NUR 4,90

Tollste Donald Sammelband 6
(Softcover)

Guter aber nicht sehr guter Band.
Rücken mit kleineren Mängeln und
doppelte Knickspur unten rechts.
Dennoch ein guter 2er Zustand.

Preis: 300,—

Weihnachtsgeschichten Carl
Barks Sonderpreis 5,90€

Micky Maus Komplettsätze zum
Schnäppchenpreis:

1973 in guter und mittlerer
Erhaltung. Selten mit Beilagen.

Set: 100,—
1977 in guter Erhaltung. Nur sehr
selten mit Bastelbögen. 69,— Euro

1978 in guter und mittlerer
Erhaltung. Selten mit Beilagen.

Set: 20,—
1981-1984,1989.1993 in guter
Erhaltung. Selten mit Beilagen.

Set: 29,— pro Jahrgang.
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Wer ist Carl Barks -
Helnwein für den Neff Verlag

Signatur innen. Toller Zustand. 50,-

1x Frühstücksbrettchen und 2
Kunststoff Tisch XL Untersetzer

(Ca. DIN A3) Top erhalten. Set: 14,-

Micky Maus Heft 20 von 1984 in
der Sonderversion ohne

Gewinnspieleindruck auf dem
Cover. (Das hier rechts

abgebildete Heft)
Nie zuvor so gesehen. Zustand 1-2

mit Bastelbogen. Preis: 100,—

Nur tolle Zustände:
Donald Duck best Comics /

Englisch / dicker Hardcover 24,-
Valentines Classics / HC /

Englisch. Nur 10,—
Zuhause bei Donald Duck. Eine
Art Bastelbuch. Grossformatig.

Selten. Nur 15,—
Irre Ferien - 96 Seiten Spiel und

Spaß Nur 8,—

8er Set alter Disney-Figuren
Gute und mittlere Zustände.

Paketpreis nur 24,-- €

2er-Set Filmaushangfoto im
Paket / In Originalumschlägen
8x Disneyfilm la Bande a Picsou

und 5 Texttafeln zu
Schneewittchen. Set nur 15,—

Tollste Geschichten von
Donald Duck Nummer 1

Nicht perfekt im Zustand, aber
ungewöhnlich gut. Eine eher

unscheinbare senkrechte
Knickspur am Cover ist hier der

auffälligste Mengel. QR-Code mit
Handykamera scannen und

Video zum Heft ansehen.
Zustand: 1-2/2++++ Preis: 400,- €

Tollste Geschichten von Donald
Duck Heft 2.

Extrem ungewöhnlich gute
Erhaltung. Aber dennoch nicht

perfekt. Exakter Zustand sollte im
Video gut zu sehen sein. Wir

bewerten mit 1/1-. Preis: 1250,--

Treasures of Disney Animation
Art Luxus Hardcover mit

Schutzumschlag.
XXL. Top Erhaltung nur 120,—

Disney Enzyklopädie von Dave
Smith. Englisch. Super Erhaltung.

HC + SU. Nur 45,—
Micky Mouse - 50 happy Years Z

(2) englisch. Nur 12,—

3er-Set Micky Maus Klub-Wimpel
Der Große in der Version mit

Stofflaschen und Metallösen, sowie
der Kleine mit Kunststoff-

ummantelung. Sehr schöne
Zustände. Set nur 45,— Euro

10 Jahrgänge Mosaik komplett in
einem Paket.

1976, 1979, 1981-1987 und 1989.
In der Regel gute Zustände. 120

Hefte für gerade einmal 89,— Euro

Prinz Eisenherz - Überformatiger
Hardcover mit Schutzumschlägen

(Pollischansky)
1937, 1938, 1939, 1940, 1941, die
beiden seltenen Boxen 1954 und

1955, 1956 und 1957 (Buchrücken
bei diesen beiden Jahrgängen

etwas nachgedunkelt, 1958, 1959
und 1960. Alle zwölf tollen Bücher

für nur 175,— Euro

Prinz Eisenherz Einsteigerpaket
mit drei tollen Ausgaben

Überformatiger Prinz Eisenherz
Band zum Jahrgang 1937

(Pollischansky / Schutzumschlag
mit Mängeln), Eisenherz Softcover
1 (Brumm) und Hatdcover 2 (auch

Brumm). Set nur 24,— Euro

Beatles - Die Legende lebt
(auch verpackt) 10,-- €

Beatles: Geschichte der
großartigen Band 12,-- €

Beatles- Bibliografie einer
Legende (Ehapa Hardcover) Toller

Zustand: 6,90 €
Pink Floyd Illustrated songbook.

Altes Original, das wir online so
nicht finden konnten. Tolles Stück
in sehr schöner Erhaltung. 35,-- €

Elvis - The History
of Rock & Roll

Kleine querformatige Broschüre.
Alt! Leider gab es auf der rechten

Seite des Covers wohl etwas, dass
man herausschneiden konnte. Dies

wurde unglücklicherweise
gemacht. Deshalb nur 8,-- €

Bravo Otto Wahlkarte 1968
in sehr guter Erhaltung für 18,-- €
Nr.1 und 2 des Musikmagazins
„Rock Dreams“ im Paket. Sehr

schön im Zustand. Set-Preis: 12,-€
Song Hits Magazine (englisch)

Oktober 1983. schöner Erhaltung.
Preis: 10,-- €

Pop Fashion Magazin „Rave“
September 2/6

(ohne direkte Jahresangabe). Nur
geringe Mängel. Englisch. Mit

extrem seltenen Beilagen-
abziehbildbogen. Preis: 28,-- €

Jede Menge Musik hier auf CD -
Zu diesem Preis sagt man nicht

nee! 29 Stück im Paket.
Überwiegend Klassik! Viele noch

originalverpackt. Set: 24,-- €

https://youtu.be/f9LAKESrgiM
https://youtu.be/wcjKIGaeyAw
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Pop (1965-1980) 1968:
31 Z(0-1-) 100,-- €

28,34 Z(1-2) 75,- €
29 Beatles Cover 2(1-2) 85,-- €

Pop (1965-1980) 1969:
1,3,4,8,10,12 Z(0-1-) 100,- €
4,10 Z(1-2) 75,- €
8 Z(0-1-) 120,- €

(Fehldruck mit falscher Nummernabgabe 7)
Pop (1965-1980) 1971:

8 Z(2) 50,-- €
Pop Hefte mit Extraliveposter

(1965-1980)
1972:13,15 Z(0-1-) 120,-- €
5 Z(1-2) 90,-- €
Pop Extraliveposter aus dem

Heft (1965-1980)
1972: 6,7,8 Z(2) 40,-- €

Pop (1965-1980) 1972:
6,7,8,11,12 Z(0-1-) 80,- €

11 +Coveraufkleber Z(0-1-) 120,- €
10,14 Z(2) 50,-- €
16 Beatles Cover Z(2) 60,-- €
Pop Extraliveposter aus dem

Heft (1965-1980) 1973:
1 Z(1-2) 50,-- €
2,4,8 Z(2) 40,-- €

Pop (1965-1980) 1973:
2,7,9,13 Z(0-1-) 80,-- €
4,8 Z(1-2) 65,-- €

Pop Hefte mit Extraliveposter
(1965-1980)

1973: 3,18 Z(1-2) 90,- €
10,11,14,16,26 2(0-1-) 120,-- €

12 Hendrixcover Z(0-1-) 140,-- €
17 Z(2) 70,- €

Pop Hefte mit Extraliveposter
(1965-1980) 1974:

3 (beide Poster)Z(0-1-) 140,-- €
4 (beide Poster) Z(2) 70,-- €

1(mit Poster ohne Kalender)Z(1-2) 90,-- €
7,9 Z(0-1-) 120,- €
8 Z(1-2) 90,- €

Pop (1965-1980) 1974:
2 Z(0-1-) 80,-- €
12,17 Z(1-2) 60,- €

Pop Extraliveposter aus dem
Heft (1965-1980) 1974:

2 (beide Poster) Z(2) 50,-- €

POP super Show
(Inter Verlag) Reich bebilderte
Broschüre aus dem Jahr 1974
Auf einer Seite kleinere Kuli-

Striche. Sonst sehr schön. 32,-- €
Die Super Stars

(Phoebus Verlag 1975) Reich
bebilderte Broschüre in toller

Erhaltung. Preis: 25,-- €

Rock Dreams Nr.4 (Beatles Cover)
Originalzeitschrift mit nur kleineren
Mängeln. Gut, aber nicht sehr gut

erhalten. Preis: 12,-- €

Seltene Songbü cher
Alle 70er Jahre (Wohl in
Kleinsauflagen gefertigt)

Lou Reed in toller Erhaltung 100,-
Led Zeppelin in toller Erhaltung

175,-- €
Bob Dylan in sehr schönem

Zustand. Um 1-2. Preis: 70,-- €
Pink Floyd illustrated Songbook.
Schön, aber nicht ganz perfekt im
Zustand. Um Z(1-2). Preis: 80,-- €

The Beatage
Die frühen Tage des Rock in

Deutschland und Großbritannien
(Hardcover / Verlag 2001) sehr
schön er Zustand mit leichten

Flecken hier und da. Preis: 20,-- €
The Beatles Song Book Deutsche
Ausgabe Schöner Band mit Pop-
Art Cover. Juncker Verlag. Reich

bebildert. Preis: 24,-- €
Die Beatles - Ein Fotorama über
die Band. Gut, aber nicht sehr gut

erhalten. Preis: 15,-- €

Bravo Ankündigungsplakat zu
Heft 18/1968

Ca. A2. Mittig gefaltet. Über der
Faltung eine Querriefe. Sonst toll

im Zustand. Preis: 150,—

Bravo Ankündigungsplakat zu
Heft 50/1967

mit der unglaublichen Emma Peel
(Mit Schirm, Charme und Melone)
als Hauptmotiv. Mittig gefaltet. Ca.

A2. Traumzustand. Absolut
gesucht! Preis: 1200,—

Bravo Poster 1973
(Gefaltete Hefte ohne Klammern)

unvollständige RARITÄTEN
12 Harrisonposter fehlt Z(3) 12,-- €

Bravo Poster 1974
(Gefaltete Hefte ohne Klammern)

vollständige RARITÄTEN
Sonderheft WM 74 Z(2) 120,-- €

7,9,13 Z(2) 75,-- €

Bravo Poster 1974
(Gefaltete Hefte ohne Klammern)

unvollständige RARITÄTEN
2 Cartneyposter fehlt Z(2) 25,-- €

Bravo Poster 1975
(Gefaltete Hefte ohne Klammern)

vollständige RARITÄTEN
5,13 Z(1-2) 100,--
3,6,9,10,11 Z(2) 75,--

Bravo Poster 1975
(Gefaltete Hefte ohne Klammern)

unvollständige RARITÄTEN
7 Beatlesposter fehlt Z(2) 25,-- €
8 Jaggerposter fehlt Z(2) 35,-- €
12 Status Quo Poster fehlt Z(2) 25,-- €

Bravo Poster 1976
(Gefaltete Hefte ohne Klammern)

vollständige RARITÄTEN
1,2,4 Z(1-2) 100,-- €
5,9 Z(2) 75,-- €

Elvis - Stern Spezial Biografie
Schö ner Erhaltung 8,-- €

Elvis lebt!
Aktuelle Dokumentation Nr. 5 (3
Sterne Verlagsanstalt) Neupreis

7,80 Mark. Toller Zustand. Sogar
das seltene Beilagen-Poster ist
noch enthalten. Preis: 28,-- €

Michael Jackson
3 Ausgaben über den King of Pop
im Paket. Alle nach bzw zu seinem

Tod veröffentlicht. Schöne
Zustände. Setpreis: 12,-- €

Popfoto (ab 1967) 1970
Hefte ohne Mittelposter

Februar Z(2) 30,-- €
Mai Z(2) 30,-- €

Juli (Stones Cover)Z(1-2) 40,-- €
August Z(2) 30,-- €
Oktober Z(2) 30,-- €
November (Stones) Z(2) 40,-- €
Dezember Z(2) 30,-- €

Popfoto (ab 1967) 1971
Hefte ohne Mittelposter

März Z(2) 30,-- €
Juni Z(2) 30,-- €

August (Stones Cover) Z(2) 40,- €

Popfoto (ab 1967) 1972
Hefte ohne Mittelposter

Januar Z(2) 30,-- €
September Z(2) 30,-- €

Popfoto (ab 1967) 1974
Hefte ohne Mittelposter

April (Beatles Cover) Z(2) 30,-- €

Popfoto (ab 1967) 1978
Hefte mit Mittelposter

9 Z(0-1-) 40,-- €

Popfoto (ab 1967) 1980
Hefte mit Mittelposter

April Z(0-1-) 30,-- €
9,13 Z(1-2) 18,-- €

Popfoto (ab 1967) 1980
Hefte ohne Mittelposter

18 Z(2) 8,-- €

Popfoto (ab 1967) 1981
Hefte ohne Autogrammkarte
10 Z(3) 5,-- €
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Poster Press Nullnummer
(Koralle Verlag)

Leseprobe zu der seltenen
Popmagazin-Reihe „Poster Press”.

Online nirgends zu entdecken!
RARITÄT XL. Fotos zeigen das Heft

aufgeklappt, von vorne und von
hinten. Außer wenigen kleinen

Knickspure sehr schön erhalten
geblieben. Preis: 250,-- €

Sounds - Deutschland erstes
Underground Musikmagazin

(Erster Jahrgang / ohne
Jahresangabe auf Cover)
1967-1969 RARITÄTEN

1 Z(0-1-) 700,-- €
2 Z(1/1-) 450,-- €
3 Z(0-1-) 500,-- €
5 Z(0-1-) 350,-- €
6 Z(1-) 200,-- €
7 Z(0-1-) 250,-- €
8 The Doors CoverZ(0-1-)180,-- €
11 Arthur Brown Cover Z(0-1-)

160,-- €
12 Z(0-1-) 160,-- €
13 Mick JaggerCover Z(0-1-)220,-€

Sounds
Zeitschrift für Popmusik

(Erster Jahrgang / Jahrgang
1970)

15 Bob Dylan Cover Z(0-1-) 120,- €
16 Led Zeppelin Cover Z(0-1-)

120,-- €
17 Jethro Tull Cover Z(0-1-)120,-- €
19,21,23,25 Z(0-1-) 80,-- €
22 Jimi Hendrix Cover 2 (1-) 80,-- €
24 Frank Zappa Cover Z (1-) 80,- €

Sounds (Jahrgang 1971)
26,29,32,34 Z(0-1-) 80,-- €
33 Z(1-2) 60,-- €
28,30 Z(2) 50,-- €

Sounds (Jahrgang 1972)
1 Z(2) 50,-- €
2 Stones Cover Z(0-1-) 100,-- €
3 Beatles Cover Z(0-1-)100,-- €
4,5,6,8,11 Z(0-1-) 80,-- €
7 Grateful Dead Cover Z(0-1-)

100,-- €
9 Chuck Berry Cover Z(0-1-) 90,-€
10 Alice Cooper Cover Z (2) 50,--€
12 John Lennon Cover Z(0-1-) 80 €

The Stones Songbook
mit Undergroundcover (1971)

Cover leicht fleckig.
Sonst schön. 100,-- €

Musik Express / Muziek Express
(1968) Niederländisch mit

deutscher Beilage
April Z(2) 80,-- €
September Z(2) 80,-- €

Musik Express / Muziek Express
(1969) Niederländisch mit

deutscher Beilage
Januar Z(2) 70,-- €

Februar (Hendrix C.) Z(2) 80,-- €
März Z(2) 70,-- €
September Z(1-2) 90,-- €

Musik Express (1969)
Oktober Z(1-2) 80,-- €

Musik Express (1970)
Januar Z(1-2) 70,-- €

Juli (BeatlesCover)Z(0-1-)100,-€
Dezember Z(0-1-) 90,-- €

Musik Express (1971)
März Z(1-2) 65,-- €
Juni Z(1-2) 65,-- €
Oktober Z(0-1-) 85,-- €
November Z(0-1-) 85,-- €

Musik Express (1972)
Dezember Z(1-2) 60,-- €

Musik Express (1974)
8 Z(0-1-) 80,-- €

Musik Express (1975)
1 Z(1-2) 55,-- €
4 Z(2) 45,-- €

Wundervolle Jazz Kapelle in
fantastischer Erhaltung (Bis zu 50

cm) Tolle Farben. Höchst
dekorativ! Preis: 125,-- €

Eulenspiegels Kunterbunt - Hefte
in fantastischen Zuständen.
(ehemals Sammlung Krumm)

Damit Ihr die unglaubliche Qualität
der Hefte noch besser selbst

beurteilen könnt, haben wir für
Euch ein Beispielvideo erstellt.

Eulenspiegels Kunterbunt 1955
1 Z(fast top) 750,--
4,6,7 Z(fast top) 600,--
3,8 Z(0-1-) 400,--
9 Z(fast top) 900,--
Eulenspiegels Kunterbunt 1956
1 Z(fast top) 750,--
5 Z(fast top) 525,--
6,7 Z(fast top) 600,--
9 Z(0-1-) 850,--
10 Z(fast top) 1800,--

Lurchi Salamander Nr.4
(Vorkriegsversion)

Absolut seltenes Stück. Zustand
für ein Vorkriegsheft genial.

Natürlich dennoch nicht
druckfrisch. Die ungewöhnlich

wenigen Mängel erlauben uns die
Zustandsbewertung 1-2.

Preis: 300,— Euro

Rauchende Colts /
Mündungsfeuer (BSV)
Hefte in fantastischen Zuständen.
(ehemals Sammlung Krumm)
Damit Ihr die unglaubliche Qualität
der Hefte noch besser selbst
beurteilen könnt, haben wir für
Euch ein Beispielvideo erstellt.
QR-Code mit Handy scannen
und ansehen.
1 (Mündungsfeuer) Z(fast top) 375,--
7,10,12-15 Z(Top) 240,--
5,7,8,9.10,
11,12, 15 Z(fast Top) 180,--
3-6,8,10,13,14 Z(0-1-) 120,—

Dick und Doof (BSV, 1964-75)
Hefte in fantastischen Zuständen.
(ehemals Sammlung Krumm)
Damit Ihr die unglaubliche Qualität
der Hefte noch besser selbst
beurteilen könnt, haben wir für
Euch ein Beispielvideo erstellt.
QR-Code mit Handykamera
scannen und Video ansehen.
1 Boot Z(1-2) 350,--
2 Motiv Motorrad Z(fast top) 750,--
3 Z(0-1-) 250,--
6,7,8 Z(top) 300,--
4,9,10 Z(fast top) 225,--
5 Z(0-1-) 150,--
15,18 Z(top) 180,--
11,12,14,16,
17,19,20 Z(fast top) 135,--
12,14-18 Z(0-1-) 90,--
13 Z(1-2) 37,--
21-24,26-28,
30 Z(fast top) 120,--
21,23-25,29 Z(0-1-) 80,--
31,35,38,39 Z(top) 120,--
32,36,37,40 Z(fast top) 90,--
33,34,39,40 Z(0-1-) 60,--
44,48,49 Z(top) 100,--
41-43,46 Z(fast top) 75,--
41,42,44-47,49,50 Z(0-1-) 50,--
51,52,55,56,59,60,61,62,
64,67,68,69 Z(fast Top) 60,--
53,54,58,59,65,66 Z(0-1-) 40,--
81,86,89,90 Z(top) 70,--
71,74,77,79,80,82,83,84,
85,87,88,91,92,95,
96,97 Z(fast Top) 52,50
72,73,75,76,
78,93,98 Z(0-1-) 35,--
103,104,105,110,111,
112,117,118,126 Z(top) 36,--
102,106,107,108,109,
113,114,115,116,119,
120,122,124,125,127,
128,136,137,155,156,
159,162,163,165,166,
168,173,175,176,177,
178,179,180,185,186,
187,192,194 Z(fast top) 27,--
134,135,139,141,143,
150,154,157,158,160,
161,164,172,181,182,
183,184,189,190,193,
195,196,197 Z(0-1-) 18,--

1000 Dessous
(600 Seiten stark) 10,-- €

Hans Albers Leben in Bildern.
Hardcover originalverpackt. 10,-- €

https://youtu.be/XJoINL7HBs0
https://youtu.be/fwgK7nhLkgE
https://youtu.be/sXMN8oolopE
https://youtu.be/plNZaaP0P74
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Spirou XXL Paket
mit 61 verschiedenen Alben

(Carlsen Verlag)
Spirou 1-44, Spirou Sonderband
1-7 und Marsupilami 1-11. Viele

tiefe Auflagen dabei. Nur gute und
sehr gute Zustände. Set nur 249,—

20 alte schön erhaltene Tim und
Struppi im Paket

Gemischt. 3. bis 6. Auflage. So alte
Ausgaben kommen in dieser

schönen Erhaltung nur sehr selten.
(Kongo, Picaros und Lotus nicht

dabei). Set nur 175,— Euro

Tintin Album Poster (ca.A3)
vollständig in schöner aber nicht

ganz perfekter Erhaltung. Preis 28,-
Tim und Struppi Sammelkarten
(Aus der späten Casterman und

frühesten Carlsen Zeit). 18
verschiedene Versionen

(unterschiedliche Sprachen) plus
einige doppelte Exemplare. So

vollständig selten mal zu finden.
Tolle Zustände. Preis für alle
zusammen nur 75,— Euro

Junior Clubwimpel
in sehr guter Erhaltung

Durch die Junior-Nullnummer ist
„Junior“ momentan förmlich in aller

Munde. Auch wenn die
Zeitschriften nicht wirklich etwas

miteinander zu tun haben. Wimpel
ist ohne Kordel. Ansonsten quasi

neuwertig. Tolles Teil. 250,- €

245 verschiedene Professor
Zamorra Romane im

Angebotspaket. Gute und mittlere
Gebrauchtzustände. Natürlich nur

einmal vorrätig.
Ganze große Kiste nur 89,— Euro

4er Set dicker Bücher in toller
Erhaltung

- Oskar der Familienvater
- dicke Schmitt Buch

- dicke Schrader Buch
- dicke Bofinger Buch

Set nur 24,—

5er Set alter Utopia
Sammelmappen Kein Schrott,

aber deutliche Gebrauchsspuren
sichtbar. Set nur 34,90

75 alte Romanhefte aus dem
Kriminalbereich

Mit dabei Fledermaus, Kommissar
X usw. Deutliche Gebrauchsspuren

Set nur 60,— Euro

John Simclair Inventurpaket (2er
und 3er Zustände gemischt)

Über 100 Hefte. Preis nur 39,- €

Ren Dhark - Großformatige
Taschenbuchreihe -

Sternendschungel Galaxis. 2005
-2011 erschienen. 1-54 komplett in

sehr schöner Erhaltung. 175,- €

Rolf Torring XXL- Inventurpaket
mit 130 Auagaben.

Vieles im Zustand 3, aber auch
Diverses besser!

Paket nur 199,— Euro

Roman-Abenteuer XL Paket zum
INVENTUR_PREIS

62 Jörn Farrow Hefte der 40 Pf.-
Reihe und 12 Alska Jim (diese als

Nachdruck) Alles in guten
Zuständen. Preis: 129,— Euro

Romanheftpaket
Seefahrt - Krieg - Zukunft

Ca. 45 Hefte in stark gelesenen
Zuständen. Preis nur 39,- Euro

Sammelmappe zur
Romanheftserie Terra

Selten mal irgendwo im Angebot.
Leinen! Wir haben nur

eine Hand voll im Bestand. Alle
schön, aber nicht perfekt
im Zustand. Preis je 12,50

Terra SF Lesepaket XL
100 Hefte im Zustand 2 & 3.

Nummernbereich 200 bis 500.
Preis nur 99,— Euro

50 SF Tb’s:
Bestehend aus:

30 x Heyne SFund 20 x Diverse SF.
Paket ist der Abbildung ähnlich !!!
Gute und sehr gute Zustände Viel

zu lesen für kleines Geld Perfekt für
den Sommer. Preis: 44,-- €

7,5 Kilo Taschenbuchliteratur
Vieles zur Aufarbeitung der NS und
Stasi Historie. Nur gute Zustände.
Einiges mit Mängelstempel. Alles
natürlich neuzeitlich! Einiges aus

Bestenlisten. Paket: 24,-- €

Atlan Exklusiv in Atlan Paket mit
den Nummer 1-24

(Normalnummerierung natürlich
abweichend. Alle prima erhalten!

Set: 39,-- €

Großes Buchpaket: Abenteuer,
Krimi, Western

gemischte Zustände
65 Stück für 40,-- €
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John Sinclair Hö rspielcassetten
aus dem Tonstudio Braun (Nr-

Bereich: 1-102)
Große Auswahl je 7,50 €

oder 10 Stück unserer Wahl 50,-- €

Romanheftserie „Der Rote
Corsar“: Heft 1-21 komplett in

einem Buch gebunden.
Von uns auch deshalb mit Zustand

3 bewertet. ANGEBOTSPREIS
NUR 59,-- €

Tom Prox RIESEN-INVENTUR-
NACHDRUCK-PAKET

NUR sehr gute Zustände. Enthält
die Hefte 1-313 außer: 29-63,

161,162,164-183,221-239,242-244
und 285. Also über 200 Hefte. Preis

nur: 390,— Euro

9er Set toller Bücher
(Sekundärliteratur) in prima

Erhaltungen:
Mit dabei Das Erika Fuchs Buch,
Wie Enten hausen, Bücherdonald
2, Tollste Donald Register 1-75,
Welt des Walt Disney, Wie Micky
unter die Nazis fiel, Die Ducks -
Psychogramm einer Sippe, Walt

Disneys dritte Welt und Carl Barks
- Dagobert und Donald Duck. Set

nur 49,—

Dr. Morton Kriminalmagazin, 1.
Jahrgang 1976 ULTRA-

RARITÄTEN
Großformatige Hefte im Stil einer

Tageszeitung
4-9 Z(0-1-) 600,--

Dr. Morton Kriminalmagazin, 1.
Jahrgang 1976 (RARITÄTEN)

Großformatige Hefte mit lila
Titelbildern:

1 Z(0-1-) 500,—
1 Z(1-2) 350,--
2 Z(2+) 300,--
3 Z(0-1-) 500,--

Dr. Morton Kriminalmagazin, 2.
Jahrgang 1977

Groß- und kleinformatige gelbe
Hefte.

1-3 Z(2) 6,--
4,5 Z(0-1-) 300,--
7 Z(2) 160,--
6,8 Z(2) 60,--
6,8 Z(3) 30,--

Wie die Ostmark ihre Befreiung
erlebte (Vollständiges
Sammelbilderalbum)

Historisch sehr interessant, wenn
inhaltlich sicherlich fragwürdig und

unkorrekt dargestellt.
Mängel hier und da. 95,— Euro

7er-Set cooler
Sammelbilderalben zum

Ausschlachten
Alle recht schön im Zustand, aber
leider nicht vollständig. Mit dabei:
Power Rangers der Film, Batman -

The animated Series, Congo,
Batman Forever, Power Rangers
Sticker Album, X-Men und E.T.

Paketpreis nur 18,--

Sammelbilderalben Vollstä ndig
(Vorkrieg):

Wunder aus Technik und Natur
(Eckstein Halpaus Dresden)
Vollständig. Vorkrieg. Guter

Zustand. Preis: 24,-- €
Technik und Verkehr

(Homann) Super interessant.
Herrliche Bilder.

Guter Zustand: 38,-- €

Sammelbilderalbum /
Beschä ftigungsbuch (Vollständig)

Internationale Autos. Mittlerer
Zustand. Innen hier und da bemalt.

Bilder von vorne aber nicht
betroffen. SELTEN. Preis: 18,-- €

Sammelbilderalbum: Flaggen der
Welt Album 7 (Vorkrieg / im

Originalschutzschuber) Innen wie
neu. Außen auch sehr gut!
Vollständig. Preis: 24,-- €

Vollstä ndige Sammelbilderalben
im 2er Set

Vom Werden Deutscher Filmkunst
(Ton- und Stummfilm) · Paket:

36 ,-- € Gute Zustände

Karl May Sammelbilderalben 1&2
komplett von Eilebrecht. Guter
aber nicht sehr guter Zustand.

Beide Alben zusammen 95,— Euro

Sammelbilderalben
Karl May’s Welt der Abenteuer
(Biox) Komplett leeres Exemplar.

Hier und da sichbare Mängel. Dafür
billig. Preis: 10,-- €

3 Glocken Nudel -
Sammelbilderalben (vollständig)

Beide Alben sind sehr schön
erhalten geblieben.

- Bilder aus Ostpreußen
- Bilder aus dem Sudetenland

Beide je 28,-- €

Schlü mpfe
Sammelbilderalbum (Americana)
Vollständig. 2er Zustand. 22,-- €
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Vollstä ndige Sammelbilderalben
Stollwerk - Das Tier im Dienste des

Menschen.
Steck-Bilder. Guter

Gebrauchtzustand. Preis: 25,-€
Deutsche Ortswappen

Neue Reihe Heft 1 (Kaffee Hag)
Guter Gebrauchtzustand. 12,50 €

Vollstä ndige Sammelbilderalben
(alle aus der Vorkriegszeit)

Orden
(Waldorf Astoria Zigaretten)

Guter Gebrauchtzustand. 25,-- €
Uniformen der alten Armee

(Waldorf Astoria) Guter
Gebrauchtzustand. Preis: 25,-- €

Uniformen der Marine und
Schutztruppen (Waldorf Astoria)
Guter Gebrauchtzustand. 25,-- €

Sammelbilderalben Komplettsatz
Bilder der fränkischen Heimat 1-12.

(Bayrische Milchversorgung)
Alle Hefte gut im Zustand und

komplett. Set: 149,—

Automobile aus aller Welt
(Paicos 50er Jahre)

Fantastisches Sammelbilderalbum.
Vollständig. Ein ca. 1,5 cm Einriss

am Titelbild verhindert den
perfekten Zustand. Sonst super.

Preis: 100,- €

Fussball - Weltmeisterschaft
Argentinien 1978 -

Sammelbilderalbum von
Americana

Wegen einiger Kniche und Dellen
von uns mit Zustand 2 bewertet.

Dennoch ein gutes Exemplar.
Preis: 45,— Euro

Panini Fussbal 1981 Schönes
Exemplar

Nur hier und da mit kleineren
Knickspuren. Sonst sehr schön.

Z(2) Preis: 65,— Euro

Schalke 04: 80 Jahre Königsblau
- Das aktuelle Bergmann-Poster

RARITÄT
Nicht ganz sauber gefaltet. sonst

wirklich sehr, sehr gut im Zustand.
Hatten wir noch nie im Angebot.

Preis: 145,--

Sammelbilderalben zum Thema
Fußball Bundesliga 2009/10

komplett in sehr guter Erhaltung
für 65,-

Bundesliga 2010/11
Leeralbum in toller Erhaltung

für 8,-- €

Fußball-Sammelbilderalben
UEFA Euro 2008

(vollständig) Panini
guter Gesamtzustand für 45,-- €

mit deutlichen Mängeln für 22,-- €
Welt Fußball Stars

(Top Trumps) Vollständiges
Steckbilderalbum. Sehr schön im

Zustand. für 35,-- €

Sammelbilderalben Komplett
Unsere Olympiamannschaft

Sotschi 2014
Hardcover in toller Erhaltung 25,- €

Goal (in Kooperation mit dem
Kicker) Fußball · WM 2010.
Heftartig. Komplett. Toll im

Zustand. Preis: 18,-- €

Nur sehr schöne Zustände:
Zeit der Aufklärung 1-3 nur 15,—

Arno 1-3 nur 15,—
Roter Falke 1-3 für 28,—

7 Leben des Falken 1-5 für 32,—

Captain N (Condor Verlag) 1-3
komplett, Alle sehr, sehr gut

erhalten. Set nur 50,—

Captain Planet 1-11 komplett
(Nur sehr gute Zustände) Set: 110,-

Horror BSV Nummer 2 -
Ungewöhnlich schönes Exemplar
Die seltene Nummer 2 in prima

Erhaltung. Eine kleine Stauchung
oben links und geringe

Problemchen am Falz verhindern
eine glatte 1er-Bewertung. Unser
Zustandsurteil: 1-2 Preis: 250,—

Horror Heft 3 - BSV Verlag
Schönes und auch sauberes Heft.

Hier und da mit kleinen Blitzern am
Falz und geringen Druckspuren.

Wir bewerten mit Zustand 2. Preis:
150,— Euro

Horror Heft Nummer 1 - Mängel
halten sich stark im Rahmen

Sehr schönes aber nicht perfektet
Heft Mängel hier und da am

Rücken. Keine Risse oder echte
Knicke. Wir vergeben hier den

Zustand 1-2. Preis: 600,--

Horror Nummer 1 (BSV)
Die Farbe Grün wirkt auf dem

Cover in Teilen wie verblichen.
Ist sie höchstwahrscheinlich auch.

Ansonsten ist die Substanz
ungewöhnlich gut. Wir bewerten
mit Zustand 2. Preis nur 400,- €
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Junge Giganten (1981-85)
1,2,7 Z(top) 60,--
1,3,5-9 Z(fast Top) 45
2-9 Z(0-1-) 30,--
10 Z(fast Top) 60,—

Vieles quasi druckfrisch!!!!

Marvel Comic Sonderheft 1-38
komplett Sehr schöne Zustände.

Angebot nur 199,—

Superman Album (1982-85)
1 Z(0-1-) 40,--
2-7 Z(0-1-) 25,--
8-12 Z(0-1-) 32,—

Vieles eigentlich zustandsmäßig
noch besser, aber innen kleine

Mini-Fleckchen.

Batman Action Malbuch 1-5 in
Traumzuständen.

Malbücher mit Comicstory.
Unbenutzt! Set nur 250,— Euro

Batman Sonderausgabe 1-5
komplett in quasi druckfrischer
Erhaltung (ehemals Sammlung

Krumm) Set: 590,—

Planet der Affen (Williams`75-76)
Komplettsatz der ehemaligen

Sammlung Krumm
So gut wie ALLE Ausgaben

sind besser als Zustand eins da
quasi druckfrisch und ungelesen.

Komplett Z(0-1-) 400,--

Superfreunde (1980-85)
1 Z(fast top) 50,--
2,4 Z(fast top) 45,--
2,3,5 Z(0-1-) 30,--
5,6,7,8,10 Z(top) 80,--
6,9,11,12 Z(fast top) 60,--
6-10 Z(0-1-) 40,--
13 Z(0-1-) 60,—

Vieles quasi druckfrisch!!!!!!!!

Supermans Freunde (1984-85)
1 Roter Blitz Z(0-1-) 60,--
2 Wundergirl Z(fast top) 90,--
3 Grüne Leuchte Z(0-1-) 60,--
4 Feuersturm Z(fast top) 90,--
5 Roter Blitz Z(fast top) 150,--
6 Wundergirl Z(top) 120,--

Vieles quasi druckfrisch!!!!!

Atom (1979-85)
1 Z(fast top) 80,--
2,3,4,5 Z(top) 80,--
6 Z(fast top) 60,--
2,3 Z(0-1-) 40,--
7 Z(0-1-) 60,--
10 Z(0-1-) 40,—

Vieles wie damals am Kiosk!!!!

Batman Bane - Der Eroberer
Softcover. Fantastischer Zustand.

Preis: 19,90

Batman und die Outsiders Nr. 1
(Panini Verlag - Softcover) Limitiert
auf 444 Exemplare. Fantastischer

Zustand. Preis nur 16,90

Superman
Sonderausgabe (1976-85)

1 Z(fast Top) 160,--
2 Z(0-1-) 90,--
3 Z(Top) 180,--
4,6 Z(Top) 80,--
5,6 Z(fast Top) 60,--
6 Z(0-1-) 40,--
7 Z(0-1-) 50,--
9 Z(Top) 180,--
9 Z(0-1-) 90,--
10 Z(0-1-) 120,—

Super Alben - In unglaublicher
Qualität!!!

HIT Comics Nr. 1 - Die Spinne
(Große Version BSV)

Ungewöhnlich schön erhaltenes
Heft. Eine Art Druckspur vom T von
Hit bis zum S der Spinne und die
nicht ganz perfekte Ecke unten

links, verhindern einen glatten 1er
Zustand. Da es aber keine Risse,
keine Beschriftungen und auch

keine echten Knicke gibt, bewerten
wir noch mit 1-/1-2. Absolute

Kaufempfehlung. 3330,—

HIT Comics Nr. 2 - Fantastischen
Vier - Ungewöhnlich gutes

Exemplar.Hier und da hat dieses
Heft kleine Mängl. Rein von außen

betrachtet zustandsmäßig im
Bereich 1-/1-2. Leider zwei Flecken
auf der Mittelseite innen. Deshalb
von uns mit Zustand 2 bewertet.

Preis: 330,— Euro

Hit Comics Nummer 5 - Die
Spinne. Sehr guetes Heft welches

nur einen minimalen Abrieb und
winzige Blitzer aufweist. Glatter 1er
Zustand. Kommt selten mal so gut.

Preis: 900,--

Fantastische Vier Heft 1
So gut hatten wir dieses Heft

schon lange nicht mehr. Nicht null,
aber auch nicht wirklich weit von
dieser Traumbewertung entfernt.
Für uns ein beeindruckender 1er-

Zustand. Preis: 1200,— Euro

Rächer Nummer 1 - Im Video seht
Ihr wie wunderbar dieses Heft ist.

Nur sehr wenige Gebrauchs-
puren. Wir bewerten mit dem

Zustand: 1 Preis: 1000,— Euro
Viele weitere tolle Rächer findet Ihr

im Innenteil bei Großbänden R

https://youtu.be/_KkCG5mK_gg
https://youtu.be/2psthhE6oJM
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Spinne Nummer 1 (Williams
Verlag)

Genauer Zustand könnt Ihr dem
Video entnehmen. Heft ist

ungewöhnlich gut und hat nur
extrem wenige kleine Mini-Mängel.

Wir bewerten mit Zustand 1.
Preis: 3900,—

Spinne (Williams 1974-79)
5 (Dr Octopus 1) Z(0-1-)150,--
8 Z(0-1-) 100,--
9 (Echse 1) Z(0-1-) 150,--
12,13 Z(0-1-) 70,--
34 Z(fast Top) 60,--
18,27,34 Z(0-1-) 40,--
23,39 Z(fast top) 67,50
19,21,31 Z(0-1-) 45,--
37 Z(fast Top) 82,50
35,37 Z(0-1-) 55,--
44 Z(fast top) 90,--
44 Z(0-1-) 60,--
46,47 Z(0-1-) 50,--
46 Z(1-2) 20,--
52,54,56 Z(top) 88,--
49,53 Z(fast top) 66,--
57,83 Z(top) 60,--
58,67,68,70-73,75,
80-84 Z(fast top) 45,--
58-60,62,64-66,68-84,86 Z(0-1- )30,-
85 (rauhes Cover) Z(0-1-) 35,--
87 First Black Widow Z(fast top) 100,--
87 (Black Widow 1) Z(0-1-) 50,--
88 Z(0-1-) 40,--
92 Z(top) 72,--
90 Z(fast top) 54,--
89,90 Z(0-1-) 36,--
91,92 Z(0-1-) 35,--
97 Z(fast top) 75,--
93,95,96 Z(0-1-) 50,--
98 Z(0-1-) 60,--
101 Z(0-1-) 25,--
101,105,106,107,108,109,110,
111,112,113 Z(fast Top) 27,--
103,105-109,111-113 Z(0-1-) 20,--
104,114,116 Z(fast Top) 37,--
104,114-116 Z(0-1-) 25,--
125 Z(top) 40,--
117-120,124,126,127 Z(fast top )30,--
117-121,124-127 Z(0-1-) 20,--
128 Z(0-1-) 30,--
129 Z(fast Top) 60,--
129 Z(0-1-) 40,--
131,133 Z(fast top) 54,--
131,133 Z(0-1-) 36,--
132,134 Z(fast top) 30,--
132,134 Z(0-1-) 20,--
135 Z(top) 60,--
135,136 Z(fast Top) 45,--
137 Z(0-1-) 36,--

Superman Superband (1973-87)
1.Auflage

1 Z(fast top) 500,--
2 Z(fast top) 150,--
3 Z(top) 150,--
4 Z(top) 100,--
4 Z(0-1-) 45,--
5 Z(top) 100,--
6 Z(0-1-) 50,--
7 Z(top) 100,--
8 Z(0-1-) 50,--
9,12,13,14,18 Z(top) 80,--
15,16,17,19 Z(fast top) 60,--
10,11,12,16 Z(0-1-) 40,--
16 Z(1-2) 12,--
21,22,25 Z(fast top) 60,--
20,21,23 Z(0-1-) 40,--
24 Z(fast top) 80,--
27-29 Z(fast top) 120,--
26,27 Z(0-1-) 80,--
30 Z(fast Top) 225,--

Batman Superband (1974-86)
1.Auflage

1 Z(0-1-) 250,--
2 Z(fast top) 150,--
3 Z(fast top) 150,--
5 Z(0-1-) 80,--
6,9,12,14,17 Z(fast top)120,--
7,8,10,11,13,15,16 Z(0-1-) 70,--
18 Z(fast top) 150,--
18 Z(0-1-) 90,--
19,21 Z(top) 300,--
20 Z(fast top) 225,--
19 Z(0-1-) 150,--
22 Z(fast top) 375,--
23 Z(fast top) 450,--
23 Z(0-1-) 300,--

Top Comics Nummer 1 -
Schwarzer Falke.

Genauer Zustand ist im Video zu
sehen. Wir sind begeistert

und bewerten mit „fast top“, was
dem Zustand 0-1/1+ entspricht.

Preis: 450,—

Supermann Heft 2 von 1950.
Zustand 2-3 nach Restauration.

Preis: 2222,— Euro

Clever und Smart Nummer 1
Quasi ungelesen, aber unten ein
ca. 7mm Einriss und oben rechts

eine kleine Knickspur. Von uns mit
Zustand 1-2 bewertet. Preis: 450,-

Clever und Smart aus der
Sammlung Krumm in unfass-

baren Zuständen. Vieles so als
ob es gerade aus der Druck-
maschine gekommen wäre.
(Condor, 1.Auflage, 1972-09)

2,3,5 Z(Top) 1000,--
4 Z(fast Top) 750,--
7,8 Z(Top) 800,--
6 Z(fast Top) 600,--
10 kriselig Z(fast Top) 600,--
11 kriselig Z(fast Top) 450,--
12 kriselig Z(Top) 600,--
14 mini kriselig Z(Top) 600,--
16,17,20 Z(Top) 500,--
18,19 Z(fast Top) 375,--
21,23,26-29 Z(Top) 400,--
22,24,25,30 Z(fast Top) 300,--
35,38-40 Z(Top) 300,--
31,33,36,37 Z(fast Top) 225,--
32 mini kriselig Z(Top) 250,--
34 mini kriselig Z(fastTop) 150,--
41,42 Z(Top) 150,--
43 Z(fast top) 110,--
50,51,54 Z(top) 80,--
44,46-49,53,55 Z(fast top) 60,--

2er Set großer Batman Button.
15 cm im Durchmesser

Nie benutzt. Aus Pappdisplay noch
montiert. Set nur 24,- €

Sheriff Klassiker (BSV, Nr.901
erstes Heft der Serie, 1964-1973)
905 Z(0-1-) 45,--
927 Z(fast top) 60,--
920,921,927 Z(0-1-) 40,--
949,951,988,990 Z(top)72,--
940,943,947,948,953-955,957,
958,962,964,965,967,968,978,
979,982,983,986,989,993,994,
997,998 Z(fast top) 54,--
929,931,932,933,937-956,
957-960,963,966,969,
970-977,980-982,984,
985,987-989,991-994,
996 Z(0-1-) 36,--
930,931,934-936,941,
944,948,951,956,961,965,
971,973,980,984,987,
990,995,999 Z(1-2) 15,--
102 Z(top) 320,--
106,107 Z(fast top) 240,--
100,101,103,104,105,
108 Z(0-1-) 160,--
112 Z(top) 210,--
109,110,111 Z(0-1-) 140,--
114,116,126,136 Z(top)220,--
113,115,118,119,121,
122,123,125,128,129,
132,133,134 Z(fast top)175,--
117,120,127,130,131,
135 Z(0-1-) 140,--
138,139,141,144,145,
149 Z(top) 140,--
137,140,142,143,144,
146,148,151 Z(fast Top) 105,--
140,142,144,147,150,
151 Z(0-1-) 70,--
154,155,158, Z(top) 120,--
153,154,156,157,
159 Z(fast Top) 60,--
153,155 Z(0-1-) 40,--
168,172,175,176, Z(top) 60,--
160,162,165,167,170,
171,177 Z(fast top) 45,--
160,161,163,164,166,
169,175-177 Z(0-1-) 30,--
174 Z(top) 140,--
173 Z(fast top) 105,--
192,197,198,201,202,
207,210 Z(top) 48,--
179,180,181,183-195,
198-200,203-206,208,
209 Z(fast Top) 36,--
178-181,183,184,186-191,
194-197,199,201,202,204,
205,207,208,210 Z(0-1-) 24,--

The Transformers Sammel-
bilderalbum (Panini) Hier und da

mit Knickspuren. Dennoch gut
erhalten und vollständig. Preis: 75,-

https://youtu.be/STDD4QmWPQU
https://youtu.be/MF5eT1xNz5U
https://youtu.be/vWBlTm5n65E
https://youtu.be/-7FjP5t05hY
https://youtu.be/2J0s4Fd_SFA
https://youtu.be/f0QRGn0-OSA
https://youtu.be/4jIjWNUBglY
https://youtu.be/fD63iUoZchA
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10er-Set seltener Grußkartenheftchen (USA /
wohl 50er Jahre)

Alle umbeschriftet und mit Briefumschlag.
Feierliche Motive.

Mit dabei: Little Iodine, Buz Sawyer, Kleine König,
Grandma, Little Annie Rooney, Hery usw. Tolle
Zustände. Absolut selten. Paketpreis: 120,-- €

Atlan Story
aus Perry unser Mann im All als komplette

ORIGINALZEICHNUNG
Die Seiten sind schwarz/weiß und wirken so viel
künstlerischer als in den Heften.Ca. DIN A3. In

Deutschland wurde die Story „Das wahnsinnige
Spielzeug“ in Heft 32 abgedruckt. Natürlich

handelt es sich hier um UNIKATE.
Preis für die achtseitige Story: 480,-- €

Bambino KOMPLETTSATZ im TRAUMZUSTAND
(1953-54, ab 21 Kleinband quer (Kbq) / Sammlung

Krumm) Komplette Serie befindet sich in quasi
druckfrischer Erhaltung. So schön haben wir diese

Hefte in all den Jahren zuvor noch nie gesehen.
Komplettsatz Z(druckfrisch) · 3.000,-- €

Beilage aus Fix und Foxi Heft 384 (Sammlung
Krumm) RARITÄT

Krummi hat diese Beilage in seiner Sammlung
klipp und klar dem Heft 384 zugeordnet. Dies

wurde von den Machern des Comicpreiskataloges
allerdings noch nicht bestätigt. Beilage ist mittig
gefaltet. Sonst toll im Zustand. Preis: 700,-- €

Children of the Future? (1972)
ABSOLUT SELTEN!!!!

Diese Ausgabe war uns bislang nur durch die
Auflistung im Comicpreis- katalog bekannt. Selbst
Chris Krumm hatte dieses seltene Stück NICHT in
seiner Sammlung. Super Zustand. Preis: 700,-- €

Englische Originalplatten zu bekannten
Comicserien in schöner Erhaltung
The lone Ranger 4er-LP-Box 28,-- €
Lone Ranger Einzel-LP (Coca Cola) 12,50 €
Green Hornet Einzel-LP 12,50 €
Blondie Einzel-LP 12,50 €
Jungel Jim Einzel-LP 12,50 €
Dick Tracy Einzel-LP (Coca Cola) 12,50 €

Farbenfrohes Löffelblech
aus der Zeit um 1925

Tolle Verzierungen schmücken hier die alte Emaille.
Ca. 52 cm hoch. Oben hängt man Suppenkellen
und Ähnliches dran. Unten lag früher Besteck.

Heute vielleicht eher ein Küchenpapierrolle.
Nur leichte Beschädigungen. Super dekorativ.

„Eigener Herd ist Goldes wert“. Jeder Lieferdienst
würde hier wütend protestieren. Wir stimmen

allerdings klar zu! Preis: 160,-- €

Max und Luzie Spannende Abenteuer in der
Weltgeschichte

Von Heft 1/1983 bis zur 6/2002 komplett!!!!
(Sammlung Krumm) Die ersten 7 Ausgaben sind

ordentlich, aber nicht sehr gut erhalten. Danach in
der Regel alles quasi druckfrisch. Insgesamt ca. 75

Hefte. Preis: 777,-- €

Pepito
1. Jahrgang komplett

in genialen Qualitäten. Sieben Ausgaben „nur
“ Zustand 1. Der Rest deutlich besser.

NIE ZUVOR solch Prachtsatz gesehen! Sammlung
Krumm. Preis: 980,-- €
3. Jahrgang komplett.

Auch in genialen Qualitäten. Fünf Hefte mit
Beilagen. Sechs Hefte „nur“ Zustand 1. Alle

anderen deutlich besser! Traumhaft. Sammlung
Krumm. Preis: 750,-- €

Raritäten ohne Ende,
wollen in neue, gute Hände
Mark Strong Werbeheftchen

zu den Actionfiguren von Mattel. A5. Innen
comicartig illustriert. Nie gesehen. Preis: 45,-- €

Condor Verlag Geburtstagskalender (A4) Wirbt mit
Winnetou und diversen Funny Figuren

(Keine Superhelden). Preis: 65,-- €

Sekundärliteratur
Seltene Ausgabe gibts hier nur!

die Schüler des Comic Meisters 12,-- €
dem Ingeneur ist nichts zu schwör 12,-- €

die Sprache der Comics
(2. Auflage 1966) 60,-€

wie Micky unter die Nazis fiel 10,- €
Alles sehr schöne Erhaltungen

Asterix RARITÄTEN
3er Set (mehr gibt es von Asterix nicht)

„Geschichte mit Rubbelbilder”. Alle super im
Zustand. Wohl 80er Jahre. 60,-- €

2er Set Bügelbilder
aus dem Jahr 1972. Asterix und Obelix. Tolle

Erhaltungen. 60,-- €
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Deutsche Fußballnationalmannschaft Original
Pressefoto mit Torwartlegende Sepp Maier Eine

unbekannte Dame von Spielern umrungen (ca.
1967- 1970), zu sehen sind Horst Wolter, Sepp

Maier, die schöne Unbekannte und Horst Höttges.
Im Jahr 1971 wurde Wolter wegen seiner

Beteiligung am Bundesliga-Skandal übrigens zu
einer Geldstrafe in Höhe von 4400 DM verurteilt.
Echtheitszertifikat liegt bei. Ca. 10 x 14,5 cm.

Preis: 65,-- €

Fußball WM 1974
DDR Presseringbuch mit Originalsignaturen

ALLER DDR-Spieler TOP-RARITÄT
DDR - BRD - Ringbuch mit Presseinformationen zu
den Spielern der DDR - Überreicht zum WM-Spiel
am 22.06.1974. Zahlreiche Originalsignaturen der

DDR Spieler, Ringbuch wurde vom Fußballverband
der DDR anlässlich der WM 1974 gefertigt, dieses
Exemplar stammt aus dem Privatbesitz von H.D.
Höttges, zahlreiche Spieler der DDR haben hier

persönlich unterschrieben, zu nennen sind:
Wolfgang Blochwitz, Bernd Bransch, Jürgen Croy,

Peter Ducke, Werner Friese, Joachim Fritsche,
Erich Hamann, Martin Hoffmann, Gerd Kische,

Hans-Jürgen Kreische, Lothar Kurbjuweit,
Reinhard Lauck, Wolfram Löwe, Jürgen

Pommerenke, Rüdiger Schnuphase, Wolfgang
Seguin, Joachim Streich, Eberhard Vogel, Siegmar

Wätzlich, Konrad Weise und der damalige Held
des Kaders - Jürgen Sparwasser.

Echtheitszertifikat liegt bei. Preis: 1.250,-- €

Fußball WM 1974 Kinderfanshirt RARITÄT
Original weißes WM-Kinder T-Shirt mit Konterfei

und Signatur von H.-D. Höttges, traumhafter
Erhaltungszustand, Größe 92, von jedem Spieler
der Deutschen Mannschaft gab es damals diese

Kinder-Shirts rund um die WM zu kaufen, es
handelt sich hier um einen sehr frühen Fan-Artikel.

Echtheitszertifikat anbei! Preis: 75,- €

Heino / Julio Iglesias / Horst-Dieter Höttges
5er-Set Originalpressefotos aus dem WM-Jahr
1974 Pressefotos, die Horst-Dieter Höttges mit

Heino und Julio Iglesias 1974 im Achimer Zuhause
des langjährigen Nationalspielers zeigen, rückseitig
mit Copyrightinfos: Roland-Press P.Bischoff - K.H.
Suchefort, beide Fotos sehr gut im Zustand, s/w

Je ca. 18 x 13 cm, die beiden Schlagerstars Heino
und Julio Iglesias gemeinsam zu Besuch bei

Familie Höttges, gebe es nicht diese Beweisfotos,
würde man es kaum glauben wollen, Iglesias war
in seiner Jugend ein sehr talentierter Torwart und
spielte sogar für Real Madrid, als Sänger wurde er

zum Weltstar, Heino war 1974 förmlich in aller
Munde, weil er Schlager auf Schlager erfolgreich

präsentierte. Echtheitszertifikat anbei. Preis: 145,-€

Kinderfanshirt
Original roter Kinder Rollkragen- pullover mit

Konterfei und Signatur von H.-D. Höttges,
ausgegeben zur WM-1974, förmlich ungetragen,

Größe 110 - von jedem Spieler der Deutschen
Mannschaft gab es damals diese Kinder- Shirts
rund um die WM zu kaufen, es handelt sich hier

um einen sehr frühen Fan-Artikel, von Müller,
Breitner und Beckenbauer werden damals

sicherlich viel, viel mehr Shirts verkauft worden
sein, als vom Eisenfuß Höttges. RARITÄT.
Echtheitszertifikat liegt bei. Preis: 75,-- €

Pressefoto der Deutschen
Fußballnationalmannschaft mit Kultspielern des

FC Bayern Länderspiel am 24.11.1973:
Deutschland - Spanien in Stuttgart - Original

Pressefoto Beckenbauer, Müller, Höttges, Weber
und Hoeneß (etwas im Hintergrund). Rückseitig mit
Agenturstempel und handschriftlichen Vermerken,
s/w, ca. 18 x 24 cm, Sport-Presse-Fotos Wilfried

Witters Hamburg, sehr gut erhalten geblieben.
Echtheitszertifikat liegt bei. Preis: 85,-- €

WM-Qualifikationsspiel Deutschland Schottland
in Hamburg Originalpressefoto vom 22.10.1969

- Sepp Meier Foto zeigt das 2:2 durch Alan
Gilzean. Sepp Meier chancenlos! Rückseitig mit

Infotext und Copyrightstempel: Hans Dietrich
Kaiser für die Agentur Nordbild Hamburg, s/w, ca.
16 x 21 cm, Echtheitszertifikat anbei. Preis: 45,-- €

Mercedes Benz Agency Zypern
Werbeehrenpokal für die Deutsche

Fußballnationalmannschaft aus dem Jahr 1968
Deckelpokal, verliehen von der Mercedes Benz

Agency Cyrus anlässlich des WM
Qualifikationsspiels Zypern - Deutschland am

23.11.1968 in Nicosia, das Spiel wurde durch ein
Tor von Gerd Müller knapp mit 1:0 gewonnen. Erst
das Rückspiel im Mail 1969 wurde dann zu einem

12:0 Torspektakel. Der Pokal ist recht stark
angelaufen, kann aber mühelos wieder auf

Hochglanz geputzt werden, 545 Gramm, H 37 cm.
Pokal gab es nur 1x für das Team. Also ein

UNIKAT! Echtheitszeitifikat anbei. Preis: 750,-- €

Original Sport-Pressefoto der Deutschen
Fußballnational- mannschaft mit Uwe Seeler,

Max Lorenz und Horst-Dieter Höttges.
Toller Schnappschuss vom Timmendorfer Starnd.
Fotografiert vom Sportjournalisten Wilfried Witters.

Echtheitszertifikat anbei. Ca. 18 x 24 cm.
Ein MUSS für Seeler und HSV Fans. Absolut

selten. Preis: 95,-- €
Alle diese Artikel rund um die Deutsche

Fußballnationalmannschaft haben wir auf einer
Charity Auktion für Euch erworben.

Da wir den guten Zweck weiterverfolgen
möchten, werden wir 50% der diesbezüglichen

Einnahmen auch wieder Spenden.
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Asterix Sammelbilderalbum
(Panini)

Vollständig mit Poster Z(1) 35,- oder Vollsändig im
Z(2) für 18,-

Elliot das Schmunzelmonster
(Panini) Zustand 2-3 (vollständig) Selten! 22,-- €

Asterix Schuber (Schmuckcassette)
aus dem Jahr 1970 mit den Hardcovern 1-6.

Bestes uns bekanntes Exemplar. Die Hardcover
selbst alle wie neu. Band 4 ist eine Erstauflage, die

alleine im Zustand 1 schon mit 150,- € im
Preiskatalog geführt wird. Hier aber alles besser

als „nur“ Zustand 1. Preis: 500,-- €

Das große Asterix Buch Hardcover mit
Schutzumschlag aus dem Jahr 1976

Ungewöhnlich gut im Zustand. Der Umschlag mit
einem kleinen Einriss und leichten Vergilbungen an
den Randbereichen. Enthält mehrere Abenteuer.

Preis: 40,-- €

Asterix Top-Raritäten
(Einzig uns bekanntes Exemplar)

Was gibt es nicht alles? 1978 warb die Firma
Homa Gold mit Asterix. Aus diesem Anlass wurde
ein Sonderumschlag gedruckt und innen mit einem

Infotext für „Geschäftsfreunde“ versehen. Dieser
wurde dann um eine Ausgabe des Albums „Asterix
als Legionär“ geklebt. Guter 2er-Zustand. Bei einer

solchen Rarität muss man aber eh nehmen was
kommt! Preis: 800,-- €

Diverse Raritäten: Wunderwelt (Österreich)
Großformatiger Stundenplan
(50er Jahre) Selten: 28,-- €

Werbezettel vom Darbohne Bilderdienst.
Passend zu den Ausgaben mit Klebebildern. 18,- €

Notitzblock der Marke Alpe mit FELIX dem
Kater. Ca. 5 mm stark. Alt! Preis: 12,-- €

Lurchi Salamander Biegefigur 13 cm 7,50 €

Blumen Märchen - Bilderbuch Erstausgabe von
Ernst Kreidolf aus dem Jahr 1900.

Nicht perfekt, aber ungewöhnlich gut im Zustand.
Im Internet nicht unter 195,— Euro irgendwo zu

finden. Bei uns für 129,- verfügbar.

Dick und Doof (BSV) Comicbilderbuchhefte im
Kolibriformat (selten)

Hier und da findet man sicherlich mal eines dieser
Hefte. Ein kompletter Satz mit den Nummern 1-8

ist aber kaum mal irgendwo zu bekommen.
Obwohl dieser Satz aus der Sammlung Krumm
stammt, ist er nicht perfekt im Zustand. Innen

immer mit Besitzereintrag. Sonst im
Zustandsbereich 1-2/2+. Paketpreis: 120,-- €

Tom Berry - Spiel- und Wasserball
Im Tom Berry Store des Pabel Verlages gab es

neben dem Sammelband, dem Wimpel und dem
Silberdollar auch einen Spiel- und Wasserball.

Dieser Artikel war damals der mit Abstand teuerste
im ganzen Shop. Wir hatten diesen bislang NOCH

NIE im Angebot. Nun zum ersten und vielleicht
auch letzten Mal. Eine RARITÄT höchster Güte.

Toller Zustand. Preis: 1.200,-- €

Tom und Fred Nachdruck 1-85
und die beiden Sonderbände „Der weisse

Medizinmann“
in der auf 99 Ex. limitierten Version mit Druck.

Die Drucke wurden nicht gezählt, z. T. liegen sie
den Heften bei und andere wurden separat

aufbewahrt. Keine Gewähr für Vollständigkeit.
Vieles in Hüllen zum Abheften Sonderheft auch
dabei. Eigentlicher Preis beträgt 555,— Euro.

JETZT ZUM FRÜHLINGS-SPEZIAL SCHNAPPER
AKTIONSPREIS von nur 333,-- €

Kauka Aufblasfiguren (Sammlung Krumm)
2er Set - Aus der Zeit in der es noch vierstellige

Postleitzahlen gab Noch originalverpackt!
Aufgeblasen wird jede Figur ca. 100 cm groß.

Gefertigt von der Firma John. Set enthält Foxi und
Bussi Bär. Ob es Fix überhaupt gegeben hat,

wissen wir nicht. Paketpreis: 250,-- €

Lupo und seine Freunde KOMPLETTSATZ
mit allen in den drei Jahren veröffentlichten Heften
(Pabel, 1981-83) Sammlung Krumm Ein Heft mit
Knickspuren. Alle anderen wie frisch vom Kiosk.
Heft elf von neunzehnhundertzweiundachtzig mit
Riesenposter. Heft fünfundzwanzig von neunzehn
Zweiundachtzig mit loser Hubba Bubba und Heft

zwei von neunzehn Dreiundachtzig mit loser
Mackintosch Werbung Ausgabe neun und zehn

von neunzehndreiundachtzig mit Poster
Z(quasi druckfrisch) · 1.000,-- €

Piccolo Sonderbände und Akim Held des
Dschungels zum INVENTUR-ALARM-PREIS

Piccolo Sonderbände im Starterpakt mit 10 Heften
unserer Wahl für nur 49,— €

Akim Held des Dschungels 1-88 Nachdruck
komplett nur 390,— € oder

Akim Held des Dschungels Starterpaket mit den
Heften 1-40 für nur 149,—€

ALLE HEFTE SIND QUASI NEUWERTIG
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Dalla WERBEBLATT zu Heft 23 (Jahrgang 1953)
Sammlung Krumm Gefaltete Rarität in Heftgröße Z

(sehr gut) · 1.500,-- €

Dalla KOMPLETTSATZ
(Jahrgang 1953 & 1954) Sammlung Krumm
Toller Satz, der allerdings nicht perfekt daher

kommt. Schlechter als Zustand 2 ist aber auch
kein Heft. Grossformatige Ausgaben sind fast alle

sehr gut. Die späteren kleineren Hefte eher
zustandsmäßig etwas gemischt. Zehn sind sehr

gut, der Rest im Bereich 1-2 oder auch mal 2. Heft
11 des zweiten Jahrgangs mit dem extrem

seltenen Werbezettel am Titelbild.
Mit zwei Ausnahmen handelt es sich bei den

Heften des ersten Jahrgangs um dreißig Pfenning
Ausgaben. Z(selten so gut) 10.000,-- €

Dalla WERBEINFOZETTEL
zu Heft 11 (Jahrgang 1953)

Sammlung Krumm Rarität · Z(top) · 1.000,-- €

Lehning Ankündigungsplakat der absolten
Seltenheit-Extraklasse

Unfassbar seltenes Stück,welches über viele Jahre
ein Bestandteil der „Sammlung Krumm“ darstellte.
Es ist zwar mittig gefaltet, wurde aber mit großer

Wahrscheinlichkeit damals schon genauso
ausgeliefert. Der Zustand ist ansonsten absolut
großartig. Hing wohl nie, da keine Nadellöcher

vorhanden. Perfekt in den Farben. Sehr frühe 20.
Pf.-Version dieses Plakatmotivs, welches über

viele Jahre in stets leicht abgewandelter Form vom
Lehning Verlag genutzt wurde. Ca. 34,5 x 24,5 cm.

UNIKATVERDÄCHTIG · Preis: 8.000,-- €

Lehning Ankündigungs-Kleinplakat
der absolten Seltenheits-Extraklasse

Unfassbar seltenes Stück,welches über viele Jahre
ein Bestandteil der „Sammlung Krumm“ darstellte.
Es ist ungefaltet und zeigt die Piccolohelden Tibor,

Falk, Rikko und Ralf. Der Zustand ist absolut
großartig. Hing wohl nie, da keine Nadellöcher
vorhanden. Perfekt in den Farben. Eine 30 Pf.-

Version dieses Plakatmotivs, welches über viele
Jahre in stets leicht abgewandelter Form vom
Lehning Verlag genutzt wurde. Ca. 29 x 20 cm.

UNIKATVERDÄCHTIG Preis: 6.000,-- €

Es gibt viele Gründe sich seine Raritäten bei einem
Händler vom Fach zu kaufen. Ein Beispiel warum

dies so ist, findet Ihr hier im Video

MAD Heft 100 mit den Originalsignaturen von
gleich sieben Zeichnern! Absolut geniales Ex-

ponat, welches jeder MAD-Sammlung schmücken
sollte. Heft 100 trägt hier auf seinem Titelbild die
Autogramme von sieben Zeichnern, deren Ge-

schichten in MAD abgedruckt wurden. Heft innen
noch mit allen Extraseiten. Unten rechts kleines
Eselsohr und oben links zwei winzige Einrisse.

Zustand um 1-2. Unikatverdächtig. Preis: 700,- €

Sammelband 1 mit drei Heften (Umgedrehter
Kopf-Cover) Absolute Rarität! Zustand ist 2.

Enthält die Nummern 1,2 und 3. Katalogpreis ist
hier aufgrund der extremen Seltenheit viel zu

günstig. Einzeln würde die Hefte im Zustand 1
3400,— kosten. An diesem Preis orientieren wir

uns und verlangen 1.100,-- €
Sammelband 4 mit drei Heften (Stelzen-Cover)

Absolute Rarität! Zustand ist 2-. Enthält die
Nummern 10, 11 und 12. Katalogpreis ist hier

aufgrund der extremen Seltenheit viel zu günstig.
Einzeln würde die Hefte im Zustand 1 über 650,—
kosten. An diesem Preis orientieren wir uns und

verlangen 350,-- €

Sammelband 2 mit drei Heften
(Regenschirmcover) Absolute Rarität!

Zustand ist 1-2. Enthält die Nummern 4, 5 und 6.
Katalogpreis ist hier aufgrund der extremen

Seltenheit viel zu günstig. Einzeln würde die Hefte
im Zustand 1 je 350,— Kosten. An diesem Preis

orientieren wir uns und verlangen 550,-- €
Sammelband 3 mit drei Heften

(Gesammelte Werke Cover) Absolute Rarität!
Zustand ist 1-2. Enthält die Nummern 7, 9 und 8.

Katalogpreis ist hier aufgrund der extremen
Seltenheit viel zu günstig. Einzeln würde die Hefte
im Zustand 1 je 300,— Kosten. An diesem Preis

orientieren wir uns und verlangen 450,-- €

Micky Maus 1951 Nr.2
in unikatverdächtiger Werbevariante (Top-

Rarität) Kurz nach dem die ersten normalen Micky
Maus Hefte 1951 vom Ehapa Verlag veröffentlicht

wurden, starteten auch schon die Micky Maus
Sonderhefte. Diese begannen mit der Cinderella
Ausgabe. Auf unserem Heft hier befindet sich ein

großer Verlags- stempel, der genau für dieses
Sonderheft Nummer 1 wirbt. Uns ist kein weiteres
Exemplar mit diesem Werbestempel bekannt. Der
Zustand ist gut, aber nicht perfekt. Hinten fehlte

am Rand wohl einmal etwas Papier (nur ein
kleines, und unbedrucktes Stück). Dieses ist von
einem Restaurator wieder eingefügt worden. Heft
stammt aus der Sammlung Krumm. Zustand: 2 ·

Preis: 2.000,-- €
2 Z(1-2) 1.500,-- €
3 Z(0-1-) 3.500,-- €

Micky Maus 4 / 1951
(Erster Auftritt von Oma Duck)

Heft ist eine einzige Augenweide. Keinerlei Risse
oder Knicke. Selbst Blitzer, die bei grünen Heften
in der Regel massenhaft zu sehen sind, gibt es bei
diesem Exemplar kaum. Wir denken der Zustand

ist hier sogar etwas besser als 1.
Irgendwo zwischen 0-1 und 1+.

So gut kommt dieses Heft nur sehr, sehr selten
daher. Mehr Infos im Video. Preis: 6000,— Euro

https://youtu.be/d25_Kd5gYKs
https://youtu.be/cyEy6rgigPU
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5er Set extrem dicker Disney Werbeaufkleber
der Marke Permalight (wohl fluoriszierend) 9,50 €
4er Set Nutella Flachfiguren. Preis: 9,50 €
9er Set Sport-Goofy Aufkleber der Marke

Hassia. Preis: 9,50
4er Set alter Haarspangen mit Disneymotiven

(Metallteilen). Preis: 9,50 €

Die Hochzeit der Micky Maus Großes stabiles
Notenheft aus dem Jahr 1935 (RARITÄT) Nie zuvor

irgendwo gesehen. Fantastisch im
Erhaltungszustand. Ein museales Exemplar und

sicherlich ein absolutes Highlight für jeden Disney-
Fan. Entstammt der Sammlung Krumm und sollte

zukünftig eine hochwertige Sammlung schmücken.
Preis: 3.500,-- €

Wir gratulieren schon jetzt dem Käufer!

Disney Überraschungspaket
(Sammlung Krumm)

Auch in der eigentlich sehr gut sortierten
Sammlung von Krummi gibt es Dinge, die uns
quasi lose Entgegenkommen sind. Eine genau

Zuordnung ist für uns leider zu zeitintensiv. Hier
gleich ein stattlicher Haufen. Mit dabei ein 3-D

Comic, eine alte Einladungskarte zur Donald Duck
Hitparade und vieles mehr. Alles toll erhalten

geblieben. Paketpreis: 24,-- €

Extrem seltenes Werbeverkaufsanschreiben
des Ehapa Verlages für Kioskbetreiber aus dem

Jahr 1964 (ca. DIN A4)
Wurde damals doppelt gefaltet an die Kioske

versendet. Informiert darüber, dass ab Nr.42 die
Karl May Ausgabe der Schut in den Micky Maus
Heften abgedruckt wird. (Was faktisch falsch ist,

denn diese Story startete bereits in Heft 42).
Toller Zustand. Brutal selten: Preis: 750,-- €

Hankyventures
Walt Disney Ausgabe aus dem Jahr 1939

RARITÄT
In druckfrischer Erhaltung wird dieses Buch aktuell

mit ca. 1000,-$ gehandelt. Gelocht war es von
Anfang an. Im Normalfall ist eine rote Kordel durch
die Löcher gezogen worden. Klappt an das Buch
auf, gibt es zahlreiche vorgestanzte Seiten in die
man Bilder einfügen konnte. Ob diese mitgeliefert
wurden oder man eigenen Bilder dort einsetzen

sollte, ist uns nicht bekannt. Gedruckt in den USA.
Mittlerer Erhaltungszustand. Aktionspreis: 77,-- €

Jeden Dienstag in jedes Haus das neue Heft der
Micky Maus RARITÄT

Seltene Beilage zu den Hardcover Walt Disneys
wunderbare Welt des Ehapa Verlages. Hier sollte

man die Beilage teilen.
In: Lesezeichen, Werbung und Antwortkarte. Alles

ist hier noch beieinander. Sammlung Krumm.
Dekoratives Stück. Top-Erhaltung. Preis: 100,-- €

Micky Maus Vorkriegs-Sammelbilderalbum
der Schweizer Süßigkeitsfirma Disch

Die Existenz dieses Sammelbilderalbums wurde
über Jahre in Frage gestellt. Im

Sammelbilderalbenpreiskatalog war es zwar immer
gelistet, aber niemals mit einer Abbildung.

Da irgendwann mal einzelne Bilder auftauchten
und auf deren Rückseite das Album Erwähnung
fand, ging man wohl davon aus, dass es ein zu

diesen passendes Album geben müsse und
druckte die Information ab. Doch bei unzähligen
Sammlern gab es Zweifel, da Sammelbilder ja

auch ohne Album (ähnlich den heutigen
Tradingcards) hätten produziert worden sein

können. HIER NUN DER BEWEIS DER
TATSÄCHLICHEN EXISTENZ.

Extreme und zudem noch großartig erhaltene
RARITÄT. Leeralbum ohne Bilder. Natürlich etwas

kostenintensiver. Dennoch eigentlich viel zu
günstig. Preis: 4500,-- €

Original amerikanische 3D Disney Piccolos aus
dem Jahr 1954 Cheerios 3-D Giveaways - Paket

Enthält 22 von insgesamt 24 er- schienen
Ausgaben. Von Set 1 die Hefte 1-8 mit Brille, von

Set 2 die Ausgaben 1-3,6-8 mit Brille und von
Reihe 3 die Nummern 1-8 mit Brille. Die Hefte sind
zustandsmäßig bis auf zwei Ausgaben sehr schön.

Alle wieder Richtung 1 tendierend. Zwei Hefte
deutlich schlechter. Der Käufer bekommt

zusätzlich noch 5 weitere 3-D Brillen und einen
neutralen Versandumschlag dazu. Preis: 1.500,- €

Shuffled Symphonies (blauer Karton)
50er Jahre Kartenspiel aus England. Karten wie

neu. Karton sehr gut. Spielanleitung dabei.
Preis: 60,-- €

Shuffled Symphonies (roter Karton)
50er Jahre Kartenspiel aus England. Karten gut.

Karton mit Mängeln. Spielanleitung dabei.
Preis: 35,-- €

Tollste Geschichten von Donald Duck 1-3
komplett im Angebotspaket

Die Hefte 1 & 3 sind vollständig und befinden sich
im Zustand 3. Heft 2 fehlen leider die Mittelseiten.
Auch sonst ist der Zustand irgendwo zwischen 3
und 4. Die Nummern 1 und 3 haben einen Dreier-
Katalogwert von zusammen 135,— Euro. Bei uns

alle drei Hefte zusammen für nur 79,-- €

Walt Disneys lustiges Taschenbuch Nummer 10
Erstauflage mit ALLEN original Text-

Manuskripten. UNIKAT
Wir wußten nicht, dass so etwas überhaupt

existiert. Die Sammlung Krumm hat uns wieder
einmal diesbezüglich fortgebildet. Nicht perfekt,

aber sehr schön im Gesamtzustand. Preis: 1.000,--
€
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Sensationelles Stück
Micky Maus Werbezettel

(ca. DIN A4) zum Micky Maus Sonderheft Nummer
3 (Unikatverdächtig)

Überwiegend wird Donald Duck auf Nordpolfahrt
hier präsentiert. Aber auch die Sonderhefte 4 und
5 werden hier schon angekündigt und beworben.
Nie zuvor irgendwo gesehen. Absolute Highlight
für eine Sonderheftsammlung! Mehr Rarität geht

kaum. Toller Zustand. Ehemals Sammlung Krumm.
Preis: 4.500,-- €

Verlagsanschreiben - Diesmal an den Ehapa
Verlag gerichtet. Vom 12.1.1973.

Mit dabei das zu diesem Zeitpunkt aktuelle
deutsche Heft. Wir denken, dass hier eigentlich
eine skandinavi- sche Ausgabe eher passend

wäre, aber es lag halt die deutsche Nummer dem
Schreiben bei als wir es bekamen. Heft lange nicht

top. Schreiben schön. Setpreis: 70,-- €

4seitiges Programmheft des Alabama
Filmtheaters

in Hamburg Eidelstedt. (1983). Zeigt und wirbt
mit zahlreichen Disney Illustrationen. Wichtigster

hier beworbener Streifen ist der Antikriegsfilm
Donald Duck und die Nazis, der viele Jahre in

Deutschland nicht gezeigt werden durfte. Außer
einer Mini-Delle sehr gut im Zustand. Selten und

extrem interessant. A4. Preis: 120,-- €
Originalumschlag aus der Micky Maus Redaktion
aus dem Jahr 1993. Enthält Heft 3 des Jahrgangs
und ein Anschreiben zum Thema „Micky Maus in
umweltfreundlichen Gewand!“. Schreiben mittig

gefaltet, Heft ungelesen mit allen Beilagen.
Umschlag mit deutlichen Mängeln. Preis: 35,-- €

6er-Set extrem seltener Werbeartikel
des BLÜCHERT VERLAGES

(Sammlung Krumm)
Dabei: Micky Maus Buchclub Mitgliedskarte,

Lesezeichen Zwerg Pimpel, Werbezettel für die
Disneybücher, Werbeheft zu den Titeln des Jahres
1954, Werbeheftchen zu den Disney Büchern und
eine dreiteilige Infoklappkarre (war nur für Händler)
zum Umzug des Verlags aus dem Jahr 1952. Alles

toll im Zustand. Preis: 444,-- €

Amerikanische Disney Werbepiccolos
aus dem Jahr 1946 / Cheerios Premium

Paket mit allen Ausgaben dieser Reihe (W,X,Y und
Z). Natürlich auch mit dabei der wohl teuerste US-
Piccolo-Werbebände: Donald Ducks Atom Bomb.
Die Zustände sind sehr sehr schön. Einiges besser

als 1, nur Weniges vielleicht einen Hauch
schlechter. Die „Atombombe“ selbst ist glatt 1.
ALLE 16 Hefte zusammen bei uns für 2.500,-- €

Disney 3er-Set Originalseiten Pluto Story (Wohl
vollständig) Kurzgeschichte als Original! Keine

Zeichnerangabe. Jede Seite ca.
47 x 32 cm. Schöne Zustände. Natürlich Unikate.

zus. 400,-- €

Walt Disneys luste Taschenbücher Band 1.
Der legendäre Kolumbusfalter in Erstauflage!

Hochglänzende Oberfläche. Buchrücken leicht
nach innen gewellt. 2-3 Riefen am Cover. Natürlich

mit der Sammelmarke. Ungewöhnlich schönes
Exemplar. Ecke oben links leicht berieben.

Zustand: 1-2. Preis: 2200,--

Lustiges Taschenbuch 2 Erstauflage TOP-
RARITÄT

Buch wirkt quasi ungelesen. Buchrücken ist NICHT
nach innen gewölbt, was eigentlich sonst immer

der Fall ist. Hochglänzend. Mit Sammelmarke. Auf
der Rückseite oben zwei winzige Druckriefen. Ein

fantastischer 1er-Zustand. So gut hatten wir dieses
Buch schon Jahre nicht mehr! Preis: 1500,--

Lustiges Taschenbuch Nr.2 Erstauflage
Ungewöhnlich wenige Mängel. Dennoch von uns
nur mit Zustand 2 bewertet. Beide rechten Ecken

leicht angestoßen. Unten rechts Querriefe. Mit
Sammelmarke. Erbsengroße Farbverlust auf

Rückseite. Preis: 145,--

Lustiges Taschenbuch 6 Erstauflage
Auch ungewöhnlich schön im Zustand. Eine kleine
Druckriefe auf dem Cover. Eine hintere Ecke leicht
bestoßen. Sonst wirklich toll! Mit Sammelmarke.

Zustand 1-2. Preis: 250,--

Lustiges Taschenbuch 7 - Erstauflage mit
verbotenen Steckdosenbild

Das Steckdosenbild wurde nur in der Erstauflage
abgedruckt. Auch deshalb ist die Nr.7 zu einem
Kultobjekt aufgestiegen. Eigentlich ungelesen.

Buchrücken NICHT nach innen gebogen. Leider
eine Druckriefe oben rechts diagonal.

Deshalb „nur“ Zustand 1-2. Sonst ein einziger
Traum. Mit Sammelmarke. Preis: 450,--
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MOSAIK Angebotspaket
Ideal für Flohmarkt- oder Börsenhändler 115

Exemplare zwischen Nummer 53 und 170
Überwiegend gute Zustände. Aber auch mal ein

eher schlechtes Heft dazwischen. Manche
Ausgaben mehrfach im Paket. Katalogpreis haben
wir nicht ausgerechnet. Sollte aber locker bei 500

-600 Euro liegen. Bei uns zum Schapperkurs
von nur 249,-- €

Piccolo-Paket Nr.1 und Piccolo-Paket Nr.2
Die Rede ist von 2 unterschiedlichen XXL-Piccolo-

Paketen, welche beide je 100 unterschiedliche
Hefte in sehr guten Zuständen beinhalten. Es sind
zwar keine 50er- und 60er Jahre Ausgaben dabei,

aber dennoch auch Erstveröffentlichungen. Bei
einem Stückpreis von 1,— Euro lägen wir ja schon
bei einem Preis von 100,— Euro. Bei 50 Cent pro
Exemplar, immer noch bei 50,— Euro für jedes

Bündel. DOCH WIR SETZEN ALL DIESEN
PREISIDEEN EINFACH MAL DIE KRONE AUF und

reduzieren den Stückpreis auf fast geschenkte
19,9 Cent.

Ihr lest richtig!!! Je 19,90 € für jeweils 100 toll
erhaltene Piccolohefte!

Jeder kann diese Pakete so oft ordern wie er
möchte. Muss dann aber (bei gleichen Paketen)

mit doppelten Exemplaren rechnen. Zum
Verschenken ideal. Für Börsen- und

Flohmarkthändler einfach nur fantastisch. Für
Sammler und Lesefreunde eine unfassbare

Gelegenheit. Bei den heutigen Papierpreisen,
machen wir förmlich ein Minusgeschäft ;-)

50 Comicalben unterschiedlichster Verlage im
Angebotspaket

Wir haben den Albenbestand eines
Händlerkollegen übernommen. Es sind so viele

Exemplare, dass wir diese nicht alle einzeln
auflisten können. Uns ist egal wie teuer die Alben
eigentlich sind. Wir nehmen für jedes 50er-Paket
NUR 39,-- € Lieferung der Abbildung ähnlich!!!

Natürlich keine Schrottzustände!
ABSOLUTE KAUFEMPFEHLUNG

Prinz Eisenherz Buch
mit zahlreichen Originalzeitungsseiten aus Welt

am Sonnabend
(ca. DIN A3 quer)

Dieses Buch haben wir selbst anfertigen lassen. Es
ist in hochwertigen Leinen eingebunden.

Die ersten Seiten sind von uns leer gelassen
worden damit irgendwann einmal die Startseiten 1
-10 noch eigearbeitet werden können. Zwei dieser
Seiten liegen dem Buch lose bei. Aufgrund einer
fehlenden Seitennummerierung konnten wir die

exakten Nummern leider nicht ermitteln und haben
die Seiten dann nicht fest mit eingearbeitet.

Ab Seite 11 geht es dann einfach nur fantastisch
los. Bis Seite 80 ist dann zunächst alles komplett.

Nachdem dann die Seiten 81 und 85 fehlen, startet
dann wieder ein vollständiger Seitenbereich von 86
bis 199. Leider fehlt dann die Seite 200, bevor es

von 201 bis 213 wieder geschlossen weitergeht. Es
fehlen dann die Seiten 215 & 216. Die Seiten 217 &
218 sind enthalten. 219 fehlt. 220 ist da. 221 & 222

fehlen. 223 bis 226 sind da. 227 und 228 fehlen.
229 bis 241 dann wieder komplett.

Es sind also 223 der seltenen deutschen Seiten
hier enthalten. Wir kennen keine größere und

vollständigere Sammlung. Mit etwas Zeit (die wir
leider einfach nicht haben) sollten sich die

fehlenden Seiten sicherlich noch zusammentragen
lassen. Bei einem Stückpreis von nur 10,— Euro
pro Seite läge man bei einem Preis von 2230,—

Euro. Obwohl dies schön günstig wäre, senken wir
diesen Kurs auf NUR NOCH 1.450,-- €.

Nicht viel Geld für etwas Unikatverdächtiges!,

Seltenste Beilagen
haben wir für die Primo-Beilagen-Fans am Start!

Einfach im Innenteil gucken oder anrufen.
0421-5360636

SENSATIONEN !! Top-Raritäten
Wir haben gleich 5 der ultra seltenen

Flugzeugbeilagen aus Primo ergattern können.
Alle noch in ihren Verpackungen.

Preis pro Stück 1000,— Euro
Mehr Infos im Innenteil unter Grossbände P

oder im Onlineshop

Illustrierte Kriminal Zeitung
Interessantes Weltblatt

(Überformatige Ausgaben / Jahrgang 1929 und
1930 / RARITÄTEN)

Zu dieser Zeit herrschte große Papierknappheit.
Ein Grund, weshalb hier die Auflagen extrems klein

waren. Mit ziemlicher Sicherheit wurden diese
Hefte einzig und allein an Abonnementen

ausgeliefert, da es sich die Verlage überhaupt nicht
leisten konnten einzelne Ausgaben nicht verkauft
zu bekommen. Wie selten die Hefte dieser Reihe

sind zeigt die Tatsache, dass man im Internet
aktuell nicht eine Heft irgendwo erwerben kann.
Selbst die großen Digital- Bibliotheken haben

kaum ein Exemplar in ihren Beständen.
Wir haben nun gleich eine ganze Reihe im

Angebot. Von Heft 1603 bis 1635 liegt uns alles
komplett vor. Die Titelbilder sind fantastisch und
machen Lust auf mehr. Inhalt besteht aus einem

Kriminalfortsetzungsroman und kleineren Berichten
zum aktuellen Zeitgeschehen. Alle Bilder stehen in

direkten Zusammnhang mit diesen Ereignissen.
Unsere Ausgaben sind sehr schön erhalten ge-

blieben, da sie mal zu einem Buch
zusammengeklammert wurden. Der von uns

entfernte schmucklose, neutrale Einband hat die
Hefte fast 90 Jahre gut geschützt. Sicher eine

einmalige Chance. Paket mit 33 Heften: 2.750,-- €

Illustrierte Kriminal Zeitung
Interessantes Weltblatt (Überformatige Ausgaben /

Jahrgang 1916 - 1919 / RARITÄTEN)
In diesem Konvolut befinden sich insgesamt 12

Ausgaben. Eine aus dem Jahr 1916, eine aus dem
Jahr 1917, neun aus dem Jahr 1918 und eine aus
dem jahr 1919. Teilweise spekatakuläre Titelbilder.

Aufgrund des 1.Weltkriegs im Wesentlichen
aktuelle Berichte. Zustände sind mittel bis

schlecht. Wie selten die Hefte dieser Reihe sind
zeigt die Tatsache, dass man im Internet aktuell

nicht eine Heft irgendwo erwerben kann. Selbst die
großen Digital-Bibliotheken haben kaum ein

Exemplar in ihren Beständen.
Aufgrund der deutlich schlechteren Erhaltung und

dem quasi fehlenden Kriminalromanbereich
natürlich viel günstiger als unser anderes Paket mit
Heften dieser Reihe. Paket mit 12 Heften: 250,-- €
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Batman (Dino) komplett mit Time Warp
Schubern und Variantheften.

Nur sehr gute Zustände. Statt ca. 550,-
Katalogpreis bei uns für nur 299,- €

Spiderman 0-47 komplett
plus Nummer 0 in Variant, Nr. 5 Variant, Nummer 1
in der Goldvariante, plus 1 & 2 noch verscheisst,

plus Spidergirl 0 und Poster. Statt einem
Katalogpreis von ca. 275,— bei uns zum
SCHNÄPPCHENPREIS von nur 149,-- €

HIT Heft 1 - Die Spinne (BSV)
Super erhaltenes Exemplar in der kleineren der

beiden Größenvarianten. Heft hat oben am Rand
des Titelbildes eine kleine 1 aufgestempelt. Innen
auf Seite drei trägt es einen Namensstempel und

auf der vorletzten Innenseite einen Datumsstempel
in Minigröße. Wen dies nicht stört und wer nicht
gleich knappe 10.000,— Euro für ein perfektes

Exemplar auf den Tisch legen möchte, der hat hier
die Chance auf ein tolles Heft ohne Risse und

Knicke zu einem deutlich geringeren Preis.
Dieser beträgt: 3.333,-- €

Horror BSV 2, 3, 8
in quasi ungelesenen Zuständen

Die Erhaltung ist der absolute Wahnsinn. Besser
geht es wirklich nicht mehr.

Doch innen auf Seite 3 befindet sich ein kleiner
Namensstempel und auf Seite 34 ein winziger

Datumsstempel. Wen dies nicht stört, der hat hier
die Chance drei echte Zustandsraketen für
verhältnismäßig wenig Geld zu erwerben!

Heft 2 für 380,-- €
Heft 3 für 380,-- €
Heft 8 für 90,-- €

Glückwunsch schon jetzt den Käufern!

Marvel Comic Info-Werbeheft des Williams
Verlages (Absolute RARITÄT / Sammlung Krumm)

Heft zeigt die Titelbilder der 1er Nummern. Hier die
Version ohne Zusatzumschlag und Dracula als

Startbild. Auf einer Extra-Seite jeweils
Informationen zu der jeweiligen Serie.

Auflagenhöhe, Erstverkaufstag und mehr.
Unikatverdächtig! Z(fast top) 3.000,-- €

Offizielle Marvel-Comic-Sammlung
TOP-ANGEBOTE

Jede Ausgabe ein dicker Hardcoverband!
Wir haben hier einen größeren Lagerbestand

angekauft. Diesen wollen wir gerne günstig an
Euch weitergeben.Vorrätig haben wir folgende

Ausgaben (nach Rückennummerierung):
2 X-Men, 3 Wolverine, 7 Daredevil,

10 Spider-Man, 12 Marvels, 13 Deadpool,
14 Avengers, 15 Avengers, 16 Thor, 18 Punisher,

19 Punisher, 20 Spider-Man, 21 Spider-Man,
23 X-Men, 24 X-Men, 26 Wolverine,
27 Captain America, 28 Ultimates,

29 Ultimates, 33 Secret War, 34 Avengers,
35 Spider-Man, 37 She Hulk, 38 X-Men, 39 X-Men,

40 Ghostrider, 41 House of M, 42 Avengers,
43 Ironman, 44 Captain America, 45 Hulk, 46 Hulk,

47 Fantastic Four, 48 Zombies, 49 Civil War,
50 Captain America, 52 Thor, 58 Deadpool.
Preis für jedes dieser sehr schön erhaltenen

Bücher nur 6,90

Superhelden Schulschreibhefte
(ca. DIN A5) aus dem Jahr 1979

Wir hatten solche Hefte unseres Wissens nach
bislang noch nie. Rückseitig mit Copyrightangabe

1979. Innen alle identisch.
Zustand sehr, sehr schön!

- Green Arrow für 90,-- €
- Batman für 90,-- €
- Superman pink für 70,-- €
- Superman blau für 70,-- €
- Robin für 90,-- €
- Green Lantern für 90,-- €

US - Bilderbuchartige Hardcover der 60er Jahre
(Whitman - A big little book)

Shazan (Hanna-Barbera) 12,-- €
Lone Ranger 20,-- €
Chitty Chitty Bang Bang 8,-- €

Journey to the Center of the Earth 12,-- €
Major Matt Mason Moon Mission 25,-- €

Batman - The Cheetah Caper 25,-- €
Space Ghost - The Sorceress of Cyba 3 25,-- €

NUR SEHR GUTE ZUSTÄNDE !!!!

Original Spirou Kalender
der Jahre 1950, 1952, 1954 und 1956

Wohl allesamt aus einem Magazin stammend.
Gute Zustände. 1956 in Rahmung.
1950 Klammerlöcher sichtbar 25,-€

1952 mit kleineren Flecken nahe der Faltung 25,- €
1954 ohne sichtbare Klammerlöcher 40,-- €

1956 zweiteilig gerahmt. 35,-- €

Spirou - Le Journal des Spirou (14 traumhaft
schöne Ausgabe der Jahre 1941 und 1942)

Hefte waren wohl mal in einem Buch eingenäht.
Unglaublich tolle Farben. Kleine Löcher links am

Rand sichtbar. Set: 175,-- €

Tim der pfiffige Reporter (Casterman)
Sieben Kristallkugeln 2.Auflage. Super Band mit

tollem Rücken und geschlossenen Ecken.
Auf der Rückseite ein rötlicher Rest einer alten

Markierung. Zustand: 1-2 Preis: 650,--
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Original Handlettering - Tim der pfiffige
Reporter (casterman)

Seite 12 aus dem frazösischen Band des Blauen
Lotus Seite (gedruckte Seite). Dazu die ORIGINAL

englische Übersetzung auf transparente Papier
(KEIN DRUCK) für die englische Erstver-

öffentlichung. UNIKAT in toller Erhaltung. 850,- €

Original Handlettering - Tim der pfiffige
Reporter (Casterman)

Seite 61 aus dem frazösischen Band Tim in Tibet
(gedruckte Seite). Dazu die ORIGINAL deutsche

Übersetzung auf transparente Papier (KEIN
DRUCK) für die deutsche Erstveröffentlichung.

UNIKAT in toller Erhaltung. 1500,- €

4 mittlerweile eher seltene Blechschilder die
wohl um 1990 gefertigt wurden. Ca. 35 x 25 cm
2er-Set Heineken Bier (Flugueug und Dampfer)

in neuwertiger Erhaltung. Paketpreis: 29,-- €
Hamburg Amerika Linie Nach West Indien.

Neuzustand. Preis: 14,90 €
Pfanni Bunny Neuzustand. Preis: 14,90 €

60er/70er Jahre Kinder Faschingsmasken
(alle ungetragen mit Gummiband)

Zorro 45,-- €
Prinzessin 25,-- €

Indianer 45,-- €
Indianer(eine Pupille am Auge fehlend)15,-- €

Frau mit Ohrringen 25,-- €
Frau mit Maske 25,-- €

Sheriff 45,-- €
Musketier 25,-- €

Pirat (eine Pupille am Auge etwas lose) 20,-- €

Gemischtes Paket mit wunderschönen
Kleinigkeiten

(9 Stück) Dabei: Alter Omo Werbe- Schlumpf-
Aufkleber, zwei Duplo Werbe-Oldtimer

Abziehbilder, Hägar Werbeblatt zu den Ehaoa
Taschenbüchern, ein toller Chaland Aufkleber,

zwei Minibögen Heinrich der Hai und mehr.
Nur schöne Zustände. Set: 17,50 €

Humphrey Bogart Foto mit Originalsignatur
RARITÄT

Stammt aus großer Filmsammlung. Unterschrift
haben wir mit anderen Bogart Signaturen

verglichen. Auf uns wirkt auch diese tatsächlich
echt. In der ganzen Sammlung gab es nur eine

Hand voll Dinge mit Originalsignaturen. Von jedem
Lieblingsstar nur eine. Leider wurden dem

ehemaligen Besitzer die Originalautogramme von
Monroe und Presley vor Jahren während eines
Umzugs entwendet. Zum Glück ist diese tolle

Signatur (und die weiteren hier im Farbteil ange-
botenen Exemplare) in seinem Besitz geblieben.

Sein bester Sammlerfreund hat uns die Originalität
aller Unterschriften bestätigt. Es waren (und sind)

die Hihlights der Sammlung. Preis: 750,-- €

Die INVENTURPREISE SIND KRASS - Für wenig
Geld viel Lesespaß! Sprechblase:

1 bis 100 in sehr schönen aber manchmal nicht
ganz perfekten Zuständen für 349,--

28 bis 210 in sehr guten Zuständen nur 349,--
Sprechblase: 10 Stück unserer Wahl 19,--
Sprechblase: 10 Stück unserer Wahl 19,--
Sprechblase: 20 Stück unserer Wahl 29,--
Sprechblase: 40 Stück unserer Wahl 49,--
Sprechblase: 50 Stück unserer Wahl 55,--

50er Jahre
Prinz Eisenherz Werbefähnchen

(Eins von nur zwei uns bekannten Exemplaren)
Sehr schöner Gesamtzustand. Holzstab minimal
verbogen. Papierfähnchen oben mittig mit einem

kleinen ca.1,5 cm großen Einriss. Toll in der
Substanz und in den Farben. Preis: 250,-- €

Das HEISSESTE ANGEBOT des Jahres!
Nicht verpassen. Ordern und begeistern lassen!!!

Aus einem jüngst aufgetauchten alten Lager
stammen diese Prinz Eisenherz Ausgaben aus dem

Pollischansky Verlag. Wir packen Euch ein tolles
Paket mit gleich zwanzig verschiedenen Ausgaben
zusammen. Leichte Lagerspuren sind möglich. Der

PAKETPREIS ist allerdings so UNSCHLAGBAR
GÜNSTIG, dass man über diese locker

hinweglesen kann. Zwanzig Ausgaben unserer
Wahl für nur 19,90 €

Papagei (Vorkrieg / Selten) 14.Jahrgang / 1939 /
an Heft 9 Erstveröffentlichung von Prinz

Eisenherz alsPrinz Waldemar / RARITÄTEN
14 gefaltet Z(3) 130,--

1. Pin Up
Deluxe Erotic Raincoat (60er/70er Jahre)

Könnte damals sehr gut auf Musikfestivals verkauft
worden sein. Transparenter Plastikregenmantel zur

einmaligen Verwendung. Den männlichen
Fantasien nach, waren die Damen unter den
Klarsicht- mänteln natürlich unbekleidet. Wie

würde sich sonst die doch sehr freizügige
Darstellung der Dame erklären. Das so etwas bis

heute ungeöffnet und unbeschädigt erhalten
geblieben ist, betrachten wir als unfassbar.

Ein Top-Teil für Pin-Up-Sammler
Preis: 125,-- €
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11 große Sammelmappen im
Paket. Ca. 31 x 23 cm.

Transgalaxis Aufdruck. Guter
Gebrauchtzustand. Set nur 29,- €

2er Set anspruchsvoller
Hardcover Comics

Strahlende Zeiten und 3er-Band
des Taschen Verlages. Super

Zustände. Set 18,—

2er Set Charles Bukowski -
Zeichner Mathias Schultheiss.

Super Zustände. Set 24,-

35 verschiedenen alte
Grossbände in mittelmäßigen bis

schlechten Zuständen.
Viel Superhelden, aber auch Perry,
MV usw. Highlight sicherlich die Nr.

94 der Klassiker im Zustand 3.
Paket nur 49,— Euro

7er Set Atomimo Bände im
Paket. Hardcover in sehr guten

Zuständen. Sogar Sam Bronx. Mit
dabei. Set: 49,— Euro

8 Krieg der Sterne Ehapa
Erstauflagen im Paket.

Gute Zustände. Preis: 39,—

8er Kalender Set. Disney,
Carlsen und Kauka.

Nur sehr schöne Zustände. Zum
Teil 30 Jahre alt. Set nur 25,—

9 x Rätsel Club für Kinder
(90er Jahre)

Geringer Comicanteil.Fantastischer
Zustand. Set: 15,— Euro

Adamson Vorkriegsausgabe
“Jagd und Sport”

Unserer Meinung nach eine der
seltensten Adamson Ausgaben.

Tolle Erhaltung. Preis: 45,—

Bild Comic Edition 1-12 komplett
Tolle Hardcover in super
Zuständen. Set nur 39,—

Fernsehe Abenteuer
Sammelband 6 (seltene Nummer)
Nicht perfekt, aber dennoch sehr

schön. Streng bewertet 1-2. 50,- €

Glut und Asche
Fantasieportfolio von Wolfgang

Hohlbein (ca. A3)
Nur geringe Mängel möglich.

Neupreis ca. 49,--
Bei uns nur 24,90 Euro

Jeff Hawke 1-3 komplett in guter
Erhaltung. Preis: 14,90

Krieger der Geisterwelt 1-3
komplett in guter Erhaltung. Alte

Ehapa Alben. Set 19,—

Lurchi Salamander Bücher 1-4
Klassische alte Serie. Set: 24,- €

Original 50er Jahre Wundertüte
mit Zwergenmotiv

Wurde wohl nie gefüllt. Motiv war
uns bislang nicht bekannt. Sehr
guter Zustand. Preis: 30,— Euro

Perry Rhodan Sammelband 1 -
Perry unser Mann im All (Enthält
die Hefte 1-3, die im Zustand 1

einen Katalogwert von ca. 500,—
Euro haben) Sammelband ist
streng bewertet Zustand 2.

Preis: 175,— Euro

Raumagent Alpha Buch 1
Oben links sichtbar angestoßen.
Sonst sehr gut im Zustand. Wir

bewerten hier mit 1-2. Preis: 145,—

Schlümpfe Semic 1-10 komplett
Alle mit einigen Gebrauchsspuren.

Set nur 24,90 Euro

Simpsons Comic-Kollektion
Hardcover Nummer 2.Fantas-

tischer Zustand. Preis nur 5,90 €
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Souvenirs Hardcover Bildband der
Extraklasse (Top Zeichner der

Comicszene werden hier
vorgestellt). Toller Zustand. Selbst

der Schutzumschlag ist prima
erhalten. Preis: 35,— Euro

Tex Norton 1-22 in prima
Zuständen. Wenige 1-2/2.

Viele sehr gut. Aktionspreis: 59,- €

The Kitchen Softcover
(ACHTUNG: Knickspuren auf dem
Cover sind keine Knicke, sondern

Bestandteile der Grafik)
Fantastischer Zustand. Preis: 12,90

The walking Dead (Hardcover)
Top Zustände zum
Schnäppchenpreis!

1-10 je nur 6,90 Euro
11-22 nur 8,90 Euro

Nur geringe Menge vorrätig!

The Walking Dead 1-21
Softcover Komplettdatz.

Sehr schön im Zustand. Nur 88,- €

Tom und Jerry Hardcover
Sammelband von Turner

Toller Zustand. Preis: 45,—

Über 50 alte Singles im
Angebotspaket

Unterschiedliche Zustände. Nicht
genau geprüft. Preis: 24,—

10 Kilo diverse Alben
Angeführt von Adolphus Claar Alles
bunt gemischt. Auch die Zustände.

Paket nur 34,-- €

12 Comicpostkarten zur
Europawahl 2019.

Plus Glückwunschkarte. Alles toll
erhalten. Setpreis: 6,90 €

12 Hardcover zum
Schnäppchenpreis

Die gesagte Bild Comic Collection
vollständig in guter Erhaltung.

Preis: 33,-- €

20 Rasselbande im
Kennenlernpaket

Alles gute und mittlere Zustände.
Set-Preis nur 14,90 €

25 Kilo diverse Comicalben
Angeführt von Prinz Eisenherz,

Yakari, Gaston und Spirit. Alles mit
dabei! Viel zum Lesen für wenig
Geld. Keine Schrottzustände.

Preis: 59,-- €

2er-Set
„Das große Peanutsbuch“ 1+2
Im Preiskatalog extrem teuer. Bei
uns in guter bis mittler Erhaltung

zusammen nur 20,—

3 U-Comix Super-Mix
Sammelbände in Paket

Enthalten insgesamt 9 U-Comix.
Set-Preis ist 4,90 €

(also kaum mehr als 50 Cent pro
Heft) Super Zustände

3 x Ralf König Comics im Paket
(Gebrauchter,guter Zustand) 5,90 €

4 alte Oskar der Familienvater
Bücher Gute und mittlere
Zustände. Preis: 9,90 €

30er Jahre Emailleschild Sonne
Briketts Ca. 74 x 50 cm. Toll im

Glanz. Preis: 95,-- €

3er Set der Atomium 58 Serie
zum Kennenlernen. (Lieferung der
Abbildung ähnlich) Alle sehr gut
erhalten. Paketpreis: 7,90 Euro

Nicht so, sondern so!
Seltener kleiner Band von Jost
Swarte. Ziemlich gut erhalten.

Preis: 14,90 €

3er Set Kinderbücher
Alle mit Mängeln. Kapitän Enno
erzählt Seeräubergeschichten,

Suneio der Samurai und
Pinchpenny Mouse. Zus. nur 7,90 €

3er-Set Carlsen Anziehpuppen
mit vier lustigen Kostümen

zur Petzi Serie. Elefant, Seebär und
Pinto. Paketpreis: 28,-- €

4 Giles Jahresbände im Paket.
Gute Erhaltungen. Preis: 7,90 €

https://youtu.be/KmvGsG0lYH0
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4er Postkartenset zur Tom und
Jerry Serie

Absolut selten. Könnte es mal zu
einem Film gegeben haben.
Gedruckt vom N.G Verlag in
Hamburg. Lizenz MGM. Tolle
Zustände. Paketpreis: 60,-- €

4er Set Carlsen Kleinhardcover
(1989) mit den Peanuts

Alle mit Schutzumschlägen. Alle
druckfrisch! Preis: 29,-- €

4er Set Comicwerbeposter von
Maxwell Kaffee

Je ca. 31 x 46 cm. Schöne
Zustände. Paketpreis: 25,-- €

4er Set englischer National
Lampoon Ausgaben Alle in guter

Erhaltung. Set: 24,-- €

4er Set neuzeitlicher
Blechschilder im Paket

Cola, Budweiser, Roger Rabbit und
Marilyn Monroe. Tolle Zustände.

Set: 18,-- €

4er Undergroundpaket in guten
Zuständen. Enthält Valentina, Head
Comix, Fritz the Cat und Jung ho!

Paketpreis: 59,-- €

4er-Set Verlagsmaterialien in
Originalumschlägen. Hier ohne

die Alben. Setpreis: 25,-- €

50 neuwertige Benjamin
Blümchen Hefte im

Angebotspaket.
Einige Nummern mehrmals im

Paket. Eine Ausgaben mit
Beilagen. Paket nur 49,-- €

5er-Set Comicalben von Claire
Bretecher

Nur gute und sehr gute Zustände.
Set nur 9,90€

5er-Set unvollständiger
Sammelbilderalben zum Thema

Comic.
ET ist komplett leer. Bernhardt und
Bianca extrem schlecht erhalten.

Der Rest ist ordentlich.
Schnäppchenpreis nur 12,50 €

6er Set Kindersingles
Überwiegend von Telefunken (Wohl

60er/70er Jahre) Gemischte
Zustände. Viel Tommy und seine

Freunde. Preis: 25,-- €

7 Hardcover zum Thema
Superhelden im Angebotspaket
Absolut neuwertige Exemplare.

Hier und da selten mal mit Lager-
spuren. Neupreis pro Buch lag bei
bis zu 34,- Mark. Jetzt alle sieben
Bände komplett für nur 19,90 €
(Lieferung ähnlich Abbildung )

Adamson 3er Set
Vor- und Nachkrieg Alles in guten

Zuständen. Preis: 14,90 €
3er-Set Gregs Tagebuch

Alle sehr gut im Zustand. Preis:
6,90 €

Ahrbergs Würstchen
Werbeschild (50er/60er Jahre)

Sehr schöner Zustand.
Ca. 35 cm hoch. Tolle Deko für die

heimische Küche. Preis: 70,-- €

Angelino KOMPLETTSATZ
(Ditzel, 1966 / Sammlung Krumm)

Die Nummer 5 ist leider „nur“ im
Zustand eins bis zwei vorhanden.
Die restlichen Ausgaben sind alle
wirklich sehr schön. Komplettsatz

Z(wie beschrieben) · 100,-- €

Blauen Panther
1-22 komplett

Preis laut Comickatalog: 348,–
Z(0-1-) Bei uns nur: 220,-- €

Oder in Z(2): 75,-- €

Blechdose mit Bugs Bunny
Comicmotiv.

Guter Zustand: 12,-- €

BSV/Williams Simsalabim Das
Zaubermalbuch / Mit

Calimerocover
Unbemalt und auf den ersten Blick

sehr gut im Zustand. Hat leider
einen kleinen Wasserschaden.

Preis: 35,-- €

Chaland Werbeplakat aus dem
Jahr 1989

La Nuit Tropicale. Ca. 75 x 56 cm.
Sehr schön im Zustand. 28,-- €
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Chris Scheuer Portfoliomappe
Good Bye Comic Forum

Ungeöffnet. Enthält u.a Drucke zur
Serie Morgana und Sir Balantime.
Limitiert auf 333. ca. 62 x 43 cm.

ANGEBOTSPREIS: 49,-- €

Comicoriginalzeichnung Zwei
sexy Krankenschwestern

versorgen Übergewichtigen
Signatur schwer zu lesen. Wohl

Martin oder Martínez. Ca. 40 x 27
cm. Schöner Zustand. · 120,-- €

Comics Handbuch
Fuchs Reitberger (rororo, 1978)
Softcover Taschenbuch. Selten

mal so gut erhalten. Preis: 12,-- €
Cohen Lieblingsspiel, Gedichte,

Lieder (Verlag 2001) Extrem dickes
Taschenbuch in guter Erhaltung.

Preis: 12,-- €

Comicshop Lambiek Amsterdam
Großes Werbeplakat Ca.68x 49cm.

Schöne Erhaltung. Preis: 24,-- €

Das verwunschene Schloss
(Lehning) Ein Heft aus der Reihe

der Märchenbände
Eine bessere Erhaltung ist kaum

noch denkbar. Z(fast top) 500,-- €

Die verstossene Prinzessin
(Lehning)

Ein Heft aus der Reihe der
Märchenbände. Eine bessere

Erhaltung ist kaum noch denkbar.
Z(fast top) · Preis: 500,-- €

Diverses im Paket:
Asterix Comic Gewinnspiel

McDonalds, Disney Bully Katalog,
Ehapa Kleinposter, Bussi Bär

Malbuch und Heft 12/73. Alles sehr
schön im Zustand Paket: 15,-- €

Doktor Dolittle und seine
Freunde Malbuch (Williams /

BSV)
Absolut seltene Exemplare. Wir

haben in einem alten Lager gleich
zwei Exemplare für Euch

aufgespürt. Beide unbemalt.
Zustand: 1 für 125,-- €
Zustand: 2 für 60,-- €

Endlich mal wieder im Angebot
Perry Rhodan Risszeichnungen

1-4
3 Z(0-1-) je 70,-- €
1,3 Z(1-2) je 30,-- €
1-3 Z(2) je 20,-- €
4 Z(0-1-) 120,-- €
4 Z(2) 60,-- €

Endnummer der beliebten
Bambino Serie

Heft 25 ANGEBOTSPREIS
Annähernd neuwertig erhalten

geblieben! Dennoch nur 19,90 €
(Nur wenige Exemplare vorrätig!!!)

Frank Brunner Portfolio in
Originalumschlag (1974)

Limitiert. Mit Zertifikat. Ca. DIN A3.
Sechs Drucke auf hochwertigen

Künsterpapier. Sehr gute
Erhaltung. Preis: 95,- €

Freistaat Bayern Blechschild in
zwei Versionen Neuzeitlich. Links

in Schreibschrift mit Zusatztext.
Rechts mit dickerer Schrift und

ohne Zusatzzeilen.
Beide ca. 40 x 30 cm. Tolle Deko.

Preis pro Stück: 14,90 €

Großbrand- Sammelmappe
mit 12 gebrachten extra steifen

Lochrandhüllen Schöne
Gebrauchtware. Preis pro Stück

nur 14,50 €

Großes Calvin und Hobbes
Lesepaket

Enthält die Nummern 2-17 und 19.
Gute und mittlere

Erhaltungszustände. ALLES
verlagsvergriffen. Eine tolle
Gelegenheit! Preis: 99,-- €

Heinerle „Wundertüte“
Mehrsprachig / Leben im Meer

(ungeöffnet) für 25,-- €
Super-Überraschung-Wunder

(Super Sorpresa Meraviglia)
Italienische Wundertüte

(ungeöffnet) · Preis: 25,-- €

Heinerle Wundertüte
Noch ungeöffnet mit Comic-

Piccolo- Inhalt ANGEBOT: 29,-- €
Sigurd Piccolo 20 Pfennig-Serie
Die Hefte 15, 17, 18, 23 und 43 im

Paket Alles Originalhefte. Diese
aber mit Heftumschlag eines
Nachdrucks. PAKET: 24,-- €

Home grown Comix
- ein echter release druck (1971)
Absolut seltenes Teil, das nicht

einmal Krummi in seiner Sammlung
hatte. Kleines Besitzer-

signaturkürzel auf Titelbild. Sonst
sehr gut im Zustand. Preis: 750,-- €
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Joost Swarte - Modern Art
Hardcover Erstausgabe Prima

Zustand: 9,90 €
Head Comix vom März Verlag

Ohne Poster. Kaum Mängel. 18,--€

Kladderadatsch Volkskalender
aus dem Jahr 1864. Zustand 3.

Preis: 6,90 €

Koos Voos
10 Comicpostkarten und eine
Mitgliedskarte der Karlsruher

Comicfreunde. Tolle Zustände.
Paketpreis: 12,-- €

Kühles Bier Blechschild aus den
50er Jahren Ca.58 cm hoch.

Tolle, starke Wölbung. Sehr gute
Erhaltung. Nur hier und da kleinste

Mängel. Preis: 275,-- €

La vie Moderne Philippe
Bertrand

Original Werbepapp- aufhänger.
Ca. 36 x 28 cm. Beidseitig

bedrückt. Preis: 20,-- €

Lance 1-5 komplett
(Bocola) · Z(0-1-) 45,-- €

Limitiertes Kunstdruckplakat zur
1. Duisburger Comicbörse

Angefertigt von Chris Scheuer im
Jahr 1989. Nummer 485/500. ca.

60 x 42 cm. Sehr schön im
Zustand. Preis: 35,-- €

Madtime II
Originalzeichnung im

Underground-Stil
Ca. 50 cm im Durchmesser.

Höchst dekorativ. Nur an den
Rändern mit kleineren Mängeln.

Eventuell ein Entwurf für ein
Plattencover. Preis: 120,-- €

Mark Strong Nummer 1 mit
herrlichen Klaus Dill Titelbild
Nicht ganz perfekt im Zustand,
aber immer noch sehr schön.

Aktionspreis: 9,90 €

Massenmedium Comic / XL Heft
Deutliche Mängel sichtbar. 8,-- €

Comic Strip-Tease (Brumm)
Außer einem kleinen Knickspur
unten rechts sehr gut erhalten

geblieben. Preis: 18,-- €

Mike Werbecomic Starterpaket
mit 25 verschiedenen Exemplaren
Gut, aber nicht perfekt erhalten.

Set-Preis 25,-- €

Mordslust 1 & 2
im Hardcover-Setpreis-Paket

Kultige Bände des super Zeichners
Cadelo. Quasi neuwertig erhalten.

Set-Preis nur 9,90 €

Neuzeitliche Blechschilder
Caledonian Tabak mit herrlichem
Raucher- motiv. Ca. 40 x 29 cm.
Für 9,90 € Berliner Kindl (quer) in

der Größe von
ca. 34,5 x 50 cm. Preis: 9,90 €

Oben: Verlagspaket samt
Stoffbeutel und Album zu Nr. 62.
Knicke am Comic. Preis: 25,-- €

Unten: Pressemappe samt Album
zu Rantanplan Nr.8 Preis: 30,-- €

Optimisten- Fiebel Berliner Satire
Heftchen der 50er Jahre. Mittlerer

Zustand. Preis: 4,90 €

Original „Wundertüte“
Zwei Cowboys im Duell (ohne
Markenerwähnung) für 35,-- €

Originalzeichnung Flugzeug-
szene Comic Magazin Code
Authority 4. September 1969

Um welche Serie es sich handelt ist
uns nicht bekannt. Ca. 40 x 28 cm.
Schöner Zustand. · Preis: 145,-- €

Originalzeichnung zur Comic-
serie Pip (Zeichner Mendez)

Seite abgedruckt in Heft 11 der
Originalnummerierung. 1972.

Interner Serientitel: Bimba. Guter
Zustand. Ca. 48 x 32 cm. Preis:

220,-- €

Originalzeichnungen im Stil von
Chaland in Rahmung (unleserlich

signiert) Tolles Motiv mit Flug-
zeugen. Original selbst ca. 35 x 22

cm. Preis: 120,-- €

Oskar (von Cefischer) 1-7
komplett! Version A: Nur sehr gute
und fast sehr gute Zustände Preis:
150,-- € Version B: Gute Exemplare
mit sichtbaren Mängel Preis: 80,- €
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Panther Motor Cycles
limitierter und signierter Lithodruck
auf hochwertigen Büttenpapier. Ca.

50 x 70 cm. Signiert wohl mit
Denise Sire. Preis: 75,-- €

Pepito Sammelband (R. Kauka)
7 · Z(0-1-) · 45,-- €

Perry Rhodan im Bild
16,17 Z(top) 200,-- €
14,19,22 Z(fast top) 150,-- €
2-6,12,13,16,
17,24,25 Z(0-1-) 100,-- €
5,6,7,13 Z(1-2) 45,-- €
26 Z(top) 150,-- €
8,10,11 Z(fast top) 110,-- €
7,9-11 Z(0-1-) 75,-- €
10 Z(1-2) 35,-- €
18 Z(fast top) 1.200,-- €
20,27 Z(fast top) 225,-- €

Plopp KOMPLETTSATZ aus der
Sammlung Krumm

Alle 22 Hefte in fantastischer
Erhaltung! Mindestens Zustand 1.

Viele besser. Preis: 990,-- €

Popey Posterdruck auf
schwerem Papier Ca. 80 x 60 cm.

Toll im Zustand. Preis: 28,-- €

Prinz Spatz (Lehning) Heft aus
der Reihe der Märchenbände
Rechts am Rand mit leichter
„Schürfwunde“. Sonst quasi
ungelesen. Zustand 1-. Preis:

220,-- €

Propeller Mann Luxusausgabe
1 und 2 in schweren

Stahlschubern Limitierte
Raritäten

Tolle Teile zu den Comics von
Matthias Schulteis. Set: 490,-- €

Rad ab! 1-5 komplett plus
Verlagsschreiben & Piccolo Alles
super im Zustand. Preis: 40,-- €

Raritäten aus dem Archie Club
Presse-Club-Ausweis, Ansteck-

button (evtl. dünn emailliert),
Hampelmann (unbespielt). Wohl
50er Jahre.(Sammlung Krumm)

Traumzustände Paketpreis: 120,- €

Roy Stark Buch 1-6 komplett
Sehr schöne Erhaltungen. 45,-- €

Pit und Alf 1-5 komplett
Gute und sehr gute Erhaltungen.

Set-Preis: 17,50 €

Schreckenstein, Perry
Clifton, ??? und mehr!

Über 30 Taschenbücher im Paket.
Gesuchte seltene alte Ausgaben

dabei. Eigentlich nur schöne
Erhaltungen. Preis: 29,-- €

Seltene Grußkartenheftchen
(USA / wohl 50er Jahre)
Alle umbeschriftet und mit

Briefumschlag. Feierliche Motive.
Steve Canyon 18,-- €
Popey 40,-- €

Sternchen/Späher Clubartikel in
fantastischen Zuständen
Werkzeugdiplom 120,-- €
Ober-Rad-Diplom 120,-- €

Anstecknadel 120,-- €
Mehr im Innenteil unter

Zeitschriften

Tapfere Hans (Lehning) Ein Heft
aus der Reihe der Märchenbände

Eine bessere Erhaltung ist kaum
noch denkbar. Z(fast top) 400,-- €

Tibor Piccolonachdruck Nummer
1 - ANGEBOT Startheft zur

legendären Serie: Nur 2,90 €

To-Pah Der weiße Chinese
Romanheftrarität

Hier Heft 1 im Zustand 1-2. Kommt
selten mal bei uns ins Angebot.

Preis: 300,-- €

Tolle Kleinigkeiten für wenig
Zaster

Von Mäusen und Enten 12,-- €
(Markus von Hagen)

Notizbuch zur Tollsten Donald
Serie 8,-- €

Tom und Jerry Stundenplan des
Moewig Verlages

Nie zuvor irgendwo gesehen!
Unbeschriftet und genial im

Zustand. Ein Traum: 200,-- €

Traktoren XXL Hardcoverband
Damals und Heute. Schöner

Zustand. Preis: 12,-- €

UNDERGROUND RARITÄTEN:
Hammer Komiks (1970)
Hinweis: Heft 1 wohl nie

erschienen. Heft 2: toll im Zustand.
Innen ein winziges Kürzel. Preis:

120,-- € Heft 3: Sehr schön. 50,-- €
Heft 4: Sehr schön. 145,-- €
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Viel Seltenes: Basil Heft 1 mit
seltenen Presseinfozettel

Super Zustand. Preis: 35,-- €
Rätsel Maus Heft 1&2 komplett.

Gab es nicht lange. Super im
Zustand. Paketpreis: 35,-- €

Power Lords Werbecomic zu den
Figuren. Guter Zustand. 25,-- €

Wald und Wiesen Comix
Undergroundhefte (ab 1972)

Heft 1 mit Poster in toller Erhaltung
(nicht abgebildet) 100,-- €

Heft 2 (kleines Kürzel auf Cover)
Schöner Zustand: 45,-- €

Heft 3 mit Beilage. Tolle Erhaltung
für 60,-- € Heft 4 in super Zustand

für 50,-- €

Weihnachtsgrusskarte
aus der Tom und Jerry

Klubzentrale Aus dem Jahr 1959.
Einzig uns bekanntes Exemplar.
Leichte Knickspur oben links.
Sonst sehr, sehr schön! Ein

wirkliches Schmuckstück für die
T&J Sammlung.
Preis: 270,-- €

Wer den Sex(er) nicht ehrt 1970
Kleiner, seltener Taschenkalender

mit Erotik- zeichnungen im
Cartoon-Stil Sehr guter Zustand.

Preis: 30,-- €

Werbeartikel der Frankfurter
Illustrierten mit Oskar dem

Familienvater.
Kleine Papiertüte mit leichten

Mängeln und bewegliches Pappteil
(Oskar wischt die Schultafel).
Letzteres in super Erhaltung.

2er-Set nur 50,-- €

WERNER -10er Set alter
Originalaufkleber zur Serie

Alle sehr schön im Zustand. Paket:
17,90 €

Werner Musikalische
Geschenkbox

mit Single, CD, Buttons usw.
Selten! Preis: 24,-- €

XL Posterdruck Signiert und
limitiert (13/50)

Ca. 82 x 69 cm. Signiert wohl von
Ledroit. Schöne Erhaltung. 45,-- €

Zetari Bände
aus dem Splitter-Verlag Nummer 1
in der raren Hard- cover-Version

(70,— Euro im Comicpreiskatalog)
und die limitierte Nummer 2

(Hardcover mit Druck) für je 25,-- €

Petzi Kalender 1972
Sehr gut im Zustand: 25,-- €
Titelbild mit Flecken. 12,-- €

70er Jahre Bildband The Face of
Rock & Roll. Guter Zustand. 18,- €

Petzi Starterpaket mit 19 Heften
Mittlere Zustände. Preis: 25,-- €

Globi Starterpaket mit14 Teilen
4 dicke Bücher, ein Taschenbuch

und 9 Broschüren. Gute und
mittlere Zustände. Komplettpreis

trotz der teuren Bücher nur 59,-- €

13 Fälle und Abstrafung
Erotische Raritäten aus dem

Juno Verlag München
(60er oder frühe 70er Jahre)

Bondage-Szene. Schwarz/Weiß.
Kleinstauflage. Gute 2er Zustände.

Keine wirklichen Comics. 2er-
Setpreis: 125,-- €

Globus Filmothek
60er Jahre Werbebroschüre mit

Comictitelbild
Dünnes Heftchen, welches auch
innen kleine Comicillustrationen

zeigt. Hier gleich in beiden
Versionen. Grün und blau. Beide

mit Mängeln. Dennoch tolle seltene
Stücke. Beide Varianten im Paket

nur 95,-- €

Hochwertiges Paket mit
20 tollen französischen Hard-

und Softcovern
Lieferung ist der Abbildung ähnlich.

Fast ausschließlich Hardcover.
Zustände sind in der Regel sehr

gut. Viele Alben sind von
bekannten Top-Zeichnern!

Set: 19,90 €
(Nur wenige Pakete vorrätig)

Max & Luzie Werbepuzzle zu den
Comicheften (Originalverpackt)

Hier gleich fünf verschiedene
Exemplare im Angebot. Alle in

Albengröße.
- Kleopatramotiv

- Beim Kalifen von Bagdad
- Bei den Minnesängern

- Bei Graf Zeppelin
- Bei den Azteken

Preis pro Puzzle 45-- €

Quapp der Frosch
(Vorkriegscomic / Stalling

Bilderbogen Nr.1) Wundervoll
gezeichnet und selten mal zu

finden. Erinnert irgendwie an Luchi
Salamander. Vielleicht auch
deshalb, weil die Texte in

Reimform verfasst wurden.
Ungewöhnlich toll erhalten

geblieben. Preis: 18,-- €
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RARITÄTEN der modernen Art
Mask Gratis Comic Leseprobe

1-3 komplett Tolle Zustände. Preis:
120,-- €

Transformers Gratis Leseprobe
Auch toll erhalten. 40,-- €
Robotech Defenders 1

“Planet in Gefahr”
Auch super erhalten geblieben.

Preis: 40,-- €

Seltene Underground Comix:
Cosmic Ässid Comix (1973) in sehr

schöner Erhaltung. Innen mit kl.
Kürzel. Winzige Cocerflecken.

Preis: 100,-- €
Hr. Natürlich (1973) In dieser

Version wirklich selten. Klammern
mit etwas Rost. Sonst toll. 100,--€

Klo Comix (1971) Heft 2. Sehr
schöner Zustand. · 220,-- €

Doramad
Radioaktive Zahnpasta

(Kleines Glaswerbeschild der 50er
Jahre) Ob diese Zahnpasta gesund
war? Wir sind skeptisch! Absolut

tolles Teil, welches in ca. in
Postkartengröße daherkommt.

Tolle Badezimmerdeko.
Zustand: 1++ · Preis: 125,-- €

23 Isnogud Alben im Paket - Nur
die seltenen hohen Nummern und

die Alptraum-Reihe. Alle sehr
schön im Zustand, aber leicht nach

Keller riechend.175,— €

25 Hethke Alben im
Inventurpaket

Gute Zustände. Wenige Doppelte.
Preis: 34,—

8 Hägar Alben der zweiten
Generation. Gute Zustände.

Leicht nach Keller riechend. 20,-€

9 Graf Duckula im Paket.
Zum Teil super im Zustand. Leider
auch leicht riechend. Preis: 24,—

Corto Maltese Inventurpaket in
Top-Zuständen

Die Hardcover 1-9 und 2 Extra-
bände im Elferpaket. Nur 190,-

Großes Garfield Lesepaket mit
wirklich schönen, alten Ausgaben.
Überdurchschnittlich gut erhalten.
Ca. 45 Ausgaben. Nur 59,— Euro

Großes Paket mit ca. 35 Alben in
eher mäßigem Zustand.

Zum Lesen reicht es natürlich! Set
nur 44,— Euro

Hunderte Kinder-Blechuhren-
Armbänder der 50er Jahre
Ganzer Karton 24,— Euro

Inventur Aktionspreise
Vae Victis 1-15 im neuwertigen

Softcoversatz für 129,-€

INVENTUR Spezialpreise
Niklos Koda Hardcover 1 bis 10
im neuwertigen Set. Preis: 99,-

INVENTUR-Kampfpreise für
neuwertige Serien

Rudi-Peter Puck 1-7 kompl. für
69,-

Der rote Falke (Feest) 1-3 für nur
24,90

7 Leben des Falken (Carlsen) 1-7
für nur 59,-

Jugendlust - Monatszeitschrift
des bayerischen Lehrervereins
XL-Paket mit ca 100 Exemplaren

der 50er und 60er Jahre. Gute
Zustände. Ganz wenige mit

Lochung. Preis: 39,—

Klaus Dill Cover Art Kalender.
Ca. A3 Selten mit kleinen Mängeln.

Jahrgang 2007 für 12,-

Klein Tinchens Abenteuer -
Traumauswahl

Bitte im Innenteil oder Onlineshop
bei GroßBänden unter K

nachsehen.

Krieger der Geisterwelt 1-3
komplett

Schön aber leicht nach Keller
riechend. 14,90 €

Robur Hardcover 1-3 komplett im
Neuzustand. Nur 24,—
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Schwermetall Kalender aus dem
Jahr 1981

Vollständig mit nur geringen
Mängeln. Ca. A3

Selten! 18,— Euro

Starlet (Extrem seltene Semic
Serie) 3 bis 7 komplett

in tollen Zuständen. Im Katalog
preislich völlig unterschätzt.

Set: 190,—

Top Serien zu Inventurpreisen -
Alles neuwertig!

Quintett 1-5 komplett 19,90
Giacomo C. 1-15 komplett

(Comicplus) 100,—

Asterix Abenteuerspiel 1-4
komplett plus extrem seltener

Beilage aus Asterix 28
Beilage wirbt für die

Abenteurspele. Alles absolut
neuwertig. Set: 120,- €

Asterix Geburtstagsband -
Asterix und Obelix feiern

Geburtstag - Leichte Lagerspuren
möglich. Preis nur 2,90 Euro

Asterix Hardcover
Werbesammelband der Marke

Duscholux. Einzig uns bekanntes
Exemplar. Drei Softcover

eingelumbeckt. Vorstellung der
Gallier für Duscholux umgestaltet.

Aus der Zeit als die Einzelalben
noch 6,20 Mark kosteten. Sehr
schöner Zustand. Preis: 285,- €

Asterix Luxus Leder (braun -
Horizont) - Super seltenes

Promo-Puzzle zum Serienstart.
Top Erhaltung im Originalkarton

(Sammlung Krumm). Preis: 80,- €

12 verschiedene Asterix Ullstein
AV Bildplatten

Alle sehr schön im Zustand. Eine
leere Hülle zusätzlich gratis dabei.

Paketpreis: 149,-- €

40 Jahre Asterix
3 Schuberboxen mit insgesamt

23 Alben
Alle Alben noch einzeln in

dekorativer KNALLER Hüller
eingeschweißt. Set: 199,-- €

Gab es so nur sehr kurze Zeit!

5er-Set Asterix Aufkleber zu der
Mundart-Serie (Sehr gute

Zustände) ca. A5 quer für 14,90 €

5er-Set Asterix
Sammelbilderalben

Alle unvollständig aber z.T gut
gefüllt. Ideal zum Ausschlachten.

Gebrauchte Zustände. Preis: 12,- €

9er-Set originalverpackter
Asterix Aufkleber der Serie

„Hallo Freunde“ aus dem Jahr
1976

Traumhaft erhalten geblieben.
Paket nur 149,-- €

Asterix Aufkleber zu der
Mundart-Serie Hier ein 3er-Set zu
den Österreichischen Bänden: 1x

Steira und 2x Wiena (hier
Varianten). Set: 5,90 €

Asterix Besonderheiten:
die ganze Wahrheit 15,-- €
auf großer Fahrt 15,-- €
und seine Zeit 10,-- €

Alles sehr schöne Zustände

Asterix in Italien
Eine der brandneuen Nummern,
die vielen von Euch noch fehlen

sollte. Zustand ist quasi neuwertig
(nur winzige Mängel), doch statt

7,99 nehmen wir nur 2,90 €

Asterix Kuriosität große
Werbepappe zu Album 31

(Ca. 35 x 50 cm). Sehr schön
erhalten. Preis: 15,-- €

Asterix Lesepakete
zu Schnäppchenpreisen

10 Stück unserer Wahl für 14,90 €
20 Stück für 24,90 €

(Gute Zustände)

Asterix präsentiert: Knobelix
Hier ein extrem seltener Hardcover
Sammelband in quasi druckfrischer
Erhaltung. Ehapa Verlag. 125,-- €

Asterix Schaufensterwerbung
des Ehapa Verlages
Obelix mit Hinkelstein

(ca. 70 cm) Guter Zustand. 35,-- €
Asterix 40 Jahre

Toll erhalten. Ca. 40 cm breit.
12,50 €
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Asterix Schmuckpappschuber
mit 5 Bänden

Bestes uns bekanntes Exemplar.
Wenn so ein Schuber mal

auftaucht, dann verblichen oder
stark eingerissen. Hier annähernd

neuwertig. Preis: 300,- €

Asterix Werbepappe zum
Aufhängen Beidseitig.

Ca. 40 cm. Eine Knickspur
vorhanden. Sonst sehr schön.

Preis: 18,-- €

Ehapa Verlag Asterix Kalender
(selten) Ca. 40 x 28 cm.

1985 und 1986 in tollen Zuständen.
Preis je 45,-- €

Ehapa Verlag Asterix Kalender
(selten) Ca. 40 x 28 cm. 1983 in
tollen Zuständen. Preis: 45,-- €

Kauf Dir flix den Asterix
zum Teil stark gelesene

Exemplare
Wähle aus: Seher, Odyssee,

Trabantenstadt, große Graben,
Sohn des Asterix, Maestria,

Geschenk des Cäsar, Lorbeeren
des Cäsar, Normannen und/oder

Belgiern. für nur 99 Cent pro Stück.
NUR SOLANGE DER VORRAT

REICHT!!

Werbevorschläge: Broschüre der
Jugendfilm-Verleih GmbH

DIN A4. Sehr schön im Zustand
und brutal selten.
Alt! Preis: 120,-- €

XXL Asterixkalender
(Originalverpackt) MMXIV Ca. 57 x

34 cm. Preis: 24,-- €
Asterix Kalender 2000

Guter Zustand. Ca. 48 x 30 cm.
Preis: 12,-- €

Buffalo Bill Buch 2 - Lasso Buch
2 Oben links eine kleine

Beschädigung. Sonst quasi
neuwertig. Kommt seltenst mal so

gut. Preis: 330,-

Das große Lasso Buch 1 -
Reno Kid

Substanz ist sehr schön, aber
Klebeband an den Ecken. Deshalb

mit Z(3) bewertet. Preis: 95,—

Das grosse Wastl Buch 1
Von der Substanz sehr gut. Am
Rücken oben und unten etwas

bestossen. Die vier rechten Ecken
sind kaum angegriffen. Toller 2er
Zustand. Kaufempfehlung, da in

dieser Erhaltung kaum zu
bekommen. Preis: 330,— Euro

Gespenster Buch 2 in toller
Erhaltung und der seltenen

Nummer 43 mit eingebunden.
Ungewöhnlich toll erhaltenes Buch.

Ecken und Rücken quasi
unbeschädigt. Vorne auf dem
Cover unten eine wirklich nur
leichte Produktionsriefe in der

obersten Schicht. Zustand
dennoch 1. Ein Highlight!!!

Preis: 750,— Euro

Gespenster Sammelband 1 -
Große Gespenster Buch

Mittelmäßiger Erhaltungszustand.
Buchrúcken aber vollständig
erhalten. Dennoch deutliche

Mängel. Enthält die Hefte 1-8, die
einzeln natürlich brutal teuer sind.

Buchpreis: 250,— Euro

Jerry Spring Buch 2
Eigentlich super gut. Doch der
Rücken ist etwas verblichen.

Preis: 70,-

Jupiter Buch 1
Softcoversammelband (Selten!)
Zwei bis drei kleine Riefen ver-

hindern den perfekten Zustand. Es
gibt sonst keine Risse, Ausbrüche

oder Ähnliches. Preis: 100,-

Rex Danny (Bastei Verlag)
Traumzustände

Alles Erstauflagen. Auflistung im
Innenteil unter “Bastei Verlag und

Buchstabe R”.

Silberpfeil Exklusiv-Paket mit den
Nummern 1-5, 8-11, 13 und 14

Zustände sind gemischt. 2, 2-3, 3.
Katalogpreis liegt sicherlich bei ca.
700,— Bei uns das ganze Paket für

390,— Euro
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Silberpfeil Hardcover
Sammelband 4

Toller Zustand. Oben links mit
hauchdünnen Einriss von ca. 1cm.

Heft 105 mit dem seltenen
Riesenposter. Buchbewertung: 1-

Preis: 500,—

2er Set extrem seltener alter
Silberpfeil Kinder T-Shirts

(ungetragen) Nie zuvor irgendwo
gesehen! Preis: 140,-- €

7 Bastei Hardcover
Sammelbände im Paket

Alle mit starken Mängeln. Mit dabei
das seltene Felix Buch 8, die

Felixbüchet 27, 28, 33 und 38, Das
Bessy Buch 9 und als Highlight das
Roy Tiger Buch 1. Paket nur 49,-- €

Silberpfeil Sammelband 1
(Ungewöhnlich guter Zustand)
Innen wirkt alles wie ungelesen.

Auch außen sehr schön.
Eine leichte Knickspur parallel zum

Heftrücken verhindert den mega
Zustand. Dennoch hatten wir

schon eine kleine Ewigkeit kein so
gutes Exemplar mehr im Angebot.

Enthält die Hefte 1-3.
Zustand: 1-/1-2 Preis: 450,-- €

Bessy Buch 1 - Rares Exemplar
Erste und zweite Innenseite bemalt.

Letzten beiden Innenseiten auch
eher unschön. Der Innenteil selbst

ist gut. Von außen Richtung 2-
tendierend. Wegen der

zusätzlichen Mängel von uns mit
Zustand 3 bewertet. Preis: 160,—

Bessy Buch 2 - Ungwöhnlich gut
im Zustand. Kleinere Verletzungen
am Rücken verhindern einen 1er

Zustand. Wegen der tollen
Gesamtqualität von uns aber noch
mit 1-2 bewertet, was für dieses

Buch extrem schön ist. Preis: 400,-

Bessy Buch 34 - Super Erhaltung
Ein winziger Cut oben links am

Rücken. Sonst grenzgenial.
Preis: 70,- €

Bessy Buch 5 in fantastischer
Qualität

Kaum Mängel. Ein wirklich super
schönes Buch. Auf der letzten

Innenseite eine Namensstempel.
Dieser ist aber wirklich zu

verschmerzen. Preis: 475,— €

Bessy Buch 7 - Tolle Erhaltung
Nur wenige leichte Beschädigun-
gen an den Ecken des Rückens.
Dennoch im Zustandsbereich 1.
Auf der letzten Seite innen ein
Namensstempel. Preis: 450,—

Bessy Buch Hardcover
Nummer 28

Sehr gutes Buch. Innen auf der
ersten Seite ein Namenszug mit

Kugelschreiber. Preis: 140,—

Bessy Classic 1 - limitierte
Version Luxus Leder

Top Erhaltung. Preis: 100,—

2er Set alter Felix Platten
Mittlere Zustände. Set: 18,-

Felix Buch 36 - Mit Beilagen
Mit Gong Prospekt in Heft 803 und
Asterix-Südmilch in 802!!!! (Letztere
wird im Preiskatalog nicht einmal

erwähnt) Super rar! Kleinere
Mängel an den Ecken und Kanten.

Innen super. Zustand 1-2.
Preis: 160,-

Felix Heft 534 mit dem ersten
Auftritt von Silberpfeil

Heft ist nicht ganz glatt und hat auf
der Rückseite drei Einrisse.

Katalogwert im Zustand 1 beträgt
350,— Euro. In dieser Erhaltung

nur 99,— Euro

Bastei Hardcover
Es fehlt der original Buchrücken.
Vor Jahren wurde dafür eine Art

Klebebandrücken angesetzt.
Deshalb so billig:Felix Buch 4

für 35,-- €

Felix der Kater
(Pestalozzi Pappbilderbuch) Selten,
aber leider schlecht erhalten. 8,-- €

Flying Nun
(Dell Comics / 50er Jahre)

Sehr altes US-Heft im mittleren
Zustand. Klare Mängel zu

erkennen. Preis: 9,90 €

Felix Klubkarte
(sehr frühe Version) ohne

Namenseinträge. Sehr gut im
Zustand. Innen mit einigen

eingeklebten Sammelmarken.
Ohne Namenszuweisung selten

mal zu finden. (Sammlung Krumm).
Preis: 100,-- €

https://youtu.be/f9LAKESrgiM
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3 Bilderbücher: jetzt im Paket
Kasperle - Hurra wir fliegen (Panda
Verlag) Schlaraffenland Hardcover
Bilderbuch (50er Jahre) Listig der

Fuchs Hardcoverbilderbuch in sehr
guten Zustand. 50er Jahre. Paket

für 24,90 €

Carlsen Verlag Comicartiges
Bilderbuchheft mit Schlüssel-

bundbeilage. Absolut selten mit
den Originalschlüsseln.

Heft 4 der Bilderbuchreihe. Titel:
Der goldene Schlüssel Sehr guter

Zustand. Preis: 35,-- €

Struppelpeter und Schnatterliese
(Kauka - Bilderbuch - 60er Jahre)

Zustand ist 3. Preis: 10,-- €

Suche nach dem Phantastischen
Ei Hardcover Comicbilderbuch.

Faunus Verlag.
Sehr schön im Zustand: 8,-- €
Pension zum ewigen Frieden
Hardcover-Pop-Up Bilderbuch.

1979. Sehr guter Zustand. 25,-- €

13 englische Bildermärchen
im ANGEBOTspaket. Gute und

mittlere Zustände. Set nur 29,-- €

Bildermärchen Angebotspaket 5
Hier keine Erstauflagen.

Durchschnittlich Zustand 3. Enthält
die Nummern 2, 5, 15, 22, 23, 34,

47, 50 und 54. Überwiegend in
maximaler Größe.

Zustandsbereinigter Katalogpreis
ist ca. 210,— €. Bei uns nur 89,-- €

M.A.R.S Patrouille 1 (BSV)
Super Heft in prächtiger Erhaltung.
Keine Risse oder Knicke. Glatter
1er Zustand. Preis: 140,— Euro

Weitere tolle Hefte bei
Grossbänden unter M.

10er Set alter Carlsen Ausgaben
im Paket. Mit dabei zwei Stups
und Steppke sowie die beiden

seltenen ersten Gaston. Alle etwas
nach Keller riechend, aber sonst

sehr schön. Preis: 34,—

11er Hardcover
Comickunstpaket

5 Tardi, 3 Hermann und 3
Boucq/Jodorowsky

Alle wie neu aber leicht nach Keller
riechend. Paket: 49,- €

17 alte Alix Ausgaben im Paket
Ca. 70% gut im Zustand. 30%

mittelmäßig. Alle leicht nach Keller
riechend. Paket nur 49,— Euro

9 Carlsen Top-Serien-Set
2 x Harry und Platte, 3x Blake und

Mortimer sowie 4x Jeff Jordan.
Gute Gebrauchtzustände. Leicht
nach Keller riechend. Preis: 29,-€

9 verschiedene Ausgaben aus
der 16/22 Reihe des Carlsen

Verlages. Alle super im Zustand.
Paket nur 39,— Euro

Gaston 1-16 komplett
Alben wurden schief gelesen.

Aktionspreis 79,—

Gaston 1-16 komplett
Gebrauchte Zustände aber nicht

schief gelesen.
Set nur 99,— Euro

Johann und Pfiffikus 1-12
komplett - Alben wurden schief
gelesen. Viele teure Nummern

dabei! Aktionspreis nur 89,- Euro

60 Carlsen Alben in guten, aber
gebrauchten Zuständen Diverse

Serien. Diese in Teilen sogar
vollständig. Preis: 99,-- €

Blake und Mortimer Poster
auf hochwertigen Kunst-

druckpapier. Ca. 90 x 30 cm. Sehr
guter Zustand. 35,-- €

Dick & Doof als Malbuchhelden
(BSV / Williams) Extrem seltenes

Buch. Gänzlich unbemalt, aber mit
einigen normalen Lagerspuren.

Eigentlich nirgends zu bekommen.
Zustand 2 · Preis: 60,-- €

5er Set Schaufensterdekoteile
des Ehapa Verlages

Vier beidseitig bedruckte
Dreieckspappen und ein

Asterixplakat- streifen. Dreiecke ca.
52 cm. Alles kommt in der

Originalverpackung. Set: 70,-- €
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20 Fix und Foxi im Paket
Alle in den Zuständen 2 und 3.

Alles alte Hefte.
Ab ca. 400. Aktionspreis nur 59,- €

Fix und Foxi Puzzle - Auf
Brautschau.

Gute Erhaltung. 24,—
Bussibär Verkehrs-Schule

Gute Erhaltung 24,—

Fix und Foxi Sammelband 83
Mit der seltenen Beilage aus Heft

16/20. Jahrgang. Sehr schöner
Zustand. Beilage hier und da aus
der Perforation. Preis: 60,— Euro

Großes Lupo und großes Fix und
Foxi Buch im Paket

Super Erhaltung, aber mit ver-
blichenen Rücken. Preis nur 15,- €

Fix und Foxi Beilage aus Heft
469 (Sammlung Krumm)

Chris Krumm hatte diese Beilage in
seiner Sammlung klar und deutlich
dem Heft 469 zugewiesen. Von den
Machern des Preiskataloges wurde

dies bislang so aber nicht
bestätigt. Zustand: 0-1- für 700,- €

Lupo
aus „Eisstock-Serie“. Ca 18 cm für

30,-- €

Lupo und seine Freunde (Pabel,
1981-83) Werbeaufkleber zum

Serienstart Z(top) · 60,-- €

Lupo und seine Freunde 1981
(Pabel, 1981-83) LESEPROBE zu
Heft 12 Rarität · Z(0-1-) · 250,-- €

Charlie Chaplin
5 Figuren und ein Taschenbuch
Schöne Zustände. Paket: 29,-- €

James Dean Gipsbüste
ca. 48 cm. Tolle Erhaltung. 75,-- €

Adidas Mini-Fußballschuhe -
wohl 60er Jahre Werbeartikel.

Ca. 11 cm Länge pro Schuh.
Toller Zustand. 35,— Euro

Fußball Blech Pfeiffe (Späte
40er/frühe 50er Jahre) - Made in

US-Zone Germany RARITÄT
Nur kleinere Mängel. Tolle Farben.

Ca. 9 cm. 65,— Euro

Akim Buch 1-9 komplett
(Hethke Verlag) Sehr schöne
Zustände. Set nur 99,— Euro

Buffalo Bill 1-6 Hardcover
Hethke komplett. Tolle Zustände.

Set nur 49,— Euro

Falk Buch 1-25 Hardcover
komplett (Hethke) Tolle Zustände.

Sonderpreis nur 249,—

Meteor Buch 1 und 2 komplett
Hethke Hardcover in toller

Erhaltung. Set: 17,50

Nick Buch Hethke
Hardcover 1-24 komplett.
Tolle Zustände. Statt 437,—
Katalog bei uns nur 290,—

Phantastische Geschichten 1-7
komplett in sehr schönen

Zuständen. (Deutsche Version der
Creepy-Story’s) Set nur 69,— Euro

Sigurd LP in absoluten Top-
Zustand

Kampf dem Schwarzen Schinder
Preis: 45,— Euro

Bob und Ben SC 1-8
komplett im Z(0-1-) für 49,-- €
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Buffalo Bill Hardcover 1-6
komplett.

Bei genauem Hinsehen erkennt
man leicht vergilbte Buchrücken.

Deshalb so günstig. Für 39,- €

Falk Top Collection
1-3 komplett im Z(0-1-) für 19,-- €

Nick Großband Hethke
1-207 komplett in neuwertigen

Zustand
INVENTUR-SCHNÄPPCHENPREIS

1450,- €

Roy Stark Buch 1 bis 6
komplett in Z(1-2) für 25,-- € oder

in Z(0-1-) für 45,-- €.

Tibor Großband Nachdruck
Hethke und Sigurd Kiosk Hethke

HARAKIRI-INVENTUR-PREIS
Tibor 1-138 kompl.für nur 790,- €
Sigurd 1-59 komplett nur 159,- €
ALLE HEFTE QUASI EUWERTIG!!!

Lithografiemappen mit Wäscher-
Helden - Ca. DIN A 3

Schöne Gebrauchtzustände:
Sigurd Galerie der Erinnerungen
(1982 veröffentlicht) für nur 55,—

Bill der rote Reiter Nachdruck zu
INVENTUR-SONDERPREISEN

Bill 1-67 komplett in neuwertiger
Werhaltung (Hethke) nur 290,—€

Akim & Tibor in Buchform
1-52 komplett. (Hethke)

Zum Lesen ideal, weil unfassbar
günstig. Zustände sind eigentlich
toll, wären da nicht die von der

Sonne verblichenen Buchrücken.
Dies verringert den Lesespaß

allerdings nicht. Preis: 222,-- €

INVENTUR = Rabatte pur!!!
Jim der Cowboy 1-18 Nachdruck

kompl. nur 89,—€
ALLE HEFTE IN NEUWERTIGER

ERHALTUNG

Sigurd - Bibliothek der großen
Comics (Hardcover)

(schöner Gebrauchtzustand) nur
29,— Euro

Sigurd (Hardcover) Ein schlechter
Verlierer - (schöner

Gebrauchtzustand) nur 19,-€
Sigurd TradingcardSammelordner

mit vollständiger Reihe „Burg
Falkenfels“. Mit einigen Extras. Top

Erhaltung. Preis: 35,-

Sigurd Grossband Nachdrucke
zu INVENTUR-Kracherpreisen

Sigurd 1-325 komplett in
neuwertiger Erhaltung.

NUR 1690,- € oder
Sigurd 1-325 komplett in schöner

aber nicht perfekter Erhaltung.
NUR 1200,- €

Edler Grossbandordner mit 30
extrasteifen Hüllen.

Inventurkurs nur 24,— Euro

Neutraler Ordner mit 50 Hüllen
zur 3er-Piccoloaufbewahrung.

Gute Gebrauchtzustände.Preis 24,-

Illustrierte Klassiker (Rudl)
GUTSCHEINBEILAGENZETTEL

aus Heft 6. Bewirbt die
Sammelkassette zur Serie. Sehr
gute Erhaltung Preis: 150,-- €

Illustrierte Klassiker - Neue
Version der Nummer 138

aufgetaucht!!!!
Die HLN ist (genau wie bei dem
normalen Heft „rechts“) 138. Der

Preis für Österreich beträgt aber 7,-
Schilling und nicht 8,50 Schilling.
Zusätzlich wird auf der Rückseite

der Variante (links) das Heft 77 und
nicht wie normal das Heft „Reise
durch die Sonnenwelt“ gezeigt.

Beide Hefte Zustand 2. Notmales
Heft (rechts) kostet 13,— €.

Die Variante (links) kostet 150,- €

Illustrierte Klassiker
Inventurpaket 1 - Nur Erstauflagen

Dabei: 122, 124, 126, 128, 130,
137, 137, 139, 141, 190, 193, 202

und 205. Alle im Zustand 2.
Katalogpreis ca. 230,— Euro. Bei

uns nur 119,— Euro

Illustrierte Klassiker
Inventurpaket 3 - Fast nur

Erstauflagen Alle im Zustand 2.
Dabei: 93, 94, 95, 96, 102, 111,
113 (Zweitauflage),114 und 115.
Zustandsbereinigter Katalogpreis
ca. 320,— €. Bei uns nur 169,-€

https://youtu.be/fwgK7nhLkgE
https://youtu.be/sXMN8oolopE
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Illustrierte Klassiker
Inventurpaket 4 - Nur Erstauflagen

Dabei: 162, 164, 166, 169, 171,
181 Z3, 182, 184, 187, 190, 193,

196, 198, 202, 204 und 205. Alle im
Zustand 2. Zustandsbereinigter

Katalogpreis ca. 150,- €. Bei uns
nur 89,—

Illustrierte Klassiker Doppelband
Angebotspaket. Nur Heft 2 fehlend.
Zustandsbereinigter Katalogpreis

ca. 800,—. Bei uns nur 444,- €

Illustrierte Klassiker (Rudl)
BEILAGENZETTEL aus Heft 2

Seltenes Teil in toller Erhaltung.
Preis: 150,-- €

Korak (BSV) Nummer 42
Variante. Auf der Rückseite hat der

Held einen roten statt einem
schwarzen Brustring. Fantastischer

Zustand. Preis: 60,— Euro

Bill der Grenzreiter (Lehning)
KOMPLETTSATZ 1-57

Zustand 2/2-3
ANGEBOTSPREIS NUR 222,-- €

Falk Großband (Lehning) 1-3
komplett im Starterpaket Gute 2er

Zustände ohne Beschriftungen.
Set nur 199,-- €

Falk Grossband Starterpaket
ab Nr.1 Dabei: 1, 8, 9, 14, 15, 18,
20, 21, 22 und 23. Zustände nicht

selten 3 & 4, aber auch 2er mit
dabei. Inventurpreis nur 99,— Euro

Hondo Piccoloserie (Lehning)
KOMPLETTSÄTZE 1-17

im Zustand 2/2-3 für nur 111,-- €

Sigurd Großband Lehning
Nummer 1 - Extrem guter Zustand
Am Cover oben rechts mit einem
Einriss von ca 7 mm. Sonst nur

Winzigkeiten hier und da.
Bewertet mit 1-2. Preis nur 3333,—

Dieses Kultheft kommt selten so
gut daher!

55 Piccolos aus Piccolo
Großband im Paket Nur Nick und

Kit Kein Schrott und auch keine
Top-Erhaltungen. Angebot: 79,- €

Nick - Piccolo - Paket mit
unglaublichen Zustandspotential

Geschick und Liebe gefordert!
Die Piccolos tendieren alle zum

Zustand 1 oder besser. Tolle Hefte
mit herrlicher Spannkraft des

Papiers usw. Keine Knicke, keine
Risse und eigentlich kaum

Gebrauchsspuren. Doch leider gibt
es ein Problem. An den Ecken hat

jemand eine Art Packpapier
befestigt. Wohl, um Einrisse zu
verhindern. Mit viel Mühe und

Geduld lassen sich diese
entfernen. Das haben wir prüfen

lassen.
Außer leichten Verfärbungen auf
der weißen Rückseite bekommt

man fantastische Hefte. Von vorne
sieht man nach dem geschickten
Entfernen nichts mehr! Doch für

diese Arbeit haben wir selbst keine
Zeit und uns sind die Kosten eines

Restaurators zu kostspielig.
Dieses Paket umfasst die Hefte:

55, 58-79,81-105. Im Preiskatalog
kosten diese Hefte im Zustand 1
über 1000,— Euro. Im Zustand 2
noch immer deutlich über 400,—

Euro.
Bei uns gibt es das Paket für nur

279,-- €

Tibor Piccoloserie (Lehning)
KOMPLETTSÄTZE 1-187

zum ANGEBOTSPREIS! Entweder
im Zustand 2/2-3 für NUR 666,-- €

oder
im Zustand 2-3 für NUR 555,-- €

Top-Angebot Gebundene Bücher
mit original Lehning Großbänden

Buch 7: Sigurd
Enthält die Hefte 1-7

(alle in der Drachen-Version), 56
-61, 63, 65-70, 72, 73 und 74
Katalogpreis im Zustand 1 ca.

2000,- . Zustand 3 noch ca. 400,-
BEI UNS NUR 222,-- €

Tibor Großband Lehning
komplett 1-183 zum

INVENTUR-KRACHERKURS
Mit ganz wenigen Ausnahmen sind

alle Hefte unbeschriftet und mit
den Sammelmarken.

Von uns streng mit Zustand 2
bewertet. Katalogpreis über

3500,- €. Bei uns zum
Schnäppchenpreis von 1990,-€

Falk 1 bis 119 komplett (Lehning)
Quasi ohne Namenszüge oder
Stempel. Fast ausnahmslos mit

den Sammelmarken.
INVENTUR-ACTION-KURS nur

1490,--

Falk (Piccolo, Lehning 1960-63)
5,6,8,9 Z(0-1-) 45,--
15,19,21,22,24,25,33 Z(0-1-) 18,--
28 Z(fast top) 22,50
26,28,29,31,32,34 Z(0-1-) 15,--
35,37-39 Z(0-1-) 8,--
40,42 Z(0-1-) 14,--
43-49 Z(0-1-) 8,--
50-52 Z(0-1-) 25,--
53,54,56-62 Z(0-1-) 18,--
69,70 Z(fast top) 12,--
63-76 Z(0-1-) 8,--
77,78 Z(0-1-) 18,--
79,88,96,99,100,104-106,
109,115,130 Z(fast top) 18,--
79-98,100,103,105,108,
111-113,116,118,119,121,
122,127,130 Z(0-1-) 12,--
123 Z(0-1-) 16,--
142,144,146,
151-153, Z(fast top) 24,--
131-133,135,137,139-145,
147-150,152 Z(0-1-) 16,--
161 Z(0-1-) 25,--
162 Z(0-1-) 70,--
163 Z(0-1-) 50,--
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Falk (Lehning, 1963-67)
3 Z(fast Top) 105,--
11,13,14 Z(0-1-) 45,--
20,21,24,34,
36-39 Z(0-1-) 35,--
25,32 Z(0-1-) 50,--
42 Z(fast Top) 90,--
42,44 Z(0-1-) 60,--
52 Z(0-1-) 65,--
55 holländisch Z(0-1-) 25,--
55,57 Z(fast Top) 120,--
56 Z(fast Top) 105,--
58,61 Z(0-1-) 60,--
64,66,67,71 Z(0-1-) 24,--
75 Z(fast Top) 52,--
83 Z(fast Top) 50,--
107 Z(Top) 48,--
102,108,109 Z(fast Top) 36,--
92,93,96,98,100-109,111,
112,117 Z(0-1-) 24,--
1 bis 119 komplett (fast
ausnahmslos mit den Sammel-
marken) Z(1-2/2) 1490,--

Nick (Lehning 1958-60)
13,15 Z(0-1-) 35,--
23,26,27 Z(0-1-) 30,--
37,38 Z(0-1-) 25,--
44 Z(0-1-) 30,--
79 Z(fast Top) 42,--
50,53,62,70,78 Z(0-1-) 28,--
93,100,113,114 Z(fast Top) 36,--
82,84-86,91,93,97-99,101,103,
104,110,112,113,116,
118-122,124-133 Z(0-1-) 22,--
138 Z(fast Top) 27,--
134-138 Z(0-1-) 18,--
139 Z(0-1-) 30,--

Nick (Lehning 1959-63)
1 Z(0-1-) 2500,--
2 Z(0-1-) 280,--
5 Z(1-2) 120,--
6 Z(0-1-) 200,--
11,12 Z(0-1-) 120,--
10,12 Z(1-2) 55,--
13,14,15,17 Z(0-1-) 110,--
13,15,16,18-21 Z(1-2) 50,--
23 Z(0-1-) 85,--
27 Z(0-1-) 100,--
28 Z(0-1-) 120,--
31-35 Z(0-1-) 270,--
36 Z(1-2) 180,--
37 Z(0-1-) 490,--
38-40 Z(0-1-) 200,--
41 Z(0-1-) 310,--
41 Z(1-2) 140,--
43,46-48 Z(0-1-) 250,--
44 Z(0-1-) 180,--
49 Z(0-1-) 110,--
50-55,57-59 Z(0-1-) 65,--
56 Z(0-1-) 80,--
60 Z(0-1-) 100,--
88,99 Z(top) 80,--
74,80,81,85,90,93,
96,97 Z(fast top) 60,--
61-64,66-100 Z(0-1-) 45,--
62,82,93 Z(1-) 35,--
101 Z(fast Top) 52,--
101-103,105-108 Z(0-1-) 35,--
112,113 Z(0-1-) 60,--
114 Z(fast Top) 150,--
114 Z(0-1-) 100,--
115 Z(fast top) 105,--
115,116 Z(0-1-) 70,--
119 Z(0-1) 165,--
119 Z(1-) 100,--
121 (Brik 24) Z(1-2) 165,--
121 (Variante Brik 22) Z(0-1-) 400,--

Rikko Piccolosserie (Lehning)
KOMPLETTSATZ 1-48

Zustand 2/2-3
ANGEBOTSPREIS: Nur 111,-- €

Tibor (Lehning 1961-68)
1 Z(1-2) 355,--
2 Z(0-1-) 660,--
3 Z(0-1-) 440,--
3 Z(1-2) 200,--
5 Z(0-1-) 250,--
10 Z(fast Top) 300,--
8,9,10 Z(0-1-) 190,--
13 Z(0-1-) 110,--
20 Z(fast Top) 150,--
21,22,25 Z(0-1-) 80,--
30 Z(fast Top) 150,--
38,39 Z(fast Top) 110,--
32,33,35,36,38 Z(0-1-) 75,--
42,50 Z(0-1-) 50,--
49 Z(fast Top) 150,--
53,55 Z(fast Top) 50,--
51-55,57-60,63-65,67-72,
76,77,79 Z(0-1-) 35,--
75 Z(fast Top) 80,--
73-75 Z(0-1-) 55,--
80,82 Z(0-1-) 110,--
89 Z(fast Top) 80,--
83-85,87,88 Z(0-1-) 50,--
92,93 Z(0-1-) 130,--
95 Z(0-1-) 80,--
103 Z(fast Top) 45,--
100,101,104,109 Z(0-1-) 30,--
110 Z(0-1-) 45,--
111 Z(0-1-) 80,--
112 Z(fast Top) 75,--
110,112 Z(0-1-) 45,--
114,118,121 Z(fast Top) 45,--
113,115-118,120,122,
126-129,131,132,134,
137,138,140 Z(0-1-) 30,--
145,151,155,158-160,
173,182 Z(fast Top) 37,--
141,142,144,147-149,
151,153-159,161-168,
170,172,175,176,
178-180 Z(0-1-) 22,--
183 Z(1-2) 22,--
1 bis 183 komplett
(Fast alle Hefte ohne
Schriftzüge und mit Sammel-
marken) Z(2) 1990,--

Tibor (Lehning, 1959-63)
5,8,9,12,15,17-19 Z(0-1-) 40,--
21,22,24-26 Z(0-1-) 25,--
27-29 Z(0-1-) 20,--
33,34,38,39 Z(fast Top) 37,50
31,32,34-40 Z(0-1-) 25,--
45 Z(fast Top) 24,--
41,43,44,46 Z(0-1-) 16,--
53 Z(fast Top) 21,--
47-55 Z(0-1-) 14,--
60,61,64,65,68 Z(fast top) 12,--
57,58,62-72 Z(0-1-) 8,--
73,74 Z(0-1-) 20,--
81 Z(fast Top) 15,--
77-83,86 Z(0-1-) 10,--
90-92,95 Z(fast top) 10,--
87-92,94,95 Z(0-1-) 6,--
93,99 Z(0-1-) 15,--
96,97 Z(0-1-) 12,--
106,108 Z(fast top) 13,50
101,103,105-109 Z(0-1-) 9,--
111-113 Z(fast top) 22,50
110-113 Z(0-1-) 15,--
114,115,119,121,122,
124 Z(fast top) 13,50
114,116,117,119-124 Z(0-1-) 9,--
125-129,132-136,139-142,
145-148,152-154,156,157,
158-163,167-169,
171,172 Z(fast Top) 22,50
125-132,134-176,
178-180 Z(0-1-) 15,--
181-185 Z(0-1-) 50,--
186 Z(0-1-) 60,--
187 Z(0-1-) 120,--
1 bis 187 komplett Z(2/2-3) 666,--
1 bis 187 komplett Z(2-3) 555,--
1 bis 187 komplett Z(3) 444,--

20 Lucky Luke Hardcover in
guten Zuständen Alle aus ehe-

maliger Bücherei. Dennoch wenige
Mängel. Natürlich mit der typischen

Bibliotheksfolie. Set 29,-€

30 Alben von Asterix und Lucky
Luke im Paket

Alle stark nach Keller riechend.
Gebrauchsspuren. Nicht akribisch

auf Vollständigkeit überprüft.
ANGEBOTSPREiS nur 29,90 €
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Lucky Luke Angebotspakete
10 Stück unserer Wahl 14,90 €
20 Stück unserer Wahl 24,90 €

Lucky Luke Originalverpacktes
10er Paket für den Kioskhandel

mit seltenem Beilagenzettel
Hier das 10er-Sortiment 1 mit den

Nummern 34 bis 43. Noch
originalverpackt. Der Neupreis pro
Album betrug damals 7,50 Mark.

Sehr schön in der Erhaltung. Preis:
100,-- €

Lucky Luke Originalverpacktes
10er Paket für den Kioskhandel

mit seltenem Beilagenzettel
Hier das 10er-Sortiment 2 mit den

Nummern 44 bis 53. Noch
originalverpackt. Der Neupreis pro
Album betrug damals 7,50 Mark.

Sehr schön in der Erhaltung. Preis:
100,-- €

Lucky Luke Originalverpacktes
10er Paket für den Kioskhandel

mit seltenem Beilagenzettel
Hier das 10er-Sortiment 3 mit den

Nummern 54 bis 63. Noch
originalverpackt. Der Neupreis pro
Album betrug damals 7,50 Mark.

Sehr schön in der Erhaltung. Preis:
100,-- €

MAD Nummer 100 signiert von
dreizehn Zeichnern

Leider kein wirklich schönes
Exemplar mehr. Umschlag
komplett mit durchsichtiger

Klebefolie ummantelt. Innen mit
den Urkunden. Wegen der Mängel

nur 220,— Euro

MAD Extra Ausgabe 1-3 im Paket
Hier die 3,50 Mark Versionen mit
den beschichteten Pappcovern.

Alle drei Bände ungewöhnlich gut
erhalten geblieben. Von uns

dennoch „nur“ mit 1-2 bewertet.
Set-Preis: 50,-- €

Mega MAD 1 & MAD
Extraausgabe 1 im Paket
Gute, aber nicht sehr gute
Zustände. Preis: 20,-- €

5er Set Comicbilderbücher
4 x Mecki und 1x Ping und die

Schatzinsel. Verschiedene
Editionen und Zustände. 18,- €

Mecki bei den Negerlein - Gibt es
so nicht mehr zu kaufen.

Hier die Erstauflage in toller
Erhaltung. Innen kleiner

Namenszug. Preis: 75,—

2er Set alter Mecki Werbeplakate.
Beide leider etwas beschnitten.

Deshalb sooo günstig. Set: 16,- €

HörZu
Ankündigungswerbeplakat mit
dem beliebten Igel „Gute Reise

mit Mecki“
(Wohl 50er Jahre)

Etwas größer als A4, aber nicht
ganz A3. Cooperation mit der

Deutschen Bahn. Quasi perfekt im
Zustand. Zustand: fast top

Preis: 45,- €

26 x Beste Geschichten von
Donald Duck im Paket

In der Regel sehr gute Zustände.
Preis nur 49,— Euro

3er Set OK-Kaugummi 125
Gramm Disneytüten Sehr schön

erhalten. Paket nur 18,— €

3er-Set Donald Duck Papp-
Sammelschuber

2x für Taschenbücher und einmal
für Tollste Donald. Preis: 14,—

5er-Set mittelmäßig erhaltener
Sammelmappen.

4 x Micky Maus und einmal Perry
Rhodan. Set nur 12,— Euro

5er-Set originalverpackter
Kalkitos Disney Rubbelbilder.

Dreimal Donald (mit Tollste Donald
Schriftzug) und zweimal Micky

(Märchen). Set: 100,—

Micky Maus 4/1951
Tolles Heft, welches ungewöhnlich
wenige Mängel aufweist. Es gibt

unten am Falz ein
Miniproblemchen. Sonst wirklich

nur Winzigkeiten. Bewertet mit 1-2.
Preis: 1500,—

Micky Maus Lagerfund.
Schöne Zustände aber leichte

Lagerspuren. Hefte mit Beilagen.
1977: 29, 1978: 3, 1979: 2 und 22.

ALLE JE 1,90
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Paket mit 15 ALTEN
Werbeanzeigen (aus Magazinen
ausgeschnitten) zu Micky Maus

und Micky Vision.
Meistens sehr schön im Zustand.

Paketpteis nur 69,— Euro

Süßwaren-Agentur Ruf -
Werbeankündigungskleinplakat
für Micky Maus Lutscher (Um

1950)
Absolut selten. Sehr schön im
Zustand. Ca. 17,5 x 25,8 cm.

Preis: 450,-

Walt Disney Enzyklopädie-
Unsere Welt in 1000 Bildern
12 Hardcover-Reihe in guten

Gebrauchtzuständen. Nur 75,—

2 neuzeitliche Mini-Blechschilder
(Größe einer halben Postkarte) mit 30er
Jahre Motiven.Set-Preis 7,50 €

2er Set alter Werbung für die
Disney Schallplatten aus dem

Jahr 1978 Top Erhaltungen.
(Sammlung Krumm). Preis 18,-- €

3er-Set seltener Micky Maus
Artikel der 60er Jahre

Zwei Malbuchheftchen, mit Covern
die stark an die seltenen

Kalenderdeckblätter erinnern.
Eines ausgemalt, eines nicht. Dazu
eine Sonnenblende der Firma OK-
Kaugummi. Alles schön erhalten.

Setpreis nur 29,90 €

3erSetDisneyWerbefähnchen
(50er/60er Jahre)

Gute und sogar sehr gute
Zustände. 2x OK Kaugummis und

1x PEZ. Setpreis: 180,-- €
Sammlung Krumm

8er Set Disney Taschenbücher
im Angebotspaket Ungelesen.

Aus alten Kiosk - maximal leichte
Lagerspuren! Preis: 7,90 €

Disney Puzzles 2x48, 100 Teile
Schlümpfe Puzzle 100 Teile Jetzt
im Set alle 3 zusammen für 9,90 €

Disney Werbeposter
Klappbroschüre -

Fruchthausener Stadtplan.
Nestle Früchteteewerbung in A4.
Kann aufgeklappt werden und ist
dann XXL. Zustand ist sehr gut.

Preis: 25,-- €

Don Rosa Collection
in original Verpackung!

Jeder Schuber enthält 3 edle
Haucover- Bände. Echte

Prachtausgaben.
Nr 1 & 2 je 200,-- €

Micky Maus 1952
8 Z(0-1-) 700,-- €

Micky Maus 1953
5,6 Z(0-1-) 650,-- €
7,9 Z(0-1-) 520,-- €
8,9 Z(1-) 350,-- €

Micky Maus 1954
2 Z(0-1-) 585,-- €
3 Z(0-1-) 520,-- €
7(grün) Z(0-1-) 500,-- €
4,5,6,8,9 Z(0-1-) 440,-- €
11(erster Auftritt Kater Karlo)

Z(0-1-) 470,-- €

Micky Maus 1955
3,6,8,9,10 Z(0-1-) 440,-- €
11 (grün) Z(0-1-) 500,-- €

Micky Maus 1956
1 Z(0-1-) 550,--
11 grün Z(0-1-) 375,--
15 grün Z(0-1-) 375,--
20 grün Z(fas top) 550,--
22 grün Z(0-1-) 375,--
6,7,21,23 Z(fast top) 500,--
3,6,9,10,12,13,16,17,18,
19,25,26 Z(0-1-) 340,--

Micky Maus 1957
3,4,17 Z(0-1-) 235,-- €
6 (grün) Z(0-1-) 260,-- €
17(+Verlagsstempel) Z(0-1-) 50,-- €

Micky Maus 1957 komplett in
guter Erhaltung. Alle Hefte im 2er-
Zustandsbereich. Zustandsberei-

nigter Katalogpreis über 1100,— €.
Angebotspreis bei uns nur 690,-- €

Micky Maus 1958
9,31,35,37,45,
47-49 Z(0-1-) 160,-- €
11(grün) Z(0-1-) 180,-- €
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Micky Maus 1959
13,15-17,24,29,30,32,33,
34,40,48 Z(0-1-) 130,-- €
Micky Maus 1960
44 Z(0-1-) 100,--
Sonnenblende aus Heft 32

Z(0-1-) 180,--
Sonnenblende aus Heft 32

Z(0-1-) 200,--
Deutsche Variante zur
Werbebeilage der Jahres
Kalender aus Heft 46

Z(fast top) 1400,--

Micky Maus 1961
9,20,29,30,34,39,
44,49 Z(0-1-) 90,--

Micky Maus 1962
12,14,18,19,20,23,24,28-30,
34,35,42,47,49-51 Z(0-1-) 80,--

Micky Maus 1963
2,3,4,6,8,9,10,11,12,16,17,
18,19-21,24,26,27,29,30,
32,33-36,38,39,41,44,
48,50,51 Z(0-1-) 80,--
Prilbeilage aus Heft 17

Z(0-1-) 700,--
Prilbeilage aus Heft 46

Z(top) 1000,--
Sonnenblende aus Heft 31

Z(1-2) 150,--
Sonnenblende aus Heft 31
Druck verrutscht Z(0-1-) 150,--
Aus Heft 44Z(2) 20,--

Micky Maus 1964
Sonnenblende aus Heft 31

Z(0-1-) 250,--
2,3,6,10,13,15,17,22,
23-25,30,31,33,37,43,44,46,
47 Z(0-1-) 90,--
18 grün Z(0-1-) 110,--
20 grün Z(0-1-) 110,--
39 grün Z(0-1-) 110,--
Fehldruck zur Nummer
einundzwanzig Hier wurde
versehendlich Nummer zwanzig
aufgedruckt. Uns ist kein
weiteres Exemplar bekannt.

Z(3) 300,--

Micky Maus 1964 – DIN A4
Händlerwerbezettel zum Start
der Karl May Story
„Der Schut“ (Heft 42 / 1964)

Wurde vom Verlag doppelt
gefaltet per Brief nur an
Händler verschickt.

Z(0-1-) 750,--

Micky Maus 1965
3,5,12,21,26-28,31,33,
34,35,45,48,49 Z(0-1-) 70,--

Micky Maus 1966
Alle achtzehn verschiedenen
Stars im Stadion Beilagenhefte
aus Heft 53 Z(1-2) 600,--
6 Z(fast Top) 100,--
3,6,10,12,15,16,18,20,
24,26-30,35,36,40,44,
49,51 Z(0-1-) 70,--
11 (grün) Z(0-1-) 85,--
31 (grün) Z(0-1-) 85,--
44 + Beilagenstreifen

Z(0-1-) 85,--
47 + Beilagenstreifen
Lose ungefaltet Z(0-1-) 90,--
Micky Maus 1967
+ Klappseiten oder Flugzeugstreifen
35,38,45,49 Z(0-1-) 85,-- €
39(grün) Z(0-1-) 90,-- €

Micky Maus 1967
28 (Supergoofy 1) Z(0-1-) 70,--
34 grün Z(0-1-) 70,--
2,4,6,7,9,11-13,15,
31-33,35,36,38-42,45,46,
48,49 Z(0-1-) 60,--
32 mit Sonnenblende

Z(0-1-) 200,--
Sonnenblende aus Heft 32
(ohne Gummi) Z(2) 70,--

Micky Maus 1967 nur
Flugzeugstreifen aus Heft:
25 Z(0-1-) 18,--

Micky Maus 1968
+ Klappseiten
47 Z(fast top) 125,-
28,33,34,40,41,44,45,
47,50 Z(0-1-) 85,--

Micky Maus 1968
34,36,37,39,41,45,48

Z(fast top) 90,--
2,4,5,12,14,16-20,23,24,
26,28,31,33-36,40,41,46,
47,51 Z(0-1-) 60,--
Sonnenblende aus Heft 31

Z(fast Top) 180,--
Sonnenblende aus Heft 31

Z(0-1-) 120,--

Micky Maus 1969
+ Klappseiten
8,16 Z(fast top) 75,--
43 grün Z(0-1-) 70,--
2,3,6,8,10,12-14,16,18,20,
24-27,31,33,37,41,
43,47-49 Z(0-1-) 50,--

Micky Maus 1969
Leuchtbild aus Heft 15

Z(0-1-) 25,--
Leuchtbild aus Heft 19

Z(0-1-) 25,--
Leuchtbild aus Heft 23

Z(0-1-) 25,--
23 mit Leuchtbild

Z(0-1-) 70,--
49 + Doppelkarte Z(0-1-) 50,--
50 + Doppelkarte Z(0-1-) 50,--
17 grün Z(0-1-) 55,--
30 grün Z(fast top) 80,--
34 grün Z(fast top) 80,--
34 grün Z(0-1-) 55,--
39 grün Z(fast top) 80,--
39 grün Z(0-1-) 55,--
43 grün Z(fast top) 80,--
43 grün Z(0-1-) 55,--
2,3,4,6,8,12,14-16,20-22,
26,31,32,41,44,45

Z(fast top) 70,--
6,7,10,12,14-16,18,20-24,
26,28,29,31-33,44,47-49,
51 Z(0-1-) 45,--

Micky Maus Adventskalender
aus Heft 47/1973

Eine Schnittkante ist damals nicht
ganz sauber geschnitten worden.

Sonst ist der seltene Kalender
wirklich toll im Zustand. So etwas
kommt nicht alle fünf Minuten ins

Angebot. Preis: 300,-- €

Micky Maus Adventskalender
aus Heft 48/1973

Sehr schön im Zustand und selten!
Preis: 250,-- €

Micky Maus Beilagen:
Extra-Blatt Heft 6/1989 für 15,- €
Basil aus Heft 49/1986 für 15,-- €

Micky Maus Beilagenzettel aus
Heft 4/1972

Bewirbt Heft 31 der Micky Vision
Reihe. Super Zustand. Preis: 50,- €

Micky Maus Sonderheft 31 Onkel
Dagobert

Zustand 1-2 für nur 70,-- €

Micky Maus Stundenplan aus
Heft 35/1971

Super im Zustand. Preis: 100,-- €

Original amerikanische Disney
Piccolos der 60er und 70er Jahre
Alle drei Hefte im Paket. Alle toll im

Zustand.
DD 150, Uncle Scrooge 115,

Mickey Mouse 158 - Dies steht
immer für die jeweilige Number

One. Preis: 150,-- €

Original Micky Maus
Sammelmappen

ANGEBOTSPAKETE
5 Stück unserer Wahl in guten und
sehr guten Zuständen für nur 19,- €

ODER
10 Stück unserer Wahl in guten

und sehr guten Zuständen für nur
33,-- €

Originalbriefumschlag für Abo-
Lieferung

aus dem Jahr 1961 samt Heft.
Beides ganz gut, aber mit Mängeln.

Preis: 50,-- €
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Schreiben der Micky Maus
Redaktion an ein Klubmitglied.
Hier geht es um Probleme beim

Erledigen von Bestellungen. Wohl
80er Jahre. Doppelt gefaltet. Preis:

35,-- €

Super sauber sicher sammeln!
Micky Maus Sammelmappe mit

Donald- kopf. Originalverpackt mit
Umkarton. Preis: 24,-- €

The Art of Walt Disney
Hardcover mit Schutz- umschlag.

Englisch. Sehr guter Zustand.
Preis: 18,-- €

Tollste Donald Heft 212
Originalverpackt mit

Sammelschuber. Preis: 15,-- €

Tollste Donald Spezial Nummer 1
zum Kennenlernen

Zustand: 0-2 Preis: 1,90 €

Tollste Geschichten von Donald
Duck

Spezial 1-9 komplett. Nur gute und
sehr gute Zustände. Set nur 29,-- €

XXL - Disney Kleinigkeiten-Paket
Enthält über 50 Teile. Zum Teil
Aufkleber aus den 80er/90er

Jahren. Alles schön im Zustand.
Paketpreis: 18,-- €

Barks Library
Sonderangebotspaket 1

Verschiedene in guten und sehr
guten Zuständen
10 für nur 34,90
20 für nur 59,90
30 für nur 69,90

Besten Geschichten von Donald
Duck

1-25 komplett plus Abenteuer aus
Onkel Dagoberts Schatztruhe 1-5.
Wenige Zustand 2. Viele neuwertig!

ANGEBOT: 49,-- €

Disney Abo-Startpaket der Firma
Atlas Alles ungeöffnet. Ordner,

Rucksack und mehr. Preis: 18,-- €

DISNEY Bügelbilder aus dem
Jahr 1972 Firma BSB - Alle quasi

neuwertig. RARITÄTEN
(Sammlung Krumm)

Donald wütend 28,-- €
Micky 28,-- €

Donald in Präsentationspose 28,- €
Donald mit Sprechblase 28,-- €

Donald Duck
Der Fuehrer’s Face Notenheft

zum Antikriegsfilm
(ca. DIN A4) Seltenes Stück in toller

Erhaltung. Preis: 185,-- €

Goldene Presseinfomappe zu
Heft 32/1985 Nachdruck 1/51
Enthält das Nachdruckheft und

Pressematarial.
Z(1-2). Preis: 200,-- €

Nie zuvor gesehen! Sammlung Krumm

Herzlichen Glückwunsch Micky
Maus Egmont-Ehapa Promotion-
Pappkoffer mit Originalfüllung
Gab es so nie zu kaufen! Koffer
und Anschreiben mit sichtbaren

Mängeln. Füllung ansonsten quasi
neuwertig. Gefertigt 1998.

Preis: 40,-- €

Kaba & Milkana Werbzettel zu
den Disneyfirmenprodukten (60er

Jahre) Absolut selten. Schöne
Zustände. 2er-Set nur 45,-- €

Lustige Taschenbücher
Werbematerial

Mit dabei 7 Pappuntersetzer, zwei
Aufkleber und eine Minibroschüre
zur Nachdruckreihe. Nicht mega

alt, aber dennoch selten.
Paketpreis: 34,-- €

Micky Maus / Micky Vision
Beilagenkiste

Alles gemischt. Mit Papp- karton
stattliche 900 Gramm. Vieles wird

sich mit etwas Mühe sicherlich
zuordnen lassen. Wir haben zum

Suchen keine Zeit.
Der ganze Haufen nur 18,-- €

Micky Maus 1964 FEHLDRUCK
der Nummer

21UNIKATVERDÄCHTIG
Es handelt sich um Heft 21,
aufgedruckt wurde aber die

Nummer 20. Heft leider nur im
Zustand 3. DENNOCH eine

RARITÄT. Preis: 300,-- €
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Micky Maus Notenheft „Eine
heikle Sache“ (50er Jahre)

Leider mit deutlichen Mängeln.
Nur ein 3er- Zustand. Preis: 30,- €

Auch vorrätig im Zustand 2 für
60,-- €

Micky Maus Sonderheft 8 Optisch
ein kleiner Traum!!! Heft wirkt quasi

neuwertig. Einige Blitzer am Falz
wurden wohl farblich überarbeitet.
Dies ist aber kaum zu erkennen.

Optisch eine Rakete.
Der Preis in Schnäppchen: 555,-- €

Micky Maus Klebabzeichen-
Aufnäher 24,-- €

Micky Maus Neonaufkleber zu
den Heften des Jahrgangs 1969

Micky aus Heft 15,
Dagobert aus Heft 23.

Alle sehr schön im Zustand.
Preis pro Stück 25,-- €

Micky Maus Klub Auffaltbares
Halstuch mit Disneymotiven aus

dem Jahr 1956
Einmal gewaschen und schon war

es das mit den leuchtenden
Farben. Auch deshalb in solch

prachtvoller Erhaltung wie hier eher
schwierig aufzufinden. Bei uns nun

im Angebot. Quasi neuwertig!
Preis: 120,-- €

Micky Maus Klub Ehrenurkunde
aus dem Jahr 1958 (RARITÄT)

Verliehen für die Aktion „Von Haus
zu Haus“. Absolut selten und sehr
schön im Zustand. Wegen einer

kleinen Farbveränderung rechts nur
mit 1-/1-2 bewertet. Ca. DIN A4.

Preis: 800,-- €

10 Kg diverse Disney Comics
Jumbo Taschenbücher

in der Regel gut
im Zustand. Die 70er und 80er

Jahre Micky Maus Ausgaben sind
nicht wirklich schön erhalten

geblieben. Auch deshalb alles
zusammen so billig. Preis: 24,-- €

Alice im Wunderland
Sammelbilderalbum (vollständig)

von Panini. Alles sauber eingeklebt.
Nur hier und da mal ein Knickchen.
Allgemein noch ungewöhnlich gut

im Zustand. Dennoch nicht perfekt.
Preis: 50,-- €

Bernhard und Bianca
Sammelbilderalbum (vollständig)
von Panini. Auch hier nur kleinere

Mängel. Auch hier alles sauber
eingeklebt. Preis: 50,-- €

Donald Duck Kalrnderpaket in
tollen Zuständen

Von 1985 bis 1994 alles komplett.
Zur Serie passend auch noch der

Mini-Art Kalender 1992.
Alles toll erhalten geblieben.
11er Paket nur 75,— Euro

Micky Maus Beilagen
Vollständige Geschichten Stein

der Weisen
Sehr guter Zustand 100,-- € Robert

der Roboter Sehr guter Zustand
40,-- € Stadt unter dem Meer Sehr

guter Zustand 55,-- €
Millionenfelsen (geklammert) Sehr
guter Zustand 30,-- € ALLES sehr

schön im Zustand!

Micky Maus Redaktion
Antwortschreiben aus dem Jahr

1981. A5. Betrifft die Bilderfolgen.
Toller Zustand: 30,-- €

2er Set alter Disney Transfers
Heftchen.

Enthalten mittig diverse
Rubbelbilder. Diese im Micky
Mouse leider fehlend. Schöne

Zustände. Setpreis: 25,-- €

Tollste Donald Erstauflagen
Angebotspaket 3 Zustände alle

um 3. Enthält Nr.: 13, 14, 17, 18, 21
-31 und 34. Katalogpreis ca. 100- €

Bei uns nur 59,— Euro

Tollste Donald Erstauflagen
Angebotspaket 5 Zustände um 3.
Enthält Heft 7, 9, 10, 11, 14, 15, 18

und 34. Katalogpreis ca. 100,—.
Bei uns nur 59,— Euro

Tollste Donald Erstauflagen-
paket 2. Zustände ca. alle um 3.
Enthält Heft 21, 23-31,33 und 35.

Katalogpreis ca. 60,— Euro.
Bei uns nur 34,90

Tollste Donald Erstauflagenpaket
7

Alle im Zustand um 3. Enthalten
sind Heft 6-11, 15 und 18.

Katalogpreis ca. 125,— Euro. Bei
uns nur 79,— Euro

Ehapa Verlag
Händleranschreiben zum Auftritt
von Donald Duck in Micky Vision

1963
Absolut seltenes Stück mit toller
Heftabbildung. Wurde gefaltet

schon vom Verlag versendet. Preis:
145,-- €

Ehapa Verlagsanschreiben für
Abonennten

(Wohl späte 50er Jahre) Wurde
mittig gefaltet vom Verlag zum

Kunden gesendet. Inhaltlich geht
es hier um ein frisch

abgeschlossenes Abo für die Micky
Maus. DIN A4. Sehr schön im

Zustand. Preis: 70,-- €
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Ehapa Verlagsanschreiben für
Zeitschriftenhändler

zu den lose beiliegenden
Autobildern für das

Sammelbilderalbum Wurde doppelt
gefaltet vom Verlag zum Händler

gesendet. Inhaltlich geht es hier um
die Zeitschrift Micky Maus und die

1963 beiliegenden
Autosammelbilder. DIN A4. Sehr
schön im Zustand. Preis: 125,-- €

Ehapa Verlagsanschreiben für
Zeitschriftenhändler Variante 1

Wurde doppelt gefaltet vom Verlag
zum Händler gesendet. Inhaltlich

geht es hier um die Zeitschrift
Hobby. Im Briefkopf natürlich aber

auch Micky Maus und Micky
Vision. DIN A4. Sehr schön im

Zustand. Preis: 50,-- €

Ehapa Verlagsanschreiben für
Zeitschriftenhändler Variante 2

Wurde doppelt gefaltet vom Verlag
zum Händler gesendet. Inhaltlich

geht es hier um die Zeitschrift
Hobby. Im Briefkopf natürlich aber

auch Micky Maus und Micky
Vision. DIN A4. 4. November 1963.

Sehr schön im Zustand. 50,-- €

Ehapa Verlagsanschreiben für
Zeitschriftenhändler Variante 3

Wurde doppelt gefaltet vom Verlag
zum Händler gesendet. Inhaltlich

geht es hier um die Zeitschrift
Hobby. Im Briefkopf natürlich aber

auch Micky Maus und Micky
Vision. DIN A4. 24. Februar 1964.
Sehr schön im Zustand. 50,-- €

Ehapa Verlagsanschreiben zum
PANAM Preisausschreiben 1960
Wurde mittig gefaltet vom Verlag

zum Kind gesendet. Inhaltlich geht
es hier um die Teilnahme am

großen PANAM Gewinnspiel bei
dem man eine Flugreise nach Rom

gewinnen konnte. DIN A4. Sehr
schön im Zustand. Preis: 125,-- €

Disney Raritäten
34 Autobilder aus den Micky

Maus Beilagen.
Keine 2er oder 4er Bögen. Alle
einzeln. Toll für das ja oft nicht

vollständige Sammelbilderalbum.
Paketpreis: 99,-- €

(Es handelt sich NICHT um die in
den Heften “nur” abgedruckten
Bilder, sondern um die Beilagen)

8er Set blauer 70er Jahre Micky
Maus Sammelmappen.

Sehr schöne Zustände, aber unten
handschriftliche Jahrgangsinfos auf

dem Rücken. Set nur 39,—

Tollste Donald Sammelband 6
(Softcover) Guter aber nicht sehr
guter Band. Rücken mit kleineren
Mängeln und doppelte Knickspur
unten rechts. Dennoch ein guter

2er Zustand. Preis: 300,—

Goofy, der Lebenskünstler-Große
Kunstlederbände der Serie „Die
großen Klassiker“ Sehr schöne

Erhaltung. Angebotspreis 6,90 €

Micky und Donald, die
Superstars - Große

Kunstlederbände der Serie „Die
großen Klassiker“ Sehr schöne

Erhaltungs. Angebotspreis 24,90 €

Micky, Mini und ihre Freunde-
Große Kunstlederbände der Serie

„Die großen Klassiker“ Sehr
schöne Erhaltung. Preis 6,90 €

Pluto, ein treuer Freund- Große
Kunstlederbände der Serie „Die
großen Klassiker“ Sehr schöne

Erhaltung. Angebotspreis 6,90 €

Wir, Donald und Daisy - Große
Kunstlederbände der Serie „Die
großen Klassiker“ Sehr schöne

Erhaltung. Angebotspreis 6,90 €

Wir, Micky und Minni - Große
Kunstlederbände der Serie „Die
großen Klassiker“ Sehr schöne

Erhaltung. Angebotspreis 6,90 €

Wir, Tick, Trick und Track - Große
Kunstlederbände der Serie „Die
großen Klassiker“ Sehr schöne

Erhaltung. Angebotspreis 6,90 €

Ich Donald - Große
Kunstlederbände der Serie „Die
großen Klassiker“ Sehr schöne

Erhaltung. Angebotspreis 6,90 €

Ich Goofy- Große
Kunstlederbände der Serie „Die
großen Klassiker“ Sehr schöne

Erhaltung. Angebotspreis 6,90 €

Ich Onkel Dagobert - Große
Kunstlederbände der Serie „Die
großen Klassiker“ Sehr schöne

Erhaltung. Angebotspreis 6,90 €

https://youtu.be/-7FjP5t05hY
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Donald Duck Nadel mit seinem
Kopf

(eventuell Vorkrieg) Preis: 145,-- €

Micky Maus Nadel mit dem Kopf
(eventuell Vorkrieg) Preis: 120,-- €

Micky Maus Sonnenblende aus
Heft 27 von 1975

Oben links mit leichter Stauchng.
Sonst super. Preis: 50,-- €

Micky Maus Sonnenblende aus
Heft 30/1972

Sehr gute Erhaltung. Nur eine
kleine Mini-Riefe an einem der

Löcher. Preis: 100,-- €

Sonnenblende
aus Micky Maus Heft 31/1971

War wohl mal in Benutzung.
Deshalb mit Riefen im Papier.

Optisch dennoch ansprechend.
Preis: 50,-- €

Sonnenblende aus Heft 32 des
Micky Maus Jahrgangs 1960

Schöner 1er-Zustand Preis: 180,- €

Tollste Donald Heft 1
im Zustand 3,

Statt 100,— Katalog bei uns nur
59,— Euro

Tollste Donald Heft 3
im Zustand 2.

Statt 110,— Euro Katalog bei uns
für nur 69,— Euro

Tollste Donald Sammelband 3
Oben links mit deutlicher Macke.
Sonst eigentlich wirklich gut. Von

uns dennoch mit Zustand 3
bewertet. 119,— Euro

Tollste Donald Sammelband 5
Innen nicht mehr ganz so gut.
Ecken und Kanten auch mit

Mängeln. Streng bewertet mit 2-3.
Deshalb nur 49,— Euro

Lustige Taschenbücher ERST-
AUFLAGEN im Inventur-

angebotspaket Enthalten sind
Buch: 3, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13 und
14. Zustände sind eher schlecht.
Zustand 3 und 4 gemischt. Dafür

ein Schnäppchen. Katalogpreis ca.
200,— bei uns nur 119,— Euro

Lustige Taschenbücher Erst-
auflagen im Paket Enthält 3, 3, 9

und 13. Zustände 3 und 4.
Katalogpreis ca. 75,—. Nur 39,- €

Knapp 7 Kilo Sammlerpaket mit
tollen Prinz Eisenherz und vielen

sehr alten Micky Maus Heften
Disneyhefte sind leider schlecht
erhalten. Dafür sogar viele 50er

Jahre Hefte mit dabei. Im
Einzelverkauf summiert es sich
trotz der schlechten Zustände

doch kräftig. Hier alles zusammen
für nur 99,— Euro

Mosaik
XXL Werbepappe Tolles Teil in sehr
schöner Erhaltung. Ca. 80 x 50 cm.

Preis: 45,-- €

Mosaik Paket 1
Nur sehr schöne Zustände. Diverse

Hefte mit den typischen
Versandstempeln. Dabei sind: 118,
120, 123, 127, 128, 130, 132, 133,
137, 142, 143, 159, 163, 172, 177,
186, 187, 192, 203, 206, 213, 214,
216 bis 222, 226-229. Kataogpreis
(zustandsbereinigt) ist ca. 120,—

Euro. Bei uns nur 69,— Euro.

Mosaik Angebotspaket 2
40 Hefte im Paket. Mittelmäßig und

schlecht erhalten. Mit dabei z.B
Heft 5, 14, 41, 60, 67, 69 und

mindestens zehn weitere Hefte
unter 100. Alle 40 Hefte zusammen

nur: 99,— Euro

Mosaik - Gebundenes Buch mit
den Nummern 215 bis 229.

Guter Zustand. Preis: 24,— Euro

Abenteuer zweier Ritterknaben
(Eine Art Prinz Eisenherz

Sonderausgabe des
Pollischansky Verlages)

Jüngst kamen einige Exemplare
wieder zum Vorschein. Leichte

Lagerspuren sind also möglich. Die
Eisenherz-Reihe startete 1970 und

endete Mitte der 80er Jahre.
ANGEBOTSPREIS NUR 3,90 €
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Prinz Eisenherz
Doppelbestellpostkarte

(Pollischansky)
Sehr gute Erhaltung für 18,-- €

Prinz Eisenherz SC 1-7
komplett aus dem Splitter Verlag

im Z(0-1-) für 49,-- €

5er-Set alter Prinz Eisenherz
Ausgaben im Angebotspaket
Sogar zwei Bücher (samt heilen

Buchrücken) und eine Heftausgabe
des Badischen Verlags mit dabei.
Mittlere Zustände. Preis: 25,-- €

7er-Set Prinz Eisenherz
Sammelmappen von Pollischansky
Gute Gebrauchtzustände. 35,-- €

XXL-Hardcover Ausgaben von
Prinz Eisenherz

(4er-Set)
Hier die Jahrgangsbände 1948 bis
1951 aus dem Splitter-Verlag in der

Version mit den herrlichen
Lithographien. Die Hardcover sind
eigentlich wie neu, aber vom Licht

stellenweise von außen
ausgeblichen. Innen alles super.
Preis: Zusammen für nur 79,-- €

Prinz Eisenherz - Werbezettel
(A4) Sammeln Sie mit! Beworben

wird hier die Portraitserie des
Pollischansky Verlages. Zettel

zuvor nie gesehen! Toller Zustand.
Preis: 60,-- €

Prinz Eisenherz Wunschzettel
des Badischen Verlages für die

Hardcover-Ausgabe. (50er Jahre).
30 cm. Mittig gefaltet. Unfassbar

selten! Nie gesehen!!!! Super
Zustand. Preis: 220,-- €

Verschiedene Prinz Eisenherz
Ausgaben des Carlsen Verlages

zum Kennenlernen
Sehr schöne Exemplare.

Paketpreis:
10 Stück 34,90-- €
20 Stück 59,90-- €

Pin-Up Kalender
von Gil Elvgreen

(traumhafte Motive) 2013
originalverpackt 9,90 €

24er Paket schöner Kalender
(nicht alle hier fotografiert)

Unterschiedliche Größen. Viel
originslverpackt. Ein Kalender
mehrfach. Tolle Themen. Coca

Cola, Film, Pinups.Preis: 69,— €

Dian Hanson‘s History of Pin-Up
Magazines 3 HC (über 700 Seiten )

im dekorativen Schuber
Z (neuwertig) für 45,-- €

4er Set neuzeitlicher
Blechschilder

ca. DIN A3 · 2 x Monroe, 1 x
Casino de Paris und 1 x Moulin

Rouge. Tolle Zustände. Set: 24,-- €

Blondinen
Schöner großer Hardcover 12,-- €
50 Jahre Deutsches Fernsehen.

10,-- €
2er-Set dicker Playboy Bücher.

Hardcover mit Schutzumschlägen.
Großes Playboy und große

Playmate Buch. Schöne Zustände.
2erSet 79,-- €

Shell Blechschild mit Pin-Up
Sehr gute Erhaltung.

Ca. 20 x 30 cm · Preis: 12,90 €

2er-Set seltener
originalverpackter Spider-Man

Puzzle (ca. A4)
Copyright 1978. Set nur 100,— €

A Train called Love Nr.1 - Liebe
in Zeiten des Wahnsinns (Panini
Softcover) Fantastischer Zustand.

Preis nur 9,90

Age of X-Man - Apocalypse und
die X-Tracts (Panini - Softcover)

Fantastischer Zustand.Preis: 9,90 €

American Vampire 1 Softcover
(Panini Verlag) Fantastischer
Zustand. Preis nur 9,90 Euro

Ant-Man und WASP Softcover -
Abenteuer im Microverse

Fantastischer Zustand. Preis 9,90 €
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Avengers - Die mächtigsten
Helden der Welt Nr. 1 (Panini

Verlag - Softcover) Fantastischer
Zustand. Preis nur 5,90

Avengers - Die mächtigsten
Helden der Welt Nr. 2 (Panini

Verlag - Softcover) Fantastischer
Zustand. Preis nur 5,90

Avengers / Champions
Hardcover „Der Untergang“ -

Limitiert auf 222 Exemplare
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Avengers K - Die Avengers
gegen Ultron - Softcover, Fan-

tastischer Zustand. Preis:11,90 €

Batman - Der weisse Ritter:
Harley Quinn - Softcover

Fantastischer Zustand. Nur 12,90 €

Batman Maske aus dem
Superman Fan Shop / Konnte

durch das Einsenden von Sammel-
marken bekommen werden.

Ganzer Bogen. Rechts ein Hauch
nachgedunkelt. Version ohne
Jahresangaba. Sehr schöner
Zustand. Preis: 125,— Euro

Batman Maske aus Heft 12/1967
Ohne Copyright. Sehr guter

Zustand mit Gummi. Gummi hat
vorne im Schwarz winzige Spuren

hinterlassen. Sieht man nur bei
Betrachtung gegen das Licht. Hier
und da minimal bestoßen.Dennoch

ein 1er Zustand. Preis: 775,- €

Batman Maske aus Heft 3/1969 -
Zeitschrift mit Wumm.

Oben 1969er Copyright. Sehr guter
Zustand mit Gummi. Gummi hat
vorne im Schwarz leichte Spuren
hinterlassen. Sieht man nur bei

Betrachtung gegen das Licht. Hier
und da minimal bestoßen.Dennoch

ein 1er Zustand. Leider fehlt ein
Teil der Ohren.Deshalb von uns mit
Zustand 3 bewertet. Preis: 125,-€

Batman Maske aus Heft 3/1969 -
Zeitschrift mit Wumm.

Oben 1969er Copyright. Guter bis
mittlerer Zustand ohne Gummi.

Gummirest klebt vorne links noch
am Loch. Im Schwarz mit einer Art
helleren Fleck. Leider fehlt ein Teil
der Ohren. Deshalb von uns mit
Zustand 3 bewertet. Preis: 60,—

Batman Maske aus Heft 3/1972
- Zeitschrift mit Wumm. Oben

ohne Copyrightvermerk. Zustand
mit deutlichen Gebrauchsspuren.

Gummi fehlend. Oben rechts
gestaucht und mit 2,5 cm Einriss.

Preis: 220,— Euro

Batman Maske aus Superman
Fan Shop / Konnte durch das

Einsenden von Sammel-marken
bekommen werden. Hier in der

bereits fertig gebastelten Variante.
Aus dem Bogen heraus-getrennt
und Augenlöcher hinzuge-fügt.

Version ohne Jahresangabe. Mini
Fleckchen und einen Hauch

bestoßen. Kaum zu sehen. Sonst
schön im Zustand. Preis: 60,-€

Black Cat 1 - Auf Raubzug
Softcover. Limitiert auf 333

Exemplare. Fantastisch erhalten.
Preis: 14,90

Black Cat 1 Softcover Variant
Edition

Limitiert auf 222 Exemplare
Fantastischer Zustand. Nur 14,90 €

Black Lightning - Finger am
Abzug Softcover. Fantastischer

Zustand. Preis: 11,90

Blood Bowl - Mehr Mut, mehr
Ruhm (Panini Verlag Softcover)

Fantastischer Zustand. Preis 8,90

Champions 1 - Die nächste
Generation - Marvel Neustart

Softcover.Fantastischer Zustand.
Preis: 10,90 Euro

DC - Horror Softcover : Der
Zombie Planet

Preis: 14,90

Deadpool Hardcover 4 „Schuss
in den Ofen“ -

Limitiert auf 222 Exemplare.
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €
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Deadpool Hardcover Nr.5
Limitiert auf 222 Exemplare

Bis das der Tod uns scheidet
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Deadpool Killer - Kollection
Hardcover 16 - Mit Karacho ins

Chaos(Limitiert auf 222 Exemplare)
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Deadpool Legacy Hardcover 1
„Deadpool killt Cable“ - Limitiert

auf 222 Exemplare
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Deadpool Nr.4 Softcover -
Schuss in den Ofen -

Limitiert auf 555 Exemplare
Fantastischer Zustand. Nur 12,90 €

Deadpool V Gambit - Das V steht
für VS (Panini Verlag - Softcover)

Fantastischer Zustand. Preis 8,90 €

Deadpool Wiedergeburt
Hardcover

Limitiert auf 222 Exemplare
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Die großen Superhelden
Hardcover 1-3 in tollen Zuständen.
Besser kaum möglich. Set 149,—

Doctor Who - Elf Doctoren in
einem Abentuer Nr. 1 -

Gefangene der Zeit (Panini Verlag
- Softcover) Fantastischer Zustand.

Preis nur 12,90

Earth 2 Society Nr. 2 (Panini
Verlag - Softcover) Fantastischer

Zustand. Preis nur 9,90

Empyre Softcover - Die
Vorgeschichte

Fantastischer Zustand. Preis: 9,90

Fantastic Four und die X-Men -
Art Adams Collection - Softcover
Fan-tastische Erhaltung. 14,90 €

Gotham Academy Nummer 1
Softcover.Fantastischer Zustand.

Preis: 11,90 Euro

Gotham Academy Nummer 2
Softcover. Fantastischer Zustand.

Preis: 11,90 Euro

Guardians of the Galaxy Nr. 1 -
Die neuen Wächter (Panini Verlag
- Softcover) Fantastischer Zustand.

Preis: 7,90 Euro

Guardians of the Galaxy Nr. 3 -
Wiedervereint (Panini Verlag -

Softcover) Fantastischer Zustand.
Preis: 7,90 Euro

Harley Quinn Knaller-Kollektion
Nr. 3 (Panini Verlag - Softcover)

Fantastischer Zustand.
Preis 15,90 €

Hit - Girl Nr. 1 - In Kolumbien
(Panini Verlag - Softcover)

Variantcover. Limitiert auf 333
Exemplare. Fantastischer Zustand.

Preis: 18,90 Euro

Hit-Girl 2 Softcover - In Kanada
Limitiert auf 333 Exemplare

Fantastischer Zustand. Preis: 19,90

Jimmys Bastarde Nr. 2 - Wie war
das?! (Panini Verlag - Softcover)

Fantastischer Zustand. Preis 9,90 €

Justice League Nummer 1 -
Auslöschungsmaschine Hardcover

limitiert auf 777 Exemplare mit
Wonder Woman Blechschild

Fantastischer Zustand. Preis: 18,—

https://youtu.be/plNZaaP0P74


FS 68

Justice League Nummer 3 -
Zeitlos - Hardcover- limitiert auf

444 Exemplare mit Aquaman
Blechschild

Fantastischer Zustand. Preis: 18,—

Kalkitos Metropolis Superman
Poster 1

Stammt aus dem Jahr 1979.
Rubbelbilder wurden sehr
ordentlich integriert. Guter

Gesamtzustand. Preis: 25,— Euro

Kick - Ass Nr. 1 - Frauenpower
(Panini Verlag - Softcover)

Variantausgabe. Limitiert auf 333
Exemplare. Fantastischer Zustand.

Preis: 17,90 Euro

Lady Killer Nr. 2 (Panini Verlag -
Softcover) Fantastischer Zustand.

Preis nur 9,90

Limitierte Superhelden
Hardcover mit Blechschild
(Gebraucht, aber wie neu!)

Spider-Man mit Amazing Fantasy
Blechschild 20,- €

Justice League - Zeitlos mit
Aquaman Blechschild 18,-- €

Justice League -
Auslöschungsmaschine mit

Wonder Woman Blechschild 18,-€

Locke & Key Nummer 5 -
Uhrwerke Softcover. Fantastischer

Zustand. Preis: 12,90

Major X - Zwischen den Zeiten
Softcover. Fantastischer Zustand.

Preis: 11,90

Marauders Nr. 1 - X-Men auf
hoher See (Panini Verlag -
Softcover) Limitiert auf 333

Exemplare. Fantastischer Zustand.
Preis nur 17,90

Marauders Nr. 2 - Volle Breitseite
(Panini Verlag - Softcover)

Fantastischer Zustand.Preis 10,90€

Marvel Comic Sonderheft 1-24
komplett in toller Erhaltung. Statt
fast 200,— Euro Katalog bei uns

für nur 99,— Euro

Marvel’s Avangers - Die
Vorgeschichte zum Video Game

Softcover Normalversion.Fan-
tastischer Zustand: Preis: 8,90 €

Marvels Avengers Softcover -
Die Vorgeschichte zum Videogame

Limitiert auf 333 Exemplare
Fantastischer Zustand. Nur 12,90 €

Masters of the Universe - Kampf
um das Zauberschwert (seltener
Comicband aus dem Spielwaren-

handel) Toller Zustand: 90,—

Masters of the Universe
(Interpart)

Top-Auswahl traumhaft erhaltener
Ausgaben findet Ihr bei uns im
Innenteil unter “Diverse Verlage

Buchstabe M”.

Masters of the Universe Magazin
Mit seltenen losen Spielposter
(Absolut selten) Fantastische

Erhaltungen. Preis: 180,— Euro

Miles Morale Spider-Man Nr. 4
(Panini Verlag - Softcover)

Fantastischer Zustand.Preis: 9,90 €

Mini Marvel - Die grosse
Sammlung kleiner Helden (Panini
Verlag - Softcover) Fantastischer

Zustand. Preis: 12,90 Euro

Monsters unleashed Softcover
Nummer 2

Fantastischer Zustand. Nur 10,90 €

MS Marvel - Superberühmt Nr. 1
(Panini Verlag - Softcover)

Fantastischer Zustand.Preis: 9,90 €
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New Avengers Nr.2 - Ohne
Ausweg (Panini Verlag - Softcover)
Fantastischer Zustand.Preis: 7,90 €

Nighthawk - Stadt im Flammen -
Softcover

Fantastischer Zustand. Preis: 12,90

Rocket Racoon & Groot Nr. 1
(Panini Verlag - Softcover)

Fantastischer Zustand. Preis 8,90 €

Savage Avengers Softcover Nr.1
Stadt der Sicheln - Limitiert auf 333
Fantastischer Zustand. Preis: 14,90

Space Bandits (Panini Verlag -
Softcover) Fantastischer Zustand.

Preis: 12,90 Euro

Spawn 125 (Panini Verlag -
Softcover- Tradepaperbackstärke)
Fantastischer Zustand. Preis 9,90 €

Spider Women - Mit Netzt
Charme und Spinnenkraft (Panini
Verlag - Softcover) Fantastischer

Zustand. Preis: 12,90 Euro

Spider-Man Hardcover 3
„Tödliche Geheimnisse“ -
Limitiert auf 333 Exemplare

Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Spider-Man Nummer 2 - Von
Shanghai bis Paris - Hardcover mit
Amazing Fantasy 15 Blechschild
Fantastischer Zustand. Nur 20,- €

Spiderman-Deadpool Hardcover
limitiert auf 333 Exemplare

Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Superman - Die Männer aus
Stahl Nr.1

Softcover (260 Seiten Stark)
Fantastischer Zustand. Preis: 12,90

Superman 1966 (Nachdruck)
Heft 3 und 4. Super Zustände.

Preis pro Heft 12,90

Superman Clubaufkleber 1-6
komplett.

Sehr schöne Zustände. Rückseitig
Klebereste. Set nur 120,- €

Superman Jahreskalender 1982
Ehapa Verlag. Ungewöhnlich

wenige Mängel. Ca. 26,5 x 30 cm.
Preis: 40,— Euro

Superman Jahrgang 1967
(Nachdruck)

Heft 3, 4, 11, 12, 13, 14, 18, 19, 24,
25 und 26. Alle super im Zustand.

Preis pro Heft nur 8,90 Euro

Superman Poster Teil 3 und 4
(stammen aus den 1968er

Superman Heften) im Paket. Sehr
schön im Zustand. Set: 30,—

Symmetry Softcover
Fantastischer Zustand: Preis: 12,90

Thor König von Asgard Nr. 1
(Panini Verlag - Softcover)

Fantastischer Zustand. Preis 10,90

Transformers (Condor Verlag)
Traumzustand

1 und 2 aus dem Jahr 1986
So gut quasi nie zu bekommen.

Preis pro Heft: 45,— Euro

U.S.Avengers Nummer 1
Softcover Normalausgabe

Fantastischer Zustand. Preis: 8,90
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Uncanny Inhumans Nr. 1 - Kampf
gegen die Zeit (Panini Verlag -

Softcover) Fantastischer Zustand.
Preis: 9,90 Euro

Wolverine Softcover Nummer 6
Fantastischer Zustand. Nur 10,90 €

Wonder Woman Conan (Panini
Verlag - Softcover) Fantastischer

Zustand. Preis: 9,90 Euro

X-Force Nr.1 Softcover - Im
Geheimdienst Krakoas

Limitiert auf 333 Exemplare
Fantastischer Zustand. Nur 16,90 €

Y : The last man Nummer 3 - Ein
kleiner Schritt

Fantastischer Zustand: Preis: 9,90

Zauberer von Oz (Panini Verlag -
Softcover) Fantastischer Zustand.

Preis: 8,90 Euro

44 Superman Hefte
der frühen 70er Jahre im

ANGEBOTSPAKET.
70% Zustand 3 und 30%

schlechter. Auch deshalb so
günstig. Statt ca. 350,— Euro
Katalog bei uns nur 149,-- €

Frank Millers Batman und das
goldene Kind

Großer Hardcover in toller
Erhaltung. Preis: 8,90 € KAUFTIPP!

Kleines Superman
Taschenbuchpaket mit 20

Exemplaren
Zustände sind gut und mittel.

Setpreis nur 19,-- €

Limitierte Deadpool Hardcover
(Gebraucht aber wie neu)

Wiederguburt
(Auflage nur 222 Exemplare) 18,- €

Mit Karacho ins Chaos
(Auflage auch nur 222) für 24,-- €

Marvel Exklusiv Hardcover 0-20
komplett in traumhaften

Zuständen
Alles quasi wie neu. Besser kaum

noch möglich. Dennoch zum
Schnäppchenpreis von NUR 299,-€

Marvel Klassik 1-7
komplett in top Erhaltung
ANGEBOTspreis: 199,-- €

Superman 1/1966
Das Startheft der Ehapa-Serie im
ANGEBOT Katalogpreis für den

Zustand 3 beläuft sich auf 400,—
Euro. Wir wollen Euch den Einstieg
in diese grandiose Serie versüßen

und verlangen deshalb
nur 222,-- €

Superman 26/1967 mit Stempel
“Unverkäufliche Leseprobe”

Selten mit diesem Aktionsstempel.
Guter 2er Zustand. Preis: 75,- €

Supermann
(1950, Supermann Verlag)
eine der teuersten deutsch-

sprachigen Comics überhaupt !!
Din A4 Bestellblatt zur Serie

(seltenst) · Z(2) · 500,-- €

Wiedergeburt der Helden Mega-
Pack 1 und 6. Original verpackt.

Zusammen für NUR 12,-- €

Tom Berry Sammelmappe (selten)
in sehr schöner Erhaltung.

Eigentlich fast neuwertig. Am
Rücken oben aber mit kleiner Zahl.

Deshalb nur 45,— Euro

11 Marsupilami Alben im Paket
Alle schief gelesen. Set nur: 49,- €

23 Spirou Alben im
Angebotspaket.

Spirou Klassik, Kleine Spirou und
Alben der normalen Reihe. Alle

schief gelesen. Preis: 79,— Euro

Almanach Spirou 1944 -
Originalausgabe mit Mängeln.

Preis: 75,—
Zack Dossier 2 - Spirou und

seine Freunde. Tolle Erhaltung.
Preis: 45,—



FS 71

Spirou et les petits Formats! -
Seltene Ausgabe aus dem Jahr

1976 (französisch)
Titelbild zu unserem Mailing

2/2024. Sehr schöne Erhaltung.
Preis nur 18,— Euro

Spirou Stundenplan (ca. A5) auf
französisch (50er Jahre)

Ob es eine lose Beilage oder eine
Art Clubartikel ist/war, können wir

nicht sagen. Toller Zustand. 60,-- €

Werbezettel zum Heiteren
Fridolin

(Semrau) Stammt aus dem Tom &
Jerry Heft 68. Heftgröße.

Toll im Zustand. Preis: 450,-- €

Spirou Jahreskalender 1958
Französisch (In Rahmung) Wohl
aus einem Magazin stammend.

Guter Zustand. Preis: 35,-

Spirou Kalender aus dem Jahr
1944 (Hochwertig gerahmt)

Stammt ursprünglich wohl auch
aus einem Magazin. Da wir den
Rahmen nicht geöffnet haben,
können wir nicht mehr sagen.

Preis: 60,-- €

Spirou und Fantasio
Originalkalender (französisch)

der Jahre 1951 und 1953
1951 in Rahmung. Wirkt wie ein
Pappkalender mit Aufhängösen.
Sollte nicht aus einem Magazin

stammen. Schöne Erhaltung 120,-€

Original Micky Maus Plakate mit
top gemachten

Laubsägearbeiten zu den
Motiven. Plakate alle stark

beschnitten. Laubsägearbeiten
handcoloriert und von bester
Qualität. Ca. 30 „Paare“ im

Inventurpaket für nur 149,- Euro

2er-Set großformatiger Tim und
Struppi Kalender aus dem Jahr

1995. (30 Jahre alt)
Tolle Zustände. Set nur 35,— Euro

4er Set alter Tim und Struppi
Rubbelbilder (1978-Mehrsprachig)

Alle noch original verpackt.
Einhorn, Pharao, Kohle und
Bienlein. Letztgenannter mit

Brauner Verfärbung unten rechts.
Set: 100,—

Tim und Struppi 60er Jahre
Brieftasche (Atar und Nachfolge-

verlag / Schweiz) Zustand ist
unfassbar! Nie benutzt und deshalb

noch nicht einmal mittig mit
Faltungsspur. Nie zuvor hier im
Angebot gehabt. Preis: 180,-

Tim und Struppi Kuriositäten
Wasserball in Originalbox.

58 cm im Durchmesser. Schulz
und Schultze Motiv. Box mit

leichten Gebrauchsspuren. 24,-- €

Tim und Struppi Vorkriegspuzzle
mit Motiv aus Rackham. Ca. 22 x

38 cm. Brutal selten. Von uns in
Folie gewickelt, damit es gut

versendet werden kann. Toller
Zustand. Preis: 180,— Euro

Tim und Struppi Vorkriegspuzzle
mit Schulz und Schultze Motiv
Ca. 23 x 38 cm. Sehr schön im

Zustand. Oben links winziger Fleck.
Preis: 160,— Euro

7er Set alter Tim und Struppi
painting and drawing books.

Unbemalt und fast alle sehr gut im
Zustand. Preis: 55,-- €

Altes Esso Werbeplakat mit Tim
& Struppi (beidseitig bedruckt)

Wurde schon gefaltet ausgeliefert.
Schöner Erhaltungszustand. Ca.

A2. Preis: 100,-- €

Großes Tim und Struppi
Ausstellungsplakat
zur Blauen Lotus

Präsentation in Haarlem
Ungewöhnliche Form. Schöne

Erhaltung. Ca. 90 cm lang. 40,-- €

Original Tim und Struppi
Kalender aus dem Jahr 1955.
Ca. DIN A3. Mittig gefaltet. Sehr

schön im Zustand. Entspringt
einem Magazin. Hier aber in der
Version ohne Klammerlöcher.

Höchst dekorativ. Preis: 45,-- €

Plakat zur Tibet Ausstellung (Tim
und Struppi) in Montreux
1995. ca. 60 x 40 cm. Toller

Zustand. 25,-- €

Plakat zur Tibet Ausstellung (Tim
und Struppi) in Paris

1994/1995. ca. 60 x 40 cm.Toller
Zustand. 25,-- €
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Schwere Servierplatte aus
Porzellan

(Axis - 29 von), die Tim und Struppi
als Schatten zeigt. Preis: 70,-- €

Alter Moulinsart Teller
aus dem Jahr 1996. (29 cm).

Haddock auf Wahlfisch-U-Boot.
Preis: 75,-- €

Beide Artikel super im Zustand

Servierteller Tim und Struppi
(1996/97) Porzellan

Sonnentempel
s/w Kleinmotive mit grünem Rand.

(31 cm). Moulinsart. 80,-- €
Ottokars Zepter. Tim mit Spielzeug.

(31 cm) Moulinsart. Preis: 80-- €

Tim im Lande der Sowjets
ENDLICH als farbige

Hardcoverversion! Neupreis: 25,- €

Tim und Struppi
s/w Plakat des Casterman

Verlages. Ca. 38 x 55 cm. Sehr
schöner Zustand. 45,-- €

Tim und Struppi
Ausstellungsplakat aus dem

Jahr 1987
La Chine en Bulles. Ca. 60 x 40

cm. Schöner Zustand. Preis: 35,- €

Tim und Struppi
Ausstellungsplakat aus dem

Jahr 1999 „Toooot“. Ca. 60 x 40
cm. Schöner Zustand Preis: 30,-- €

Tim und Struppi
Ausstellungsplakat Tibet 1994
Ca. 70 x 50 cm. Sehr schön im

Zustand. Preis: 45,-- €

Tim und Struppi Carlsen Verlag /
Schaufensterwerbung.

Tim laufend beige/rot ca. 60 cm.
Top Erhaltung. Preis: 55,-- €

Tim und Struppi Kalender
(Edition Moulinsart) aus dem
Jahr 2001 (Originalverpackt)

Ca. 100 cm breit. · Preis: 95,-- €

Tim und Struppi Kalenderblatt
aus dem Jahr 1960

(Unser Mailing Cover) Ca. DIN A3.
Mittig gefaltet. Schön im Zustand.

Entspringt einem Magazin.
Sichtbare Klammerlöcher. 25,-- €

Tim und Struppi Kleinplakat zur
Tibet Ausstellung in Leiden.
Ca. 40 x 26 cm. Sehr schön im

Zustand. · Preis: 16,-- €

Tim und Struppi Plakat auf
Kunstdruckpapier Smile please

hochformatig. Ca. 58 x 30 cm.
Leichte Mängel. · 35,-- €

Tim und Struppi Plakat France,
RFA votes en Stock

Ca. 55 x 40 cm. Sehr schön im
Zustand Preis: 45,-- €

Tim und Struppi Plakat
Kangourak Salik

Oben ein Riss von ca. 1 cm. Sonst
sehr schön. Rechte Ecke aber

unsauber geschnitten.
Ca. 31 x 46 cm. Preis: 25,-- €

Tim und Struppi Posterplakat mit
Bären-Szene

Schweres Papier. Ca. 50 x 68 cm.
Schöner Zustand. Preis: 45,-- €

Tim und Struppi Rarität
Fensterfolienaufkleber (um 1980)

Gefertigt für Deutschland,
Frankreich und die Niederlande

Gebrauchsspuren sichtbar.
Dennoch gut im Zustand. 65,-- €

Tim und Struppi
Sammelbilderbox

mit ca. 100 noch ungeöffneten
Tütchen. Französische Variante.
Box mit Mängeln. Tütchen top.

Preis: 250,-- €

Tim und Struppi
Schaufensterdeko
(Tim laufend rot)

Top Zustand. Ca. 49 cm breit. Aus
dem Jahr 1997. Preis: 40,-- €

Tim und Struppi Werbeplakat mit
Schulz und Schultze.

Ca. 40 x 56 cm. Toll im Zustand.
Preis: 45,-- €
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Tim und Struppi Werbeplakat zu
Musicfestival 1993

Ca. 65 x 45 cm. Toll im Zustand.
Preis: 45,-- €

Tim und Struppi XL-Aufkleber
Smile, Please!

Ca. 24,5 x 67 cm. Schöner
Zustand. 35,-- €

Tim und Struppi XXL Kalender in
Originalverpackung

(ca. 70 cm) aus dem Jahr 2000 Top
Erhaltung. Hing nie. Neupreis war

198,— Mark. Obwohl dieser
Kalender quasi nirgends mehr zu

bekommen ist, reichen uns 95,-- €

15 Kilogramm holländische
Comicalben im Paket

Der Stapel ist fast 40 cm hoch.
Viele unterschiedliche Serien. Auch

Reihen aus dem Zack-Kosmos.
Gute Gebraucht-zustände. 49,-- €

Charles Bukowski Kaputt in der
City Tolle Erhaltung: 12,--€

Whiskys Dreams
Auch sehr gut im Zustand: 14,--€

Vertrag mit Gott Will Eisner
Hardcover vom Verlag 2001

Sehr gute Erhaltung. Preis: 20,--€

Koralle Verlag - Anschreiben an
Zack Leser

- Thema Abo (ungefaltet) 50,—
- Thema Einstellung der Serie (ist

mittig gefaltet) 80,—

Postkarte der Zack-Redaktion als
Antwort auf einen Leserbrief.

Thema Sammelmappen für
Zacken. Preis: 55,— Euro

Postkartenaufkleber Zack Held
Gab es nur, wenn die

angeforderten Autogrammkarten
temporär nicht verfügbar waren.
Sammlung Krumm.Super selten.

- Rick Master 125,—
- Rolf Thomsen 175,—

- Sonny 90,—
- Cubitus 90,--

Sonny Leseprobenposter zu
Heft 1 Wie immer mehrfach

gefaltet. Oben mit Wasserfleck.
Größer als A2. Preis: 75,—

Werbeheft zum 1. großen Zack
Rennen.

Wurde wohl gefaltet vom Verlag
versendet. Erhaltung könnte besser

nicht sein. Preis: 160,— Euro

Zack Club Aufkleber - Cubitus
jongliert Top Zustand. Selten.

Ehemals Sammlung Krumm. 75,-€

Zack Jahreskalener 1980 in
aufklappbarer Kunststoffhülle.
Nie benutzt. Brutal selten. Preis:

125,— Euro

Zack - Die großen Abenteuer
Kugelschreiber mit Band und

Kopfhülle (Selten!)
Tolles Teil aus Krummis ehemaliger

Sammlung. Bester Zustand.
Schreibt sogar noch. Preis: 120,—

Zack ABO Aufklappkarte (Rarität)
Nie zuvor gesehen. Ehemals

Sammlung Krumm.Preis: 120,—
Zack Mitteilungszettel für

Ersatzausweis und
Adressänderung. Preis: 45,—

Zack Club Cap mit rot
bedruckten Schirm

Kannten wir so nicht. Cap an ein
bis zwei Stellen etwas fleckig.
Schirm mittig einmal gerissen.

Preis: 90,— Euro

Zack Club Jacke Dan Copper Jet
Commander (Rarität)

Ungetragen. Größe 3. Ehemals
Sammlung Krumm. Wohl aus dem
Koralle Archiv. Preis: 290,- Euro

Zack Club Kugelschreiber mit
Umhängeband (selten)

Band mit mit Gebrauchsspuren,
aber nicht schlecht. Seltenes

Stück. Preis: 60,-- €

Zack Club Postkarte Dan Cooper
mit Vorabandruck auf Fotopapier

Ehemals Sammlung Krumm. Zuvor
wohl Koralle Archiv.

Super Zustand. Set 70,--
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Zack Club Postkarte Gentlemen
GmbH mit Vorabandruck auf

Fotopapier
Ehemals Sammlung Krumm.

Zuvor wohl Koralle Archiv). Super
Zustand. Set 70,--

Zack Club Postkarte Kai Falke
mit Vorabandruck auf Fotopapier

Ehemals Sammlung Krumm. Zuvor
wohl Koralle Archiv.

Super Zustand. Set 70,--

Zack Club Postkarte Mick Tangy
mit Vorabandruck auf Fotopapier

Ehemals Sammlung Krumm. Zuvor
wohl Koralle Archiv.

Super Zustand. Set 70,--

Zack Club Postkarte Tony Stark
mit Vorabandruck auf Fotopapier

Ehemals Sammlung Krumm. Zuvor
wohl Koralle Archiv). Super

Zustand. Set 60,--

Zack Club Postkarte Turi & Tolk
mit Vorabandruck auf Fotopapier

Ehemals Sammlung Krumm. Zuvor
wohl Koralle Archiv). Super

Zustand. Set 60,--

Zack Club T-Shirt mit kleinem
Frontaufdruck „Ich bin auf

Zack“. Größe 4. Ungetragen aus
Archivbestand. Leicht nachgegilbt.

Preis: 145,—

Zack Parade BEILAGE
(Koralle, 1973 / Sammlung Krumm)
Umfragekarte aus Taschenbuch 1

Z(top) · 400,-- €

Zack Racing Team - Michel
Vaillant Ärmelaufnäher

Ehemals Sammlung Krumm.
Fantastische Erhaltung.

Preis: 129,— Euro

Zack Schreibblock (leicht
nachgedunkelt) 45,-€

Zack Briefpapier (nur zwei Blätter)
plus ein Briefumschlag 20,-€

5 Cubitus Briefumschläge aus
dem Koralle Verlag für 15,-€

Zack Werbefensteraufkleber
(beidseitig) für Händler

Absolut selten. Nie zuvor gesehen.
Ehemals Sammlung Krumm.

Perforation an einer kleinen Stelle
gelöst. Sonst quasi neuwertig.

Etwas größer als A5. Preis: 125,-€

Seltene Dinge aus dem Zack-
Koralle-Universum

- Rabazzo ein Sonny Freund
Klicker. Nie zuvor gesehen.

Ehemals Sammlung Krumm. Top
Erhaltung. Preis: 125,—

- Dan Cooper Schiedespiel aus
dem Zack Club. Ehemals

Sammlung Krumm. Selten. Toller
Zustand. Preis: 100,—

Verlagsanschreiben der Zack
Redaktion

Zack aktuell: Thema Club-
mitgliedschaft. Doppelt gefaltet. An
den Rändern etwas nachgedunkelt.

Preis: 50,—
Zack Redaktion: Thema auch Club-
mitgliedschaft.Mittig gefaltet.Unten

links mit Fleckchen. Preis: 50,-

Zack Autogrammkarten 10er-Set
(Selten) Ob alle handschriftlich

signiert sind oder die Signaturen
zum Teil gedruckt wurden, lässt

nicht so schnell überprüfen. Da die
Jean Graton Karte gleich zweimal
dabei ist und die Signatur leicht

abweicht, gehen wir von Original-
autogrammen aus. 10er Set 500,-

Zack Cubitus Gürtel und seltene
Zack Umfrage-Klappkarte

(Raritäten) Wer die Umfragekarte
1978 ausfüllte und zum Koralle
Verlag schickte, der konnte tolle

Preise gewinnen. 888 Mal stand als
Preis u.a der Cubitus Gürtel zur
Verfügung. Nie zuvor irgendwo
gesehen. Ehemals Sammlung

Krumm. Beide Artikel im Set und in
toller Erhaltung für 475,— Euro

Zack Parade KOMPLETTSATZ 1
-44 (Koralle, 1973-81) Sammlung

Krumm Die Taschenbücher wirken
allesamt wie ungelesen. Besser ist
das wohl kaum noch möglich.Eine

ziemlich einmalige Chance
Z(grenzgenial) · 1.500,-- €

Sonny Parade Komplettsatz 1-3
(Koralle, 1981) Sammlung Krumm

Z(traumhaft) · 75,-- €

Zack vierfach Klappkarte Pittje
Pit. Auch ehemalige Sammlung

Krumm. Nie zuvor gesehen.
Traumhaft erhalten. Preis: 120,—


